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*Verzamelhoff



Volgorde van verkoop
Kunst- en Antiekveiling / Mei '22
(Deze verkoop valt onder de margeregeling)

Er sluiten meerdere kavels per 10 minuten af. Als er in de laatste 5 minuten voor het sluiten van een kavel een bieding plaatsvindt, zal
de tijd met 5 minuten verlengen. Dit herhaalt zich indien van toepassing.

Live veiling: maandagavond 23 mei, aanvang 19.00 uur
Cat. nr. Online bieden sluit om

0001 - 0300 18:00 uur

Timed online veiling, sluit dinsdagavond 29 maart vanaf 19.00 uur.
Cat. nr. Sluit om

0301 - 0406 19:00 uur
0407 - 0512 19:10 uur
0513 - 0618 19:20 uur
0619 - 0724 19:30 uur
0725 - 0830 19:40 uur
0831 - 0936 19:50 uur
0937 - 1042 20:00 uur
1043 - 1148 20:10 uur
1149 - 1254 20:20 uur
1255 - 1360 20:30 uur
1361 - 1466 20:40 uur
1467 - 1572 20:50 uur
1573 - 1678 21:00 uur
1679 - 1784 21:10 uur
1785 - 1890 21:20 uur
1891 - 1996 21:30 uur
1997 - 2102 21:40 uur
2103 - 2208 21:50 uur
2209 - 2314 22:00 uur
2315 - 2420 22:10 uur
2421 - 2526 22:20 uur
2527 - 2632 22:30 uur
2633 - 2738 22:40 uur
2739 - 2844 22:50 uur
2845 - 2939 23:00 uur

Deze veiling staat onder notarieel toezicht.

Eerstvolgende veiling
De kijkdagen van onze eerstvolgende Kunst- en Antiekveiling vinden plaats op zaterdag 9 en zondag 10 juli 2022.



Afhalen van goederen
Openingstijden afhalen goederen:
woensdag 25 mei 2022
van 10.00-12.00 uur en 13.00-17.00 uur
donderdag 26 mei 2022
van 10.00-12.00 uur en 13.00-17.00 uur
vrijdag 27 mei 2022
van 10.00-12.00 uur en 13.00-17.00 uur
zaterdag 28 mei 2022
van 10.00-12.00 uur en 13.00-17.00 uur



Live veiling: maandagavond 23 mei, aanvang 19.00 uur
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

1 Antieke met zwart/rood en verguld lakwerk rijkgedecoreerde Aziatische tempelkast, gesign.
onder de lade, h.167 x b.90 x d.77 cm.

€ 750 Loc.8

2 Empire-stijl 8-lichts kroonluchter, h.87 cm € 150 Loc.8

3 Antieke mahoniehouten Empire 6-laden chiffonière, Holland ca.1820, h.154 x b.104 x d.53 cm. € 240 Loc.8

4 Gemonogrammeerd 3e gehalte zilveren 54-delig bestek, 2274 gram en 6 messen met zilveren
heften, 492 gram

€ 750 Loc.1

5 Witman Etelka Vizkeleti, Hongarije 1882-1962, Markttafereel, olieverf op doek, 70 x 50 cm. € 300 Loc.8

6 Antieke gepolychromeerd houten drakenhoofd afkomstig van een Boeddhistische tempel in
Shanghai, anno 1650, h.40 x b.70 x d.30 cm.

€ 450 Loc.8

7 Antieke gepolychromeerd houten drakenhoofd afkomstig van een Boeddhistische tempel in
Shanghai, anno 1650, h.40 x b.70 x d.30 cm.

€ 450 Loc.8

8 Antiek blauw/wit met personen in landschap gedecoreerd Delfts aardewerken
boterdekselbakje, h.6,5 x b.11 x d.11 cm.

€ 150 Loc.9

9 Adriaan Marinus Geijp (Geyp), Middelburg 1855-1926 Den Haag, Bosgezicht met paarden,
boer en Mallejan, gedateerd 1904, olieverf op doek, 90 x 67 cm.

€ 450 Loc.8

10 Zeldzame tweede druk uit 1684 van een zeer populair Nederlands goochelboek, voor het
eerst gepubliceerd (ook door Jan ten Hoorn in Amsterdam) in 1679 met de titel: "Het Natuurlyk
Tover-Boek, Of 't Nieuw Speel-Toneel Der Konsten: Verhandelende vijf hondert natuurlijke
Tover-Konsten, so uyt de Gogel-Tas, als Kaart-spelen, Mathematische Konsten, en meer
andre diergelijke aerdigheden, die tot vermaeck en tijdkortingh verstrecken: mitgaders
een tractaat van het Blanket-Werck, om verscheyde wel-ruykende Wateren, Poederen en
Balsemen: als ook kostelijke bereydfelen, om het Aensicht, Hals en Handen, wit en sagt te
maken", geschreven door Simon Witgeest (vermoedelijk een pseudoniem) en uitgegeven te
Amsterdam door Jan ten Hoorn in 1684. Nota bene: Het kende vele verdere edities, soms
aangevuld, tot ver in de 18e eeuw. De editie van 1698 vermeldt 1600 goocheltrucs (tover-
konsten), in plaats van de 500 in de huidige editie. Het werd ook in het Duits vertaald. “Simon
Witgeest”, uit Middelburg, is vrijwel zeker een pseudoniem. De familienaam komt pas in
1818 voor in de database www.wiewaswie.nl. Witgeest betekent letterlijk 'witte geest' in het
Nederlands, en het diende waarschijnlijk om te suggereren dat de recepten onschuldig waren,
'wit' in plaats van zwarte magie. Willem Goeree (1635-1711), een Nederlandse boekhandelaar
eerst in Middelburg en na 1677 in Amsterdam, hierboven vermeld als een van de bronnen van
het boek, wordt vaak genoemd als de mogelijke auteur, maar zijn bekende publicaties, boeken
over kunsttheorie en kunstpraktijken, en (Joodse) religie en geschiedenis zijn gericht op een
meer hoogstaand publiek. De auteur stelt in het voorwoord dat het boek bedoeld was om
“winterse nachten te verkorten” en geleidelijk werden de secties over glas, tekenen en etsen
weggelaten ten gunste van meer goocheltrucs, praktische grappen, raadsels en entertainment
met wiskundige en astronomische hersenkrakers, evenals kleine chemische en natuurkundige
experimenten "voor de lol". John Landwehr, "Simon Witgeest's Natuurlyk tover-boek et alia”,
in: Volkskunde, 68 (1967), pp. 67-82: Hoogendoorn, op. 992, STCN (2 exemplaren)": voor
meer over de tekst: www.dbnl.org/nieuws/nieuws.php?l=2020_01_09.

€ 2.600 Loc.9

11 Antoine Bofill (1895 - 1939), La comparaison, bronzen sculptuur met goud patiem rustend op
albasten voetstukje, ca. 1920, edit Paris, h.23 cm. (inclusief sokkel)

€ 1.200 Loc.9

12 Zwart marmeren met malachiet ingelegde pendule met zilveren tekstplaat (slinger en bel
ontbreken), gedateerd 1875, h.32 x b.51 x d.16,5 cm.

€ 75 Loc.2

13 Gemonogrammeerd en gegraveerd 2e gehalte zilveren 45-delig bestek, 1919 gram € 750 Loc.1

14 14 Kt. witgouden ring bezet met robijn tot. 0,85 ct. en centraal een briljant geslepen diamant
van 1.25 ct. (HRD certificaat) L - VS2 - en kleinere briljant geslepen diamanten tot. 0,35 ct. - F/
G - VS/SI - ringmaat 17,25 (54) met HRD Antwerpen certificaat

€ 5.000 Loc.1a

15 Oude 2e gehalte zilveren butlerbel en een metalen butlerbel € 60 Loc.9

16 18 Kt. gouden pen, 2 zilveren boekenleggers en een pijpenwroeter € 90 Loc.1

17 Toegeschreven aan J.C. Corver (1837-1923), draagt signatuur Spohler, Zomer/
winterlandschap met personen, olieverf op doek, 46 x 30 cm.

€ 600 Loc.8

18 Kobok, 2e gehalte zilveren theekist, h.14 x b.16 x d.12 cm., 371 gram € 150 Loc.1

19 Edlef Wybo Rudolph Arthur ter Haar Romeny, Sint-Michielsgestel 1926-2017 Les Baups,
Landschap te Villars, olieverf op doek, gedateerd 1989, 120 x 90 cm.

€ 300 Loc.8

20 Oude massief houten kist opgehoogd met verguld Boeddhistisch reliëf afgezet met spiegeltjes,
h.64 x b.100 x d.64 cm.

€ 300 Loc.8

21 Oude massief houten kist opgehoogd met verguld Boeddhistisch reliëf afgezet met spiegeltjes,
h.64 x b.100 x d.64 cm.

€ 300 Loc.8

22 Massief wit marmeren deels vergulde zittende Boeddha, h.70 x b.63 x d.40 cm. € 600 Loc.8



Live veiling: maandagavond 23 mei, aanvang 19.00 uur
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

23 Antieke wortelnotenhouten speeltafel rustend op rijkbewerkte notenhouten voet met
adelaarskoppen en rustend op klauwpoten, h.70 x b.94 x d.41 cm.

€ 150 Loc.8

24 Cornelis Raaphorst, Nieuwkoop 1875-1954 Amsterdam, Spelende kittens, olieverf op doek, 30
x 38 cm

€ 1.800 Loc.8

25 Met diverse houtsoorten ingelegde ovale jardinière met bronzen beslag, h.17 x b.36 x d.23
cm.

€ 200 Loc.8

26 Antieke rijkbewerkte Duitse eetkamertafel gedragen door vier mannen, h.77 x L.182 x d.90
cm.

€ 240 Loc.4

27 Set van 10 rijkbewerkte eikenhouten getorste stoelen met geborduurde zittingen rugleuningen € 300 Loc.4

28 18 Kt. gouden design ring, 16,69 gram € 800 Loc.1a

29 Vergulde Cartelklok (bel en slinger ontbreken), 19e eeuw € 120 Loc.8

30 Zwart gepolitoerde prentenkabinet met beschildering op de laden, 19e eeuw, (restauraties),
h.100 x b.50 x d.27 cm.

€ 300 Loc.8

31 Design bijzettafel met houten blad rustend op marmeren voetstuk, Barn in the City, h. 53 x dm.
60 cm.

€ 260 Loc.8

32 Koop van 14 diverse tegels w.o. met decoratie van Bijbelse voorstellingen € 240 Loc.3

33 Antieke bloedkoralen armband met een 18 kt. gouden sluiting € 950 Loc.1a

34 2e Gehalte zilveren schuier en blik geschonken aan D.J.V. Baron van Sytzama en Vrouwe
A.J. Albarda, gedateerd 1868

€ 150 Loc.1

35 Antieke Neue Görlitzer Kamera-Werke op statief, h.140 x b.70 x d.90 cm. € 600 Loc.9

36 18 Kt. gouden manchetknopen bezet met lapis lazuli, 2.1 x 2.1 x 1.1 cm. € 850 Loc.1a

37 Handgeknoopt zijden Tabriz kleed, 280 x 180 cm. € 1.500 Loc.8

38 Zilveren soeplepel, 18e eeuw, 216 gram € 160 Loc.1

39 Engelse zilveren suikerbak, 251 gram € 150 Loc.1

40 Oude Oosterse Cloisonné Boeddha op troon, h.50 cm. € 240 Loc.8

41 Antieke ronde lakwerk wijntafel met inleg van parelmoer, h.58 x diam.48 cm. € 75 Loc.8

42 Ond. gesign., Rotterdams havengezicht, olieverf op doek, 70 x 50 cm. € 600 Loc.8

43 Nicolaas (Niek) Van der Plas (Leiden 1954), Havengezicht bij Muiden, olieverf op paneel, 40 x
30 cm.

€ 240 Loc.8

44 Nicolaas (Niek) van der Plas (Leiden 1954), Gezicht op de Amstel te Amsterdam, olieverf op
paneel, 30 x 24 cm.

€ 240 Loc.8

45 Ond. gesign., Samson en Delilah, olieverf op board, 89 x 59 cm € 280 Loc.8

46 Marmeren sculptuur van een jongetje rustend op granieten voetstuk, h.31 cm € 45 Loc.8

47 3 Antieke Chinees porseleinen kommen en 3 schotels met polychrome decoraties van
personen

€ 75 Loc.8

48 Stel gedecoreerde famille Rose borden (chip), diam.23 cm. € 100 Loc.8

49 Tempus Fugit, antiek mahoniehouten staand horloge, h.223 x b.48 x d.24 cm. € 240 Loc.8

50 Koop van 8 diverse blauw/wit Chinees porseleinen borden (deels defect) met bloemdecoraties € 45 Loc.8

51 2 Blauw/wit Chinees porseleinen dekselvaasjes, h.16 cm. € 45 Loc.8

52 6 Blauw/wit Chinees porseleinen bordjes gedecoreerd met personen in een tuin, diam.20 cm. € 60 Loc.8

53 Antieke rijkbewerkte armfauteuil met bruin leder bekleed € 75 Loc.4

54 Antieke ingelegde Art Deco trektafel, h.73 x b.100 x L.140 of 240 cm. € 110 Loc.4

55 Middletown Plate Company, Amerikaans verzilverd 3-delig koffieservies, 19e eeuw € 120 Loc.1

56 Antieke Louis Seize spiegel in vergulde lijst, 18e eeuw, 126 x 27 cm € 120 Loc.8

57 2 Zilveren lepels, 18e en 19e eeuw € 75 Loc.1

58 Antiek verguld Japans Boeddhabeeld, 19e eeuw, h.42 cm. € 240 Loc.3

59 Antieke eikenhouten vitrinekast met opstand, geflankeerd door 2 zuilen gedecoreerd met
druivenranken en rustend op bolpoten, h.250 x b.150 x d.63 cm

€ 240 Loc.4

60 Antieke eikenhouten Mechelse buffetkast met afbeelding van een gevleugelde leeuw met
slang en rustend op bolpoten, h.240 x b.180 x d.60 cm

€ 150 Loc.4

61 Toegeschreven aan Jean Gabriel Domergue (1880–1962), Portret elegante Parisienne,
olieverf op board, ongesigneerd, 22 x 17,5 cm.

€ 700 Loc.9

62 Norman H. Brown, The Shipwrights North Hylton, olieverf op doek, 76 x 50 cm. € 100 Loc.8

63 Antiek gepolychromeerd mosterd potje i.v.v. een man op kakstoel, h.11 cm. € 75 Loc.9
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Cat. Omschrijving Startbod Locatie

64 18 Kt. bicolor gouden schakelarmband bezet met opaal - L.18 cm. € 1.200 Loc.1a

65 Onb.meester, Kerkinterieur, olieverf op paneel, 56 x 50 cm. € 300 Loc.8

66 Ad van Bekhoven (Terheijden 1941 - 2017), "Gezicht met bal", metalen sculptuur met
keramiek, h.204 cm.

€ 750 Loc.9

67 18 Kt. gouden armband met een paardenhoofd, 49,66 gram € 2.600 Loc.1a

68 Antieke rijkbewerkte Duitse 4-deurs kast waarvan 2 deuren beglaasd en in de onderkast 3
gebolde kleppen rustend op klauwpoten, h.197 x L.300 x d.57 cm.

€ 240 Loc.4

69 Engelse 2e gehalte zilveren dekschaal met afschroefbaar handvat, 555 gram € 240 Loc.1

70 4 Diverse zilveren miniaturen, 100 gram € 75 Loc.1

71 Massief marmeren borstbeeld van Molière, h.85 x b.70 cm. € 1.500 Loc.8

72 Oude Aziatisch Cloisonné wierookvat gedragen door drie kraanvogels en geflankeerd met
twee draken, h.88 x diam.70 cm.

€ 450 Loc.8

73 Pastorelli & Company, 180 High Holb, London, antieke Engelse ingelegde mahoniehouten
staafbarometer

€ 150 Loc.8

74 Antieke merklap in mahoniehouten lijst, gedateerd 1843, 101 x 63 cm. € 60 Loc.5

75 18 Kt. geelgouden broche/hanger bezet met jade € 1.500 Loc.1a

76 2e Gehalte zilveren wijwaterbakje, 92 gram € 75 Loc.1

77 2 Antieke bronskleurige aardewerken beelden van Arabieren met vlag, h.47 cm. € 75 Loc.4

78 18 Kt. witgouden solitair ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 2,05ct - I - Pique 1 -
ringmaat 17,5(55) met HRD Antwerpen certficaat

€ 6.500 Loc.1a

79 BWG met zilveren takbroche bezet met Bolsjewiek en roos geslepen diamanten tot. 1.50 ct. € 1.000 Loc.1a

80 Chesterfield, antiek bruin lederen bankstel bestaande uit Brixton 3-zitsbank en 2 bijpassende
fauteuils, nieuwwaarde €3.985, aangeschaft 23-4-2021 (zie bijgeleverde factuur)

€ 380 Loc.8

81 In meerdere kleuren marmer uitgevoerde Art Deco-stijl sculptuur van een dame gebogen bij
boomstam, h.128 x b.76 x d.35 cm.

€ 2.200 Loc.8

82 Shaker eetkamertafel op wielen, h.76 x b.250 x d.77 cm € 500 Loc.8

83 6 Massief beukenhouten stoelen met gebogen open rugleuningen met beige linnen stof
bekleed

€ 1.500 Loc.8

84 Olga Brandt Kieghammer, 1871-1930, Oude vrouw in park, olieverf op doek, 73 x 69 cm.,
(sticker op achterkant Duitsche ausstellung)

€ 280 Loc.8

85 6 Antieke Chinees porseleinen borden met famille rose decoraties, diam.23 cm. € 450 Loc.9

86 Oude blauw/wit Chinees porseleinen dekselvaas rustend op houten sokkel gedecoreerd met
florale motieven, h.43 cm.

€ 75 Loc.8

87 3 Antieke met vogels en bloemen gedecoreerde Imari porseleinen kastkommen, h.12,5 x
diam.22,5 cm.

€ 240 Loc.9

88 4 Antieke boeken: Huishoudkundig handboek voor den Stedeling en Landman of
Chomel verkort in vier delen, uitgegeven te Amsterdam door Johannes Allart in 1802 met
handgekleurde gravures

€ 240 Loc.9

89 Antieke palissanderhouten theekist met 3 porseleinen theeflacons gedecoreerd met bloemen € 75 Loc.9

90 2 Antieke ruitwaaiergeslepen koektrommels (rond en ovaal) op onderschotels € 60 Loc.9

91 Oude in Boulle techniek uitgevoerde Franse consoleklok, 19e eeuw, h.31 cm. € 150 Loc.9

92 Herend porseleinen bloempot, dekselpot en een Herend aardewerken vogel € 75 Loc.9

93 Gepolychromeerd aardewerken Hummelbeeldje van Maria met kind, h.21 cm. € 45 Loc.9

94 Palissanderhouten speeldoos met inlegwerk € 75 Loc.3

95 Koop van 7 Steiff knuffels, etc. € 120 Loc.3

96 Antiek gegraveerd slingerglas rustend op zilveren voetje, h.33,5 cm. € 120 Loc.1

97 Gefacetteerde kristallen karaf gevat in een rijkbewerkt 2e gehalte zilveren montuur € 75 Loc.1

98 Aardewerken slabak met zilveren montuur en bijpassende 2e gehalte zilveren slacouvert met
aardewerken handvatten

€ 120 Loc.1

99 Twaalf 2e gehalte zilveren messenleggers in origineel etui, 200 gram € 120 Loc.1

100 Tadej, Wilfert Verweij, MilanTheArtist, L é O N art, Naomi Zwart & Lino Visionair art, "heART
FOR UKRAINE", contemporary live actionpainting dat vervaardigd zal worden op 21 mei 2022
bij Van Zadelhoff veilingen in Hilversum en live geveild op 23 mei 2022 (volledige opbrengst
gaat uit naar het goede doel)

€ 750 Loc.12

101 Ond. gesign., Mediterraans kustgezicht met afgemeerde boot, olieverf op doek, 70 x 50 cm. € 60 Loc.2
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102 Walrecht, Vrachtboot op rivier, olieverf op doek, 37,5 x 48 cm. € 260 Loc.2

103 2 Koperen kandelaars rustend op 3-spanpoot, h.34 cm. € 40 Loc.3

104 Stel antieke rijkbewerkte eikenhouten stoelen met rood velours bekleed en rustend op deels
getorst onderstel

€ 100 Loc.3

105 Wit marmeren buste van een vrouw, h.17 cm. € 30 Loc.3

106 Bronzen sculptuur van een zeeman rustend op marmeren voetstuk, h.35 cm. € 30 Loc.3

107 Gesigneerde Japans Satsuma koekjesbus met pleet deksel en handvat, h.26 cm. € 45 Loc.3

108 Antieke houten deels vergulde zittende Boeddha met hardstenen hoofd en handen, 18e eeuw,
h.28 cm.

€ 45 Loc.3

109 Antieke bronzen khatvanga, 43 x 21 cm. € 120 Loc.3

110 2 Aziatische bronzen beelden, h.44 cm. € 240 Loc.3

111 4 Antieke lakstempels w.o. met wapen € 50 Loc.3

112 Tibetaanse dubbele flacon vervaardigd van Himalaya bergkristal, h.23,5 cm. € 75 Loc.3

113 Bronzen Japanse sculptuur van een man, 19 eeuw, h.20 cm. € 120 Loc.3

114 Oude bronzen met turkooizen steentjes ingelegde sculptuur van een Oosterse god, h.23 cm. € 75 Loc.3

115 Verguld houten met metalen altaar met houten Boeddha, h.26 x b.27 x d.16 cm. € 120 Loc.3

116 Japanse bronzen sculptuur van een muis in kimono, h.23 cm € 75 Loc.3

117 Oud boekje met tattoo voorbeelden, Birma € 40 Loc.3

118 Henk van Toorn, Twee ballerina's, gedateerd 1958, aquarel, 15 x 13 cm. € 30 Loc.3

119 2 Oude gepolychromeerde Aziatische houten tempelwachters, h.64 cm. € 240 Loc.3

120 Antieke ingelegde palissanderhouten kolompendule € 150 Loc.3

121 Antieke boomwortel Chinese sculptuur van man en vogel, h.66 x b.30 x d.30 cm. € 150 Loc.3

122 Ond.gesign., Boerderij met landschap met grazende koeien, gedateerd 1847, olieverf op
paneel 43 x 66 cm.

€ 300 Loc.3

123 Antieke Engelse mahoniehouten banjobarometer € 75 Loc.3

124 2 Antieke mahoniehouten Neo-gotische 2-deurs kasten waarvan de bovenste deuren
beglaasd, h.193 x b.87 x d.42 cm.

€ 240 Loc.3

125 Antieke met diverse houtsoorten ingelegde kolompendule € 150 Loc.3

126 18 Kt. witgouden band ring met harp motief bezet met centraal een briljant geslepen diamant
1,04 ct H-SI2 en aan entourage briljant geslepen diamanten tot. 0.81ct F/G-VS/SI - ringmaat
17,75 (56) met IGI Diamant rapport

€ 4.750 Loc.1a

127 14 Kt. gouden met 2e gehalte zilveren takbroche bezet met roosdiamanten totaal 2.00 ct. € 1.200 Loc.1a

128 Koopje diverse dekseldoosjes w.o. zilver € 75 Loc.1

129 Koopje van een 2e gehalte zilveren Art Deco eierlepel, taartschep, sauslepel, suikerschep en
12 koffielepels, 316 gram

€ 140 Loc.1

130 Gegraveerde 2e gehalte zilveren visopdienschep met agaten handvat € 60 Loc.1

131 3e Gehalte Djokja zilveren roomstel op blaadje, 613 gram € 150 Loc.1

132 Elf 3e gehalte Djokja zilveren lepels en 12 vorken, 950 gram € 240 Loc.1

133 Koopje diverse Djokja zilveren schaaltjes, 736 gram € 200 Loc.1

134 Antieke Boeddha zittend op troon met 2 bediendes, Thailand, 19e eeuw, h.54 cm. € 200 Loc.2

135 2 Gepolychromeerde lavastenen Oosterse objecten rustend op houten voetstukken, h.63 x
b.27 x d.8 cm.

€ 260 Loc.2

136 Onb. meester, Meisje met hond bij hooimijt, olieverf op doek, 34 x 28 cm. € 150 Loc.2

137 2 Aardewerken Ouzo flessen i.v.v. een man en een vrouw, h.47 cm. € 25 Loc.2

138 Jacob 'Jaap' Bouhuys, Arnhem 1902-1983 Haarlem, Centaurs aan de kunst, olieverf op board,
58,5 x 89 cm., provenance: collectie erven Bouhuys-Klaassen

€ 90 Loc.2

139 Jacob 'Jaap' Bouhuys, Arnhem 1902-1983 Haarlem, Paarden en centaurs, olieverf op paneel,
61,5 x 91 cm., provenance: collectie erven Bouhuys-Klaassen

€ 90 Loc.2

140 Opengewerkt geel in hoogglans gelakte Chinese kast met 4 deuren en 3 laden, h.138 x b.147
x d.40 cm.

€ 1.400 Loc.2

141 Gehamerde 2e gehalte zilveren schaal, h.5 x b.29 x d.19 cm., 270 gram € 120 Loc.1

142 Hermanus Davinus (Herman) Heuff, Den Haag 1875-1945 Heemstede, aquarel, 26 x 37,5 cm. € 50 Loc.4

143 Jacob van Rossum, Den Haag 1881-1963 Rijswijk (Zuid-Holland), Roodbonte koe in de wei,
olieverf op paneel, 29 x 38 cm.

€ 200 Loc.4
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144 Antieke gouden schaartje en een strijkstokkendoosje met gouden embleem, etc. € 75 Loc.1

145 Antieke eikenhouten Jugendstil staand horloge, h.225 x b.48 x d.26 cm. € 240 Loc.4

146 Antieke eikenhouten panelenkist, gedateerd 1763, h.70 x b.134 x d.64 cm. € 75 Loc.4

147 Grote keramieken schaal, h.18 x diam.51 cm. € 30 Loc.4

148 Handgeknoopt Iraans kleed, 310 x 180 cm. € 75 Loc.5

149 Lolke van der Bij, abstracte roestvrijstalen tuinfontijn, h.150 cm € 240 Loc.5

150 Furutech DeMag apparaat voor demagnetiseren van lp's, cd's, dvd's, sacd's, cd-r en dvd-
audio discs

€ 75 Loc.5

151 Oude rijkbewerkte Friese stoeltjesklok (kopie) € 60 Loc.5

152 Friese staartklok in eikenhouten kast € 75 Loc.5

153 Antieke eikenhouten staartklok € 75 Loc.5

154 Willem Frederik Noordijk, Schiedam 1887-1970 Laren (NH), Boerin met kippen bij boerderij en
hooiberg, aquarel, 32 x 23 cm.

€ 100 Loc.5

155 2e Gehalte zilveren dienblad, 45 x 35 cm., 966 gram € 380 Loc.1

156 Zilveren met parelmoer 24-delig fruitbestek in kist € 400 Loc.1

157 Joop van Bossum, Amsterdam 1922-2018 Soest, Grafisch lijnenspel, olieverf op board,
gedateerd 1988, 153 x 89 cm.

€ 150 Loc.5

158 Ton Bouchier (Den Helder 1950), De Trainer, olieverf op doek, 160 x 100 cm. € 400 Loc.5

159 Joop van Bossum, Amsterdam 1922-2018 Soest, Grafisch lijnenspel zonder titel, olieverf op
paneel, gedateerd 1998, 120 x 120 cm.

€ 150 Loc.5

160 3 Antieke zilveren naaldenkokers € 60 Loc.1

161 Antiek Engels staand horloge in een mahoniehouten kast (restauraties), h.240 x b.50 x d.26
cm.

€ 150 Loc.5

162 14 Kt. witgouden oorhangers bezet met saffier, koraal en briljant geslepen diamanten tot.
1,26ct - F/G - VS/SI

€ 1.700 Loc.1a

163 Koop van 23 diverse modelauto's, schaal 1:18 € 120 Loc.5

164 12 Diverse modelauto's, Fiat, schaal 1:18 en 1:16 € 75 Loc.5

165 Antiek rijkbewerkt vestzakhorloge in dubbele zilveren kast € 120 Loc.1

166 Antiek handgeknoopt Heriz kleed, 260 x 377 cm. € 240 Loc.5

167 Wortelnotenhouten 8-hoekig theemeubel met beglaasde deurtjes en afgedekt met rond blad
rustend op cabriole poten, h.60 x diam.78 cm.

€ 75 Loc.5

168 Oude Chinees teakhouten kamferkist met koperen banden, h.62 x b.106 x d.56 cm. € 150 Loc.5

169 18 Kt. gouden design ring, 17,14 gram € 950 Loc.1a

170 Antiek houten dekseldoosje met portretminiatuur van een dame in de deksel € 60 Loc.2

171 Oosters spekstenen snijwerk van een Boeddha met draak rustend op houten voetstuk, h.20
cm.

€ 120 Loc.2

172 2e Gehalte zilveren lepel en gelegenheidslepel met afbeelding van een paard, 111 gram € 120 Loc.1

173 Koopje van 3 diverse Aziatische sculpturen € 75 Loc.2

174 Koopje divers Satsuma en Kantonees porselein en 2 spekstenen miniatuur Foo honden € 25 Loc.2

175 4 Antieke Oosterse bronzen beeldjes € 300 Loc.2

176 3 Cocinonoten snuifdoosjes € 400 Loc.2

177 Antieke rijkbewerkte houten Chinese kruitfles € 45 Loc.2

178 In hoogglans afgelakte Chinees houten 2-deurs kast beschilderd met een kimono en draken,
h.154 x b.100 x d.46 cm.

€ 1.400 Loc.2

179 Art Deco beeldje van een danseres op marmeren voetje € 380 Loc.2

180 Art Deco beeld van een man in boot € 150 Loc.2

181 Zwart gelakte bijzettafel afgewerkt met zwart lederen blad op gedraaide voet, Barn in the City,
h.55 x dm. 60 cm.

€ 260 Loc.2

182 Artemide, design bureaulamp (lampje niet aanwezig) € 40 Loc.5

183 Oude rood/zwart/goud gelakte Chinese 2-deurs vitrinekast, h.210 x b.80 x d.20 cm. € 300 Loc.11

184 Mahoniehouten ministerbureau met lederen blad, h.80 x b.200 x d.117 cm. € 240 Loc.11

185 14 Kt. geelgouden scharnier armband bezet met single cut geslepen diamanten tot. 0.30 ct.,
binnenmaat 5.5 cm x 5.1 cm

€ 600 Loc.1a
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186 1e Gehalte zilveren gelegenheidslepel met afbeelding van een schip, 82 gram € 75 Loc.1

187 Vitra, oranje beklede design bureaufauteuil € 60 Loc.11

188 Antieke mahoniehouten ingelegde lessenaar, 18e eeuw, h.18 x b.43 x d.42 cm. € 150 Loc.11

189 Notenhouten rijkbewerkte 2 deurs hoekkast met een lade en opstand afgedekt met marmer,
Duitsland ca. 1890, h.193 x b.102 x d.73 cm.

€ 150 Loc.11

190 Antieke noten met ebbenhouten kussen/kolommenkast, h.234 x b.240 x d.85 cm. € 900 Loc.11

191 Stel met vogels gedecoreerde blikken dienbladen € 25 Loc.11

192 Antieke mahoniehouten vlinderbank met gestoken kuif en gele stof bekleed € 120 Loc.11

193 Antiek eikenhouten Drents kabinet, h.250 x b.160 x d.50 cm. € 300 Loc.11

194 Van Kempen, rijkbewerkte 2e gehalte zilveren broodschaal, h.10 x b.26 x d.21 cm., 438 gram € 240 Loc.1

195 Modelschip 'Wan Shang' , h.113 x b.140 cm € 190 Loc.11

196 Mahoniehouten Louis XVI kabinet met timpaan kap afgewerkt met ramskoppen, h. 245 x b.
200 x d. 70 cm.

€ 1.800 Loc.11

197 Frank Mils (1946), bronzen sculptuur van een eendenstel rustend op houten voetstuk,
gedateerd 1990, nr.4/15, h.35 x b.50 x d.47 cm.

€ 240 Loc.11

198 Design 2-laags salontafel afgewerkt met hout, Barn in the City, h. 36 x b. 180 x d. 90 cm. € 340 Loc.11

199 2 Diverse multicolor glazen plafondlampen € 25 Loc.6

200 18 Kt. witgouden schakelarmband bezet met saffier 13.20 ct. en briljant geslepen diamant
0.50 ct. - F/G - VS/SI - 18.5 cm

€ 1.600 Loc.1a

201 Koop divers Annagroen Leerdam glaswerk, etc. € 30 Loc.6

202 Antiek handgekleurd landkaartje, Frisia, 20 x 16 cm. € 40 Loc.9

203 Royal Leerdam, ontwerp van Siem van der Marel, glazen sierobject "Touch of Crystal", h.13,5
cm.

€ 75 Loc.9

204 Antieke Tibetaanse Hand Vajra Dorje vervaardigd van Himalaya bergkristal, h.30 cm.
(restauraties)

€ 150 Loc.9

205 Gouden ring bezet met 2 grote peervormige diamanten, circa 2 ct. € 600 Loc.1a

206 2e Gehalte zilveren dekseldoosje vervaardigd uit een servetband met porseleinen inleg van
twee dames met parasol

€ 45 Loc.1

207 Tom G. Purvis, 1888-1959, Zeilboten bij ondergaande zon, olieverf op paneel, gedateerd
1936, 21,5 x 13,5 cm.

€ 240 Loc.9

208 Gepolychromeerd bronzen beeld van een Chinese man op op troon, h.20 cm. € 150 Loc.9

209 Opengewerkte Chinese bamboehouten penselenpot, h.18 cm. € 40 Loc.9

210 Zilveren 12-delig bestek met porseleinen handgrepen € 260 Loc.1

211 Koop divers Djokja zilver, etc., totaal 628 gram € 120 Loc.1

212 Met bloesemtakken gedecoreerde Japanse Cloisonné penselenpot, h.18 x diam.9 cm. € 50 Loc.9

213 Antieke bronzen Aziatische sculptuur van een man zittend op een Foo hond, h.22 cm. € 40 Loc.9

214 10 Diverse Chinees porseleinen bordjes met polychrome decoraties, diam. 13,5 cm. € 80 Loc.9

215 Antieke groen glazen fles € 40 Loc.9

216 Koopje divers blauw/wit Chinees porselein, w.o. antiek, etc. € 40 Loc.9

217 Oude kroonluchter met kristallen pegels € 35 Loc.8

218 3 Diverse Delfts aardewerken borden (beschadigingen), 18e eeuw, diam.34 cm. € 200 Loc.8

219 2 Gepolychromeerde aardewerken wandkandelaars met bronzen monturen met porseleinen
bloemen, h.88 x b.65 cm.

€ 600 Loc.8

220 4 Zilveren kandelaars met decoraties van Jacobsschelpen, 2100 gram € 4.000 Loc.1

221 14 Kt. geelgouden collier met amethist - L.60 cm. € 1.000 Loc.1a

222 Vergulde houten Oosterse Boeddha rustend op zwart gelakte houten basement, h.76 cm. € 160 Loc.8

223 2 Goudkleurige metalen lampvoeten met luipaardstof lampenkappen, h.70 x diam.46 cm. € 400 Loc.8

224 Ad van Bekhoven (Terheijden 1941-2017), keramieken hangsculptuur van een vrouwenhoofd € 40 Loc.9

225 Ad van Bekhoven (Terheijden 1941 - 2017), Gezicht, metalen sculptuur met keramiek, h.53
cm.

€ 240 Loc.9

226 Antieke blauw/wit Chinees porseleinen dekselterrine met decoratie van bloemen in landschap,
h.11 x b.20 x d.11 cm.

€ 60 Loc.9

227 18 Kt. witgouden ring bezet met koraal en briljant geslepen diamanten tot. 0,50 ct. - F/G - VS/
SI - ringmaat 17,25 (54)

€ 950 Loc.1a
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228 Antieke Chinees porseleinen kom, Amsterdams Bont € 25 Loc.9

229 Antieke blauw/wit Chinees porseleinen schotel gedecoreerd met florale motieven, h.6 x
diam.35,5 cm.

€ 120 Loc.9

230 2 Antieke zilveren rammelaars € 60 Loc.1

231 Hollandse School, draagt signatuur Verschuur, Personen te paard voor herberg, olieverf op
doek, 60 x 45 cm.

€ 300 Loc.9

232 2 Grote gepolychromeerde met draken gedecoreerde Chinees porseleinen deksel vazen,
h.114 cm.

€ 1.000 Loc.9

233 Toegeschreven aan H.F. Busch, 1784-1843, Mannen en vrouw in de kroeg, olieverf op
paneel, 29,5 x 37,5 cm.

€ 170 Loc.9

234 Stel vergulde empire-stijl kandelaars met decoraties van guirlandes en gedragen door een
sculptuur van een dame, h.71 cm.

€ 600 Loc.9

235 Wit ijzeren tuinbank € 45 Loc.9

236 Houtskoolkleurige design salontafel op chromen poot, Barn in the City, h.41 x b.126 x d.45
cm.

€ 475 Loc.9

237 Gucci, stalen horloge bezet met briljant geslepen diamanten, met boekje met lederen band,
quartz uurwerk, anno 2003

€ 220 Loc.1a

238 2 Oude wit marmeren zuilen, h.101 x b.27 x d.26 cm. € 300 Loc.12

239 Met personen gegraveerde 2e gehalte zilveren brandenwijnkom € 150 Loc.1

240 14 Kt. geelgouden collier met goud met zilver hanger bezet met een ovaalvormig porseleinen
portretminiatuur met een afbeelding van een vrouw en aan entourage eromheen briljant
geslepen diamanten tot. 1.00ct - F/G - VS/SI - L.44 cm.

€ 1.300 Loc.1a

241 Armand Marseille 390, Jongen met bootje, biscuit/porselein met open mond, glazen ogen
en geleed houten compositie lijf. Kopdeksel/Mohair pruik, oud fluwelen met zijden kleding en
zwarte leren schoenen, in goede conditie, 50 cm.

€ 75 Loc.6

242 Franse pop, merk CD, Rue Mazarine Paris, biscuit porseleinen hoofd met glazen ogen, open
mond, originele pruik en geleed houten compositie lijf in goede staat. Kleding : origineel
ondergoed, mooie oude bovenkleding en zwart leren schoenen, 34 cm.

€ 60 Loc.6

243 Franse pop, Jumeau, 70 cm., biscuit porselein, vaste paper weight, glazen ogen en open
mond. Nette reparatie van scherf achter linkeroor, originele echt haren pruik, doorstoken
oorlellen, mooi zwaar geleed houten en compositie lijf. Antieke/oude onder- en bovenkleding
en bruine leren schoenen

€ 120 Loc.6

244 Franse pop in kostschool kostuum, gemerkt met cijfer 14, begin 1900. Toegeschreven aan
maker SFBJ /serie301, kinderserie, originele haren pruik met bijbehorende kopdeksel, blauwe
glazen ogen, open mond, antiek brilletje en geleed houten/compositie lijf. Antiek ondergoed en
oud fluwelen, gevoerde kleding, antieke leren schoenen en vaag haarlijntje achter linkeroor,
ca.73 cm.

€ 150 Loc.6

245 Vroege Celluloid schouder/hoofd pop met glazen ogen, geleed schapenleren lijf, biscuit
onderarmen, oude haren pruik en leren instapboots (in goede conditie)

€ 75 Loc.6

246 Franse pop: merk CD Rue Mazarine Paris, biscuit hoofd met glazen ogen, open mond,
originele pruik, geleed houten, compositie lijf in goede staat. Kleding: origineel ondergoed,
oude passende bovenkleding en wit leren schoenen, 34 cm.

€ 60 Loc.6

247 Franse pop, rond 1900 (vermoedelijk Jullien) met amandelvormige glazen ogen, open mond,
biscuit hoofd, originele pruik met hoofddeksel, Frans geleed lijf van hout en compositie, onder/
bovenkleding en oud/antieke zwarte lak schoenen, 60 cm.

€ 150 Loc.6

248 Afrikaans houten masker met raffia, Fang, Gabon, h.93 cm € 170 Loc.6

249 Twee 2e gehalte zilveren aardappellepels, 189 gram € 90 Loc.1

250 Afrikaans Houten sculptuur, Fang (Ntumu), Gabon/Eq. Guinea. (Byeri), h.59 cm. (Literatuur
zie: Art of Equatorial Guinea. The Fang Tribes, Louis Perrois, 1990, p.53)

€ 150 Loc.6

251 Afrikaans houten masker, Fang, Gabon, l.58 cm € 170 Loc.6

252 Djokja zilveren betelnotenbakje en 3 schaaltjes, totaal 236 gram € 60 Loc.1

253 2 Blauw/wit Chinees porseleinen dekselvazen met decoratie van vissen en bloemen rustend
op houten sokkel, h.40 cm.

€ 150 Loc.8

254 2 Laké met goudkleurige sidetables afgezet met groen marmeren blad (deels defect), h.75 x
b.178 x d.40 cm.

€ 75 Loc.8

255 Antieke mahoniehouten Empire kapspiegel met lade, Holland ca.1820, h.60 x b.45 x d.22 cm. € 90 Loc.8

256 Harding Pat Madoc, antiek mahoniehouten Engels staand horloge, h.234 x b.64 x d.25 cm. € 300 Loc.8
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257 Emilia Bertole, 1898-1949 Argentinië, Portret van een dame, pasteltekening, gedateerd 1940,
61 x 45 cm.

€ 1.000 Loc.8

258 Oude Oosterse cloisonné Boeddha op troon, h.46 cm. € 240 Loc.8

259 Gesigneerd L. Dupuy, pseudoniem Eugène Galien-Laloue, 1854-1941, Landschap met
landweg met personen, olieverf op doek, 33 x 25 cm.

€ 150 Loc.8

260 Willem Roelofs, Amsterdam 1822-1897 Berchem (Antwerpen), Huisje bij Ruurlo, gedateerd
september 1871, potloodtekening, 30 x 22 cm.

€ 120 Loc.8

261 K. Boom, Portret van een meisje, (ovaal) olieverf op doek, 60 x 50 cm. € 300 Loc.8

262 Knoest houten design kuipfauteuil, h.66 x b.80 x d.80 cm. € 800 Loc.8

263 Knoest houten design kuipfauteuil, h.66 x b.80 x d.80 cm. € 800 Loc.8

264 Toegeschreven aan Jan Bedijs Tom, 1813-1894, Landschap met vee, olieverf op doek, 29 x
39 cm.

€ 850 Loc.8

265 Antieke wortelnotenhouten en deels zwart gepolitoerde Willem III spinnenkoptafel met
tussenbladen, h.75 x b.130 x d.103 cm

€ 240 Loc.8

266 Set van 8 antieke notenhouten en deels zwart gepolitoerde Willem III eetkamerstoelen met
rode stof bekleed

€ 400 Loc.8

267 Stel gepatineerde bronzen lampjes met kindjes, h.49 cm. € 800 Loc.8

268 Bronskleurige terracotta sculptuur van zittende dame op terracotta console, h.47 cm. € 200 Loc.8

269 Thomas Heesakkers, Eindhoven 1946, Winterlandschap met diverse personen en huisjes,
olieverf op doek, 60 x 50 cm.

€ 380 Loc.8

270 Thomas Heesakkers, Eindhoven 1946, Zomerlandschap met diverse personen en waterval,
olieverf op doek, 60 x 50 cm.

€ 380 Loc.8

271 Antieke Franse met diverse materialen ingelegde rozenhouten Likeurkelder met
kristalleninhoud (2 glaasjes missend), h.26 x b.31 x d.24 cm.

€ 550 Loc.8

272 Antieke mahoniehouten domme knecht, h.92 x b.66 x d.42 cm € 120 Loc.8

273 Chromen design hanglamp met hout en parelmoer, h.82 x diam. 60 cm. € 500 Loc.8

274 Boomwortel wandconsole-tafel, h.90 x b.325 x d.80 cm. € 2.000 Loc.8

275 Kersenhouten ingelegde wangensalontafel rustend op koperen wielen, h.53 x b.90 x d.100 of
150 cm.

€ 60 Loc.8

276 Opengewerkte Chinese 4-deurs kast met schuifpanelen en 3 laden, h.175 x b.105 x d.52 cm € 160 Loc.8

277 Johannes Petrus Paulus (Paul) Bodifée, Deventer 1866-1938 Deventer, Gezicht op huisjes in
de Walstraat te Deventer, olieverf op schildersboard, 50 x 34 cm.

€ 650 Loc.8

278 Antieke Aziatische Boeddhistische sculptuur, h.26 cm. € 150 Loc.9

279 Imari porseleinen deksel terrine (beschadigingen) € 200 Loc.9

280 Stel bronzen kandelaars, h.22,5 cm. € 40 Loc.9

281 Oude gepolychromeerde Chinees porseleinen vaas met oren, h.38,5 x b.30 x d.13 cm. € 240 Loc.9

282 Imari porseleinen 5-delig kast stel (chip), h.22-36 cm. € 550 Loc.9

283 Oosters agaten snijstuk van een Boeddha rustend op houten sokkel, h.9 cm. € 120 Loc.9

284 Herend porseleinen dekselschaal en een dekseldoosje € 45 Loc.9

285 Eikenhouten schaaktafel met Afrikaans houten schaakstukken € 30 Loc.9

286 Ossip Zadkine, Vitebsk, Wit-Rusland 1890-1967 Parijs, Frankrijk De Verwoeste stad,
gedateerd 1951, lithografie, 35,5 x 21 cm.

€ 120 Loc.9

287 Oud Aziatisch wierookvat gedragen door drie herten en geflankeerd door vogels, h.80 x
diam.56 cm.

€ 380 Loc.9

288 Boomwortel consoletafel, h.88 x b.200 x d.49 cm € 450 Loc.9

289 Massief gepolychromeerd houten decoratie paard, h.120 x L.95 x d.25 cm. € 600 Loc.9

290 Handgeknoopt Gom kleed, 100% zijde, gesigneerd, 275 x 177 cm. € 2.200 Loc.9

291 Eldo Pierik ten Have, 1944, "Wachter van de aarde", bronzen sculptuur, nr.3/6, h.102 cm.,
provenance: Galerie Kei 2002, aangekocht voor €3.200/particuliere collectie

€ 600 Loc.10

292 Gerardus Johannes Delfgaauw, Monster 1882-1947 Rijswijk, Bedrijvigheid in de Rotterdamse
haven, olieverf op doek, 59 x 99 cm.

€ 1.500 Loc.10

293 Roelf Gerbrands, Groningen 1891-1954 Haarlem, Bloemstilleven, olieverf op doek, 59 x 80
cm.

€ 400 Loc.10

294 Notenhouten hang/keukenrek, h.133 x b.90 x d.22 cm. € 170 Loc.10

295 Koop divers Chinees houtsnijwerk € 40 Loc.10
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296 3 Antieke bronzen Aziatische beeldjes w.o. Boeddha, h.12, 10 en 9 cm. € 380 Loc.10

297 3 Oude boekjes: Japans Boeddhisme Nichiren hyochu wayaku daijo hokke - kyo (Japanse
vertaling van de Lotus Sutra, ca.1900) en zaike choseki gon gyo jomon shu (essential morning
and evening recitations for lay people, bevat een aantal selecties uit de Lotus Sutra ca.1922)

€ 75 Loc.10

298 Antieke 19e eeuw Birmaanse bronzen shandrum met afbeeldingen van zon, kikker, etc., h.28
x diam.36 cm.

€ 240 Loc.9

299 Anneke Harting (Den Haag 1948), aardewerken siervaas met decor van bosjesmannen, h.77
cm

€ 150 Loc.8

300 Antieke mahoniehouten eetkamertafel rustend op driespan poot en afgedekt met een
gecontourneerd wit marmeren blad, Holland circa 1820, h.80 x diam. 100 cm

€ 280 Loc.10
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301 Glazen sculptuur rustend op natuurstenen sokkel, h.60 cm. € 25 Loc.8

302 Metalen plantentafel, h. 64 x dm. 34 cm. € 16 Loc.9

303 Teakhouten tuintafel, h.74 x L.150 x b.90 cm. € 30 Loc.9

304 9 Diverse aardewerken borden, diam.20 cm. € 60 Loc.9

305 Uit touw gevlochten tuinparasol, h.180 x diam.200 cm. € 280 Loc.9

306 Benge, Larens interieur van moeder met kinderen, olieverf op doek, 50 x 40 cm. € 100 Loc.9

307 Onb. meester, riviergezicht met bomen langs de waterkant, olieverf op doek, 35 x 39 cm. € 25 Loc.9

308 Geslepen spiegel in goudkleurige lijst, 208 x 90 cm. € 300 Loc.9

309 2 Moderne gecapitonneerde crèmekleurige design armfauteuils rustend op chroom poten,
h.85 x b.85 x d.85 cm.

€ 800 Loc.9

310 2 Met vogels gedecoreerde velvet kussens met kwasten, 47 x 47 cm. € 40 Loc.9

311 Handgeknoopt Ziegler kleed, 275 x 200 cm. € 650 Loc.9

312 Metalen bijzettafel met rond marmeren blad, h.64 x diam.70 cm. € 30 Loc.9

313 Metalen tuintafel met glasplaat, h.74 x diam.105 cm. € 45 Loc.9

314 Leendert van Lier, Abstracte voorstelling, gedateerd 1985, olieverf op papier, 75 x 100 cm. € 30 Loc.9

315 Gekleurde tegel met voorstelling van een paard (zgn. Haarlemmer) € 100 Loc.9

316 Delftse koe met melker (restauraties) € 80 Loc.9

317 Koopje van een parelmoer toneelkijker en een glazen fotolijst met strik € 30 Loc.9

318 Oude Russische ikoon, 27 x 23 cm. € 120 Loc.9

319 In reliëf met vissen geslepen Chinese glazen schotel, diam.16 cm. € 100 Loc.9

320 Rumi Art Italië, set van 3 vintage aardewerken bordjes met abstracte voorstelling € 40 Loc.9

321 Oud Chinees cloisonné wierookvat met Foo hond, h.22 x b.21 x d.21 cm. € 75 Loc.9

322 Met bloemen gedecoreerde Cloisonné penselenkoker, h.18 x diam.9 cm. € 30 Loc.9

323 Balboekje met parelmoer bandje € 160 Loc.9

324 W.G.F. Jansen, Winterlandschap met boerderij, olieverf op doek, 50 x 70 cm € 400 Loc.8

325 Grote zaagoogvijzel 17/18e eeuw, h.44 cm € 80 Loc.8

326 Massief teakhouten tuinbank, h.90 x b.130 x d.45 cm. € 200 Loc.8

327 Massief teakhouten tuinbank, h.90 x b.130 x d.45 cm. € 200 Loc.8

328 Kersenhouten wangen/bijzettafel met lade rustend op koperen wieltjes, h.66 x d.45 x b.50 of
90 cm.

€ 45 Loc.8

329 Oude ingelegde wortelnotenhouten likeurkelder met inhoud van 4 karaffen en 16 glaasjes € 240 Loc.8

330 Vlaams koperen pijpenkomfoor met houten handgrepen € 60 Loc.8

331 Blauw/wit met draken gedecoreerde Chinees porseleinen schaal (randdefecten), h.8 x
diam.40 cm.

€ 20 Loc.8

332 Blauw/wit met zotjes gedecoreerde Chinees porseleinen schotel, diam.40 cm. € 80 Loc.8

333 Met been belijmde erotische sculptuur i.v.v. een slagtand rustend op houten houder, h.27 x
b.54 x d.7 cm.

€ 45 Loc.8

334 Zwart/wit met been belijmde kist, h.16 x b.31 x d.23 cm. € 140 Loc.8

335 Moderne grijs gestoffeerde chaise longue op blank houten poten, h.95 x L.185 x b.128 cm. € 500 Loc.8

336 8 Diverse gepolychromeerde bordjes, diam.17 cm. € 50 Loc.8

337 Art Deco tafellamp met geel opaalglazen bol gedragen door een vrouw, h.66 cm € 380 Loc.8

338 Oude vergulde Thaise zittende houten Boeddha ingelegd met spiegeltjes, h.56 cm. € 60 Loc.8

339 Ype Heerke Wenning, Leeuwarden 1879-1959 Wassenaar, Boerderij met boerin en vissende
jongen, olieverf op doek, 100 x 70 cm.

€ 600 Loc.8

340 Antiek mahoniehouten orgelgebogen kabinet, Holland ca.1800, h.230 x b.180 x d.60 cm. € 750 Loc.8

341 Art Deco tafellamp rustend op marmeren voetstuk, h.42 cm € 150 Loc.8

342 Antieke met personen in interieur in diverse houtsoorten ingelegde bijzettafel, h.73 x b.60 x
d.60 cm.

€ 120 Loc.8

343 Bronzen wierookpot, h.27 cm. € 120 Loc.8

344 Stenen groep rustend op houten voetstuk, h.21 cm € 40 Loc.8

345 Met personen gedecoreerde Chinees porseleinen schaaltje en lakwerk dekseldoos € 40 Loc.8

346 Gepolychromeerde met draken gedecoreerde Chinees porseleinen hoofdsteun € 40 Loc.8
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347 Antieke Chinese Cloisonné schaal, h.10 x diam.25,5 cm. € 100 Loc.8

348 Blauw/witte vierkant Chinees porseleinen penselenpot op pootjes, h.15,5 cm. € 70 Loc.8

349 Blauw/wit gedecoreerde Chinees porseleinen penselenpot, h.13,5 cm. € 50 Loc.8

350 Gepolychromeerde Chinees porseleinen dekselkommen, diam.11 cm. € 90 Loc.8

351 Oud majong spel € 60 Loc.8

352 Met vogels en bloemen gedecoreerde Japans aardewerken schotel, diam.31,5 cm. € 100 Loc.8

353 Engelse gebogen 1-deurs vitrinekastje rustend op klauwpoten (glas defect), h.128 x b.105 x
d.40 cm.

€ 80 Loc.8

354 3 Diverse Boheems kristallen karaffen € 80 Loc.8

355 Koopje divers Chinees porselein € 40 Loc.8

356 Koopje divers Chinees porselein € 30 Loc.8

357 Antieke wortelnotenhouten dubbelgebogen secretaire met vitrine-opstand rustend op
klauwpoten, ca.1830, h.230 x b.115 x d.56 cm.

€ 1.200 Loc.8

358 Set van 2 kolomvormige, zwart/zilverkleurige schemerlampen h.89cm (incl. kap) € 50 Loc.8

359 Antieke mahoniehouten uitschuifbare eetkamertafel, h.73 x b.178 x d.122 cm of 50 cm erbij € 75 Loc.8

360 Uitgebreid met bloemen gedecoreerd limoges servies (ca.60 st.) € 200 Loc.8

361 6 Antieke met koperen bies ingelegde eikenhouten stoelen met geel velours bekleed € 75 Loc.8

362 Rood glazen thee servies met aardewerken theepot € 70 Loc.8

363 Notenhouten hokker afgedekt door marmeren blad, h.34 x diam.30 cm. (marmeren blad
gebarsten)

€ 30 Loc.8

364 Petra Vollmuller-Duitgenius, 1906-1962, Stilleven met rode poon, olieverf op doek, 55 x 45
cm.

€ 140 Loc.8

365 Tafellampje met kindje en blauw glazen kap, h.30 cm € 120 Loc.8

366 Rijkbewerkt eikenhouten Duits bureau opstand, h.143 x b.140 x d.80 cm. € 240 Loc.8

367 Antiek met velours beklede Willem III-stoel € 40 Loc.8

368 Handgeknoopt Ziegler kleed, maten € 700 Loc.8

369 Art Deco tafellamp op verzilverde voet met iriserend glazen kappen, h.48 cm € 280 Loc.8

370 Antieke mahoniehouten speeltafel met groen vilten blad, h. 76 x b. 85 x d. 40 cm. € 75 Loc.8

371 Oud mahoniehouten bureau met opstand, h.117 x b.96 x d.60 cm. € 75 Loc.8

372 Oude met parelmoer ingelegde hardhouten stoel € 75 Loc.8

373 Art Deco tafellamp met voorstelling van een dame en oker glasbol op marmeren basement,
h.24 cm

€ 280 Loc.8

374 C.J. de Vogel, 1824-1879, Kinderdijk, olieverf op doek, r.o. gesign., olieverf op doek, 37 x 57
cm.

€ 650 Loc.8

375 Art Deco tafellamp op plate voet met glaskap, h. 46 cm € 140 Loc.8

376 Antieke met diverse houtsoorten ingelegde naaitafel, Frankrijk ca. 1830, h.73 x b.56 x d.37
cm.

€ 120 Loc.8

377 Antieke zwart geschilderde Willem III breistoel met bloemstof bekleed € 6 Loc.8

378 Art Deco tafellamp op verzilverd bronzen voet met melkglazen kap, h.82 cm. € 300 Loc.8

379 Handgeknoopt Perzisch Kelim kleed, 140 x 255 cm € 260 Loc.8

380 Handgeknoopte loper, 420 x 104 cm. € 120 Loc.8

381 Opengewerkt Chinese hokker afgedekt met marmeren blaadje, h. 62 x dm. 31 cm. € 160 Loc.8

382 Alfred Löb, Elberfeld (Wuppertal)1883-1959 Den Haag, Portret van een heer met sigaar, ets,
34 x 29 cm.

€ 100 Loc.8

383 Alfred Löb, Elberfeld (Wuppertal)1883-1959 Den Haag, Stilleven met beeldje,
handgesigneerde ets, eigendruk, 26 x 20 cm.

€ 20 Loc.8

384 Oude bronzen Vajradhara sculptuur, Tibet, h.24 cm. € 100 Loc.8

385 Rijkbewerkte bamboe penselenkoker, h.26 x diam.12 cm. € 40 Loc.8

386 Stel bronzen schijfkandelaars, Indonesië, h.21 cm € 50 Loc.8

387 Koperen ovale tabaksdoos, 18e eeuw € 260 Loc.8

388 Bronzen Vishnu, 19e eeuw, h.23 cm. € 100 Loc.8

389 3 Diverse bronzen kommetjes € 35 Loc.8
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390 Antieke groen gepatineerde bronzen staande Boeddha rustend op houten sokkel, Thailand,
h.35 cm.

€ 160 Loc.8

391 Zandstenen beeldje van een staand figuur, Cambodja, 19e eeuw (hoofd gelijmd) h.32 cm. € 50 Loc.8

392 Oude met personen in landschap gedecoreerde bamboehouten penselenpot, h.16 cm. € 30 Loc.8

393 Geelkoperen rechthoekige tabaksdoos € 180 Loc.8

394 Bronzen Boeddha beeld met personen, h.28 cm. € 120 Loc.8

395 Bronzen Boeddha beeld, h.20 cm. € 100 Loc.8

396 Wortelnotenhouten tafelklok met koperen ornamenten, h.29 cm € 30 Loc.8

397 Mahoniehouten theekistje, h.13 x b.22 x d.13 cm € 120 Loc.8

398 Clament Lapeyriere, 1907-1994, Bronzen sculptuur van Marie-Antoinette rustend op houten
sokkel, h.34 cm

€ 300 Loc.8

399 Bronzen Boeddha beeld, h.34 cm. € 100 Loc.8

400 Notenhouten tafelklok met koperen ornamenten, h.22 cm € 25 Loc.8

401 Koop divers Cloisonné etc. € 30 Loc.8

402 Met vruchten gedecoreerde Chinees eierschaal porseleinen vaas in bijpassende kist, h.25 cm. € 30 Loc.8

403 3 Oosterse bronzen beelden van godfiguren € 60 Loc.8

404 Antieke Oosterse bronzen bel aan hangmechanisme € 75 Loc.8

405 14 Kt. witgouden solitair ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.66ct - F - SI1 - rm
17.75(56), IGI diamant cert.

€ 1.600 Loc.1a

406 18 Kt. witgouden entourage ring bezet met centraal een saffier tot. 0,70ct en aan entourage
briljant geslepen diamanten tot. 2,50ct - F/G - VS/SI - rm 16,5(52)

€ 2.600 Loc.1a

407 14 Kt. witgouden ring bezet met saffier en briljant geslepen diamant 0.26 ct - F/G - SV/SI -
ringmaat 17,25 (54)

€ 650 Loc.1a

408 18 Kt. witgouden entourage ring bezet met saffier en briljant geslepen diamant tot. 0,70ct - F/
G - VS/SI - rm 17,25(54)

€ 750 Loc.1a

409 14 Kt. witgouden collier met een hanger bezet met saffier tot. 0,80ct. - L.50 cm. € 360 Loc.1a

410 14 Kt. witgouden collier met hanger bezet met saffier tot. 0,65ct en brijant geslepen diamant
total circa 0,06 ct - F/G - VS/SI - L.45 cm.

€ 240 Loc.1a

411 14 Kt. witgouden collier met een bicolor gouden hanger bezet met single cut en briljant
geslepen diamant tot. 0,10ct - F/G - VS/SI - L.45 cm.

€ 280 Loc.1a

412 14 Kt. witgouden collier met hanger bezet met saffier tot. 0,30ct en briljant geslepen diamant
tot. 0,05ct - F/G - VS/SI - L.45 cm.

€ 180 Loc.1a

413 14 Kt. witgouden slagring bezet met briljant en single cut geslepen diamant tot. 0,35ct - F/G -
VS/SI - rm 18,5(58)

€ 360 Loc.1a

414 Diamonde, 14 Kt. witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,38 ct., Kleur: G
kwaliteit Vs, 7,1 gram, maat 17,75

€ 500 Loc.1a

415 18 Kt. witgouden ring met 25 briljant geslepen diamanten, ca 1,00 ct., kleur wit-kwaliteit goed,
6,3 gram, maat 17

€ 450 Loc.1a

416 18 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,50ct - F/G - VS/SI - rm 17(53) € 550 Loc.1a

417 Paar 18 kt. witgouden oorbellen bezet met 104 briljant geslepen diamanten, 2,00 ct., wit/cape-
Si, 8 gram

€ 800 Loc.1a

418 14 Kt. witgouden oorclips bezet met parels en briljant geslepen diamant tot. 0,40ct - F/G - VS/
SI

€ 850 Loc.1a

419 14 Kt. witgouden oorclips bezet met parel en briljant geslepen diamanten tot. 1.50ct - F/G -
VS/SI

€ 1.400 Loc.1a

420 14 Kt. witgouden oorhanger bezet met parels en briljant en baquet geslepen diamanten tot.
0,80ct - F/G - VS/SI

€ 750 Loc.1a

421 Verguld uitgestoken houten Boeddha rustend op drakentroon, Myanmar of Birma, h.54 cm. € 160 Loc.8

422 Zandstenen Boeddhahoofd rustend op houten sokkel, Cambodja, 19e eeuw, h.33 cm. € 100 Loc.8

423 Tinnen waterketel met houten handgreep, h.27 cm € 60 Loc.8

424 Antieke rijkbewerkte eikenhouten 3-zits bank met rood velours bekleed en rustend op
klauwpoten

€ 260 Loc.8

425 Kristallen lampenvoet, h.45 cm € 120 Loc.8

426 Glazen design salontafel met chroom voetstuk, h.42 x diam.80 cm. € 40 Loc.6

427 Rijkbewerkte zilver gelakte sidetable/wandtafel, h.82 x b.198 x d.29 cm € 50 Loc.6
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428 Koop diverse verchroomde bloempotten en een glazen vaas € 25 Loc.6

429 Koopje divers aardewerk, porselein, etc. € 16 Loc.6

430 Antiek met paarse druiven en goudkleurige druivenranken gedecoreerd Biedermeier
porseleinen serviesdeel,(deksel koffiepot ontbreekt)

€ 16 Loc.6

431 Zeer grote koop Indianen verzamel-items € 25 Loc.6

432 Giraud Limoges, Porcelain de France, goud porseleinen serviesdeel € 30 Loc.6

433 Koopje divers glas, kristal, etc. € 25 Loc.6

434 Koop divers pleet, porselein, etc. € 25 Loc.6

435 Koop diverse keramieken sculpturen € 25 Loc.6

436 Koop diverse houten en porseleinen beelden, boekensteunen, etc. € 16 Loc.6

437 Koop divers kleingoed w.o. porseleinen dienblad, oud kinderspeelgoed, koperen stijgbeugel,
etc.

€ 16 Loc.6

438 Koop diverse houten schaven € 25 Loc.6

439 Koop diverse keramieken sculpturen € 25 Loc.6

440 Koop diverse houten Afrikaanse beelden, etc. € 40 Loc.6

441 Koop Noord Amerikaans polystone beelden € 25 Loc.6

442 Oud legeruniform met toebehoren € 25 Loc.6

443 Koopje divers kleingoed € 25 Loc.6

444 Koop divers houtsnijwerk etc. € 25 Loc.6

445 Koop diverse sculpturen van olifanten, w.o. 1 gesigneerd door Ans Markus en genummerd
8/180

€ 25 Loc.6

446 Tinnen klepkan, h.28 cm € 90 Loc.6

447 3 Tinnen gortbussen € 90 Loc.6

448 Tinnen olielamp op ronde voet, h.30 cm € 50 Loc.6

449 3 Diverse beeldjes € 60 Loc.6

450 Koop diverse karaffen € 16 Loc.6

451 Koop diverse tinnen met koperen dekseldozen i.v.v. eenden € 25 Loc.6

452 Gepolychromeerd Indonesisch houten masker, h.100 cm. € 75 Loc.6

453 Oud tiengulden biljet, maart 1953 € 16 Loc.6

454 Dollar munt in omranding, 1921 en een Duitse penning, 1910 € 60 Loc.6

455 5 Grote bronzen Romeinse munten, ca.2000 jaar oud € 40 Loc.6

456 Sterling zilveren munt M. Theresia, 1780 € 60 Loc.6

457 Klein koopje diverse Pokémon kaarten € 6 Loc.6

458 11 Bronzen Romeinse munten, 1e–4e eeuw na Chr. € 40 Loc.6

459 10 Zilveren halve gulden, Koningin Wilhelmina, jaren '20 en '30 € 40 Loc.6

460 2 Zilveren Romeins/Griekse munten, meer dan 2000 jaar oud € 50 Loc.6

461 40 Zilveren 10 cent stukken, Koningin Wilhelmina, vanaf jaren' 30 € 30 Loc.6

462 5 Zilveren guldens, Koningin Wilhelmina en 2 zilveren rijksdaalders € 50 Loc.6

463 Provinciale zilveren 28 stuiverstuk, Campen klop, Holland 1685 € 100 Loc.6

464 2 Zilveren rijksdaalders, Willem II, 1847 en Willem III, 1872 € 50 Loc.6

465 Provinciale zilveren 3 gulden stuk, Utrecht 1795 € 200 Loc.6

466 2 Zilveren Romeins/Griekse munten meer dan 2000 jaar oud € 50 Loc.6

467 3 Zilveren munten, bodemvondst, ca. 2000 jaar oud € 50 Loc.6

468 5 Zilveren provinciale 2 stuivers, vanaf 1744 € 30 Loc.6

469 Twee zilveren enkelbandjes € 30 Loc.6

470 Twee zilveren enkelbandjes, waaronder met hartjes € 30 Loc.6

471 Koop van drie 1e gehalte zilveren collier en een zilveren hanger bezet met 3 briljant geslepen
diamantjes aan rubberen collier

€ 75 Loc.6

472 3 Diverse damespolshorloges w.o. Seiko € 25 Loc.6

473 Koopje van 30 diverse zilveren ringen € 60 Loc.6

474 1e Gehalte zilveren deels vergulde collier met twee bijpassende oorbellen, ring en een
armband

€ 60 Loc.6
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475 Koopje van 9 diverse zilveren damesringen € 50 Loc.6

476 Koopje diverse zilveren hangers, etc. € 50 Loc.6

477 Koopje diverse zilveren kinderringen € 50 Loc.6

478 6 Diverse zilveren ringen w.o. bezet met barnsteen € 50 Loc.6

479 Koopje van 9 diverse zilveren damesringen € 50 Loc.6

480 5 Diverse zilveren ringen € 40 Loc.6

481 18 Kt. witgouden ring bezet met topaas tot. 0,80ct en briljant geslepen diamant tot. 0,08ct - F/
G - VS/SI - rm 17,5(55)

€ 280 Loc.1a

482 Zilveren munt, herdenkingsuitgave, inhuldiging Beatrix met 1e dag uitgifte postzegel in mapje € 20 Loc.6

483 Koop divers oud papiergeld € 25 Loc.6

484 Koopje van 30 diverse zilveren ringen € 60 Loc.6

485 Koop diverse polshorloges € 50 Loc.6

486 Grote koop divers bijoux w.o. veel zilver, 230 gram € 50 Loc.6

487 W.O.J. Nieuwenkamp, 1874-1950, Gezicht op Rhenen met Cuneratoren tegen Utrechtse
Heuvel, Art Deco houtsnede, (losbladig), beeldmaat 20,3 x 15,8 cm., bladmaat 33 x 26,5 cm.,
gesigneerd r.o. 'Nieuwenkamp' en getiteld l.o. 'Rhenen', beiden in potlood

€ 70 Loc.6

488 W.O.J. Nieuwenkamp, 1874-1950, E174 Maha Radja's boot Benares, Art deco ets, (losbladig)
beeldmaat 8,7 x 14,5 cm., bladmaat 13 x 17,3 cm., gesigneerd r.o. 'Nieuwenkamp', beiden in
potlood

€ 180 Loc.6

489 18 Kt. witgouden entourage ring bezet met centraal een koraal en aan entourage briljant
geslepen diamanten tot. 1,10ct - F/G - VS/SI - ringmaat 17,5(55)

€ 850 Loc.1a

490 14 Kt. gouden cocktail ring bezet met parel, robijn en briljant geslepen diamant tot. 0.27ct - F/
G - VS/SI - ringmaat 17.5(55)

€ 700 Loc.1a

491 18 Kt. witgouden entourage ring bezet met parel en briljant geslepen diamant tot. 0,55ct - F/G
- VS/SI - rm 17.75 (56)

€ 750 Loc.1a

492 BWPt ring bezet met parel en briljant geslepen diamant tot. 0,14ct - F - VS - rm 15 (47) € 475 Loc.1a

493 14 Kt. witgouden armband bezet met briljant geslepen diamanten tot. 1.40ct - G/H - VS/SI -
L.18 cm.

€ 1.600 Loc.1a

494 18 Kt. witgouden armband, model tennisarmband+51 briljant geslepen diamanten, kleur G
kwaliteit piqué 1 /lengte 18cm-Diamantgewicht:1,65 caraat-Gewicht:7,7 gram

€ 700 Loc.1a

495 18 Kt. witgouden armband bezet met parel € 450 Loc.1a

496 18 Kt. witgouden armband bezet met 130 diamanten, 3,30 ct., baguette slijpsel en
briljantslijpsel wit-Si, 23 gram, binnenmaat 50x55 mm.

€ 1.600 Loc.1a

497 14 Kt. witgouden entourage ring bezet met briljant geslepen diamant tot 1,00ct - F/G - VS/SI -
rm 17,75 (56)

€ 800 Loc.1a

498 18 Kt. witgouden ring bezet met smaragd en 56 briljant geslepen diamanten, 1,65 ct., wit-Si,
11,6 gram, maat 17,5

€ 800 Loc.1a

499 18 Kt. witgouden ring bezet met 25 briljant geslepen diamanten, ca.3,75 ct., kleur wit- kwaliteit
Si (middensteen 0,50 ct.) 7,5 gram, maat 19

€ 1.800 Loc.1a

500 18 Kt. witgouden ring bezet met taper en briljant geslepen diamant tot. 1,00ct - rm 18(56) € 1.000 Loc.1a

501 Paar 18 kt. witgouden oorbellen bezet met 92 briljant geslepen diamanten, 2,49 ct., wit-Vs, 8,6
gram

€ 900 Loc.1a

502 Paar 18 kt. gouden oorringen, 2,37 gram € 140 Loc.1a

503 Paar 18 kt. witgouden oorbellen bezet met 98 briljant geslepen diamanten, 1,41 ct., wit-Vs, 5,6
gram

€ 700 Loc.1a

504 14 Kt. witgouden oorknoppen bezet met saffier tot. 0,56ct en briljant geslepen diamant tot
0,14ct - F/G - VS/SI

€ 260 Loc.1a

505 Laag gehalte zilveren armsieraad € 30 Loc.6

506 Koopje divers bijoux, manchetknopen, etc. € 16 Loc.6

507 Koop divers bijoux € 40 Loc.6

508 Koopje diverse aanstekers w.o. zippo € 16 Loc.6

509 Koopje van 4 zilveren armbanden en 2 zilveren colliers € 60 Loc.6

510 Gesigneerde oude Japans suba € 60 Loc.6

511 Koopje van een vintage herenpolshorloge, horloge-ring en een miniatuur klokje € 25 Loc.6

512 Koopje diverse penningen, belastingplaatjes, etc. € 16 Loc.6



Timed online veiling, sluit dinsdagavond 29 maart vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

513 Koop divers bijoux € 40 Loc.6

514 5 Diverse colliers in opbergdoos € 30 Loc.6

515 Koop divers bijoux € 30 Loc.6

516 Koopje divers Design bijoux, etc. € 40 Loc.6

517 Koopje diverse onedele broches, etc. € 25 Loc.6

518 Koopje divers bijoux € 8 Loc.6

519 Diverse polshorloges € 8 Loc.6

520 Koopje divers bijoux en horloges € 25 Loc.6

521 Koop diverse damespolshorloges € 8 Loc.6

522 Koopje divers bijoux, etc. € 16 Loc.6

523 Map w.o. planten, dieren, steden, veel litho's, etc. € 25 Loc.6

524 4 Diverse polshorloges € 6 Loc.6

525 Koopje divers bijoux € 16 Loc.6

526 Twee damespolshorloges met stalen band € 6 Loc.6

527 10x JLO horloges: Ontworpen door Jennifer Lopez De horloges zijn divers qua design,
zoals luxe kettinghorloges, horloges verwerkt in bedelarmbanden en natuurlijk de prachtige
polshorloges vaak met stenen versierd De horloges zijn voorzien van een Quartz uurwerk
Totaal retailwaarde: 1340,- Horloges moeten worden voorzien van batterij

€ 35 Loc.6

528 10x JLO horloges: Ontworpen door Jennifer Lopez De horloges zijn divers qua design,
zoals luxe kettinghorloges, horloges verwerkt in bedelarmbanden en natuurlijk de prachtige
polshorloges vaak met stenen versierd De horloges zijn voorzien van een Quartz uurwerk
Totaal retailwaarde: 1200,- Horloges moeten worden voorzien van batterij

€ 25 Loc.6

529 3 Diverse mammoettanden € 50 Loc.6

530 30-Erjaren courantenhouder € 16 Loc.6

531 Koopje divers kleingoed € 16 Loc.6

532 Koop diverse oude fotocamera's, etc. € 16 Loc.6

533 Koopje diverse Chinees aardewerken beeldjes € 16 Loc.6

534 Koperen reisikoon, 19e eeuw, 10 x 14 cm. € 100 Loc.6

535 Koopje diverse fossielen € 16 Loc.6

536 Nintendo N64 met toebehoren € 60 Loc.6

537 Koop oude fototoestellen, camera's en een GPS-ontvanger € 25 Loc.6

538 Koopje 3 diverse Hummel beeldjes, ca.h.15 cm. € 45 Loc.6

539 Koopje divers w.o. zilveren tientje € 16 Loc.6

540 Koopje 6 diverse Hummel beeldjes € 45 Loc.6

541 Koopje diverse beeldjes w.o. Llandro € 25 Loc.6

542 Gepolychromeerde smeedijzeren sculptuur van een Napoleon, h.28 cm. € 30 Loc.6

543 2 Porseleinen plantenpotjes gedragen door kindjes, h.12 cm. € 80 Loc.6

544 Koop divers aardewerk € 30 Loc.6

545 3 Oude spaarpotten € 16 Loc.6

546 Oud benen Mahjongspel in erotische opbergdoos i.v.v. een boek € 75 Loc.6

547 Blauw/wit gedecoreerd tegeltje en 3 diverse porseleinen beeldjes € 16 Loc.6

548 2 Antieke opiumpijpen € 80 Loc.6

549 Vintage krokodillen lederen tas met Djokja zilveren montuur € 30 Loc.6

550 Oud stripboek : Het beest is dood, De wereld oorlog bij de dieren uit het Frans vertaald,
copyright 1946

€ 40 Loc.6

551 Koop oude wandelstokken, etc. € 16 Loc.6

552 Koopje diverse fotolijstjes € 16 Loc.6

553 De gehele wereld op stockkaarten, in doos € 70 Loc.6

554 De gehele wereld op stockkaarten , in doos € 70 Loc.6

555 De gehele wereld op stockkaarten, in doos. € 70 Loc.6

556 De gehele wereld op stockkaarten, in doos € 70 Loc.6

557 Nederland FDC's 430 onbeschreven ex. tussen E 50 en E 523. € 35 Loc.6
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558 Koopje divers bijoux € 8 Loc.6

559 FDC's Nederland en Overzeese Gebieden in album + doos. € 25 Loc.6

560 Doos met FDC's Nederland en Overzeese Gebieden. € 25 Loc.6

561 Nederland: betere FDC's in plastic hoes. Cat.waarde € 486,--. € 30 Loc.6

562 Nederland: nrs. 518 t/m 537, ongestempeld. Cat.waarde € 1170,--. € 100 Loc.6

563 Nederland FDC's nr. 7, 9 + 16. Cat.waarde € 475,--. € 35 Loc.6

564 Nederland fdc nr. 2 (Kerken-serie). Cat.waarde € 750,--. € 150 Loc.6

565 Nederland: klassieke gestempelde zegels op stockkaart. Cat.waarde € 1534,--. € 100 Loc.6

566 Nederland: postfrisse series op stockkaart. Cat.waarde € 538,--. € 45 Loc.6

567 Nederland: ongestempelde series op stockkaart. Cat.waarde € 853,--. € 60 Loc.6

568 Nederland: postfrisse series op stockkaart. Cat.waarde € 525,--. € 40 Loc.6

569 Stockkaart, Nederland € 45 Loc.6

570 Stockkaart, Nederland € 55 Loc.6

571 Stockkaart postzegels, Curaçao € 35 Loc.6

572 Nederland: gestempelde zegels op stockkaart. Cat.waarde € 1274,--. € 55 Loc.6

573 14 Kt. witgouden ring bezet met saffier tot. 0.72ct en briljant geslepen diamant tot. 0.40ct - G/
H - VS/SI - ringmaat 17.5(55)

€ 400 Loc.1a

574 14 Kt. witgouden ring bezet met saffier en briljant geslepen diamant tot. 0,10ct - F/G - VS/SI -
rm 17,5(55)

€ 200 Loc.1a

575 14 Kt. witgouden ring bezet met bolsjewiek en roos geslepen diamanten tot. 1.00ct - rm
17.75(56)

€ 700 Loc.1a

576 Platina ring bezet met 37 briljant geslepen diamanten, 1,25 ct., middensteen 0,80 ct., kleur K-
kwaliteit Vs1, 6,3, maat 17

€ 850 Loc.1a

577 18 Kt. witgouden oorhangers bezet met topaas en briljant geslepen diamant tot. 0,24ct - F/G -
VS/SI

€ 450 Loc.1a

578 18 Kt. witgouden oorknoppen bezet met bloemvormig roze agaath en briljant geslepen
diamant tot. 0.08ct - F/G - VS/SI

€ 170 Loc.1a

579 18 Kt. witgouden oorknoppen bezet met bloemvormig lapis lazuli en briljant geslepen diamant
tot. 0.08ct - F/G - VS/SI

€ 170 Loc.1a

580 18 Kt. witgouden oorknoppen bezet met bloemvormig gele agaat en briljant geslepen diamant
tot. 008ct - F/G - VS/SI

€ 170 Loc.1a

581 14 Kt. witgouden ring in art deco stijl bezet met saffier tot. 1.27ct en briljant en single cut
geslepen diamanten tot. 0.58ct - F/G - VS/SI - rm 17.25(54)

€ 950 Loc.1a

582 14 Kt. witgouden entourage ring bezet met centraal een saffier tot. 1,40ct en aan entourage
briljant geslepen diamanten tot. 0,90ct - F/G - VS/SI - rm 17,5 (55)

€ 1.400 Loc.1a

583 18 Kt. witgouden bandring met harpmotief bezet met centraal een saffier tot. 0,80ct en aan
entourage briljant geslepen diamant tot. 0,86ct - F/G - VS/SI - rm 17,5(55)

€ 1.200 Loc.1a

584 18 Kt. witgouden ring bezet met saffier tot. 0.82ct en markies geslepen diamanten tot. 1.00ct -
F/G - VS/SI - rm 15.5(49)

€ 950 Loc.1a

585 18 Kt. witgouden collier met een entourage hanger bezet met briljant geslepen diamant tot.
0.12ct - F/G - VS/SI - L.40 cm.

€ 380 Loc.1a

586 14 Kt. witgouden collier met een bicolor hanger bezet met briljant geslepen diamant tot. 1,00ct
- F/G - VS/SI - L.40 cm.

€ 750 Loc.1a

587 14 Kt. witgouden collier met hanger bezet met robijn tot. 1,35ct - L.45 cm. € 280 Loc.1a

588 Platina collier met 18 Kt. witgouden middenstuk bezet met briljant en single cut geslepen
diamanten tot. 1,75ct - F/G - VS/SI - L.45 cm.

€ 1.400 Loc.1a

589 Nederland: Tuberculose zegels nrs. 84 t/m 86, postfris. € 70 Loc.6

590 Bundespost: Postfris: 117 t/m 120; 116; 156 t/m 159. Cat.waarde € 318,--. € 18 Loc.6

591 Nederland: postfrisse series op stockkaart. Cat.waarde € 344,--. € 20 Loc.6

592 Nederland: FDC’s 25 + 26. Cat.waarde € 575,—. € 35 Loc.6

593 Bund: Postfrisse zegels op stockkaart. Cat.waarde € 400,--. € 20 Loc.6

594 Bundespost: postfrisse series op stockkaartje. Cat.waarde € 420,--. € 20 Loc.6

595 Nederland: 2e Emissie op plaat € 14 Loc.6

596 Nederland: nr. 19 t/m 29 + 34 t/m 47, gestempeld. Cat.waarde € 720,--. € 25 Loc.6

597 Koop divers oud Mecano € 16 Loc.6
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598 Koopje divers bijoux € 20 Loc.6

599 Koop diverse Pokémon kaarten € 25 Loc.6

600 Album met Flippo's € 16 Loc.6

601 Koop diverse postzegelboekjes, etc. € 16 Loc.6

602 Koop divers bijoux, etc. € 16 Loc.6

603 Koop diverse bijoux € 40 Loc.6

604 Koop van 3 Rosenthal Weihnachtsteller borden in originele dozen, jaargangen: 1982, 1983,
1984

€ 20 Loc.6

605 Nederland en Overzeese Gebiedsdelen. FDC's in grote doos. € 25 Loc.6

606 Verzameling oude luciferdoosjes en speldjes € 8 Loc.6

607 Bluesound Node 2 Wireless streaming music player € 75 Loc.6

608 Makkum, aardewerken 3-delig kaststel € 60 Loc.6

609 Curacao/ Ned. Antillen. Verzameling in stockboek € 12 Loc.6

610 Curacao/ Ned. Antillen in stockboek € 12 Loc.6

611 Nederland: gestempelde verzameling in stockboek € 25 Loc.6

612 Nederland: postfrisse verzameling in DAVO-album € 20 Loc.6

613 Overzeese Rijksdelen in dik stockboek € 25 Loc.6

614 Album postzegels, Aruba € 35 Loc.6

615 Album postzegels, Nederland, 1980-1998 € 120 Loc.6

616 Nederland: postfrisse collectie in DAVO-album met Box. € 30 Loc.6

617 Bundespost: 1991-2011. Complete gestempelde verzameling in Davo-album. Cat.waarde €
140,--.

€ 95 Loc.6

618 Ned. Antillen 1990 - 2007. Postfrisse collectie in DAVO de Luxe Album. Cat.waarde € 2137,--. € 95 Loc.6

619 Nederland: 1957-1995. Postfrisse collectie in Davo-album € 45 Loc.6

620 Bundespost: 1949-1990. Gestempelde verzameling in Davo-album. Cat.waarde € 3.000,--. € 110 Loc.6

621 Nederland: postfrisse collectie in Luxe DAVO Christal album € 30 Loc.6

622 Nederland 1940 - 1984: postfrisse/ ongestempelde verzameling in DAVO-de Luxe album € 80 Loc.6

623 Nederland: ongestempelde verzameling in stockboek. Cat.waarde € 1626,--. € 80 Loc.6

624 Nederland: gestempelde verzameling in stockboek € 12 Loc.6

625 Nederland: gestempelde verzameling in stockboek € 25 Loc.6

626 Overzeese Gebiedsdelen in stockboek. € 25 Loc.6

627 Nederland: postfrisse series in stockboek. Cat.waarde € 1440,--. € 75 Loc.6

628 Overzeese Rijksdelen in stockboek € 30 Loc.6

629 Overzeese Rijksdelen in stockboek € 14 Loc.6

630 3 Albums, postzegels € 8 Loc.6

631 Nederland: postfrisse verzameling 1970 - 1990 in DAVO-album € 30 Loc.6

632 Nederland FDC's waarbij voorlopers, in stockboek € 25 Loc.6

633 Postzegelalbum € 16 Loc.6

634 Nederland: postfrisse combinaties en boekjes in stockboek. € 30 Loc.6

635 Nederland: postfrisse verzameling in DAVO-album € 40 Loc.6

636 Nederland: postfrisse verzameling 1990 - 2000 in DAVO-de Luxe album € 30 Loc.6

637 Koopje van een theelicht met zwanen beschilderde raampjes en een onderzetter op
aardewerken dienblad

€ 30 Loc.6

638 Kristallen zwaard, l. 60 cm. € 25 Loc.6

639 Gietijzeren kinder/minatuurfornuis, h.32 x diam.30 cm. € 40 Loc.6

640 Massief Japans teakhouten tafel, h.17 x b.47 x d.34 cm € 45 Loc.6

641 Afrikaans houten ceremoniële staf met daarop 2 hoofden, Angola, h.97 cm € 120 Loc.6

642 Afrikaans houten beeld, h.65 cm € 25 Loc.6

643 Smeedijzeren deurstopper i.v.v. een kat, h.23 x b.25 x d.12 cm. € 25 Loc.6

644 Smeedijzeren deurstopper i.v.v. een kat, h.23 x b.25 x d.12 cm. € 25 Loc.6

645 2 Paarse aardewerken schemerlampvoeten met kappen, h.65 cm. € 45 Loc.6
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646 Notenhouten 3-deurs kast met spiegel-opstand en koperen beslag, Holland ca.1910, h.155 x
b.160 x d.50 cm.

€ 25 Loc.6

647 Monogram AK, Hollandse School, Droompaard, olieverf op board, 35,5 x 45 cm. € 140 Loc.6

648 Dirk Wiggers, 1866-1933, Doorkijk vanaf begraafplaats, olieverf op doek, 65 x 40 cm.,
afkomstig uit de verzameling van kunstenaarsvereniging Pulchri, Studio Den Haag, veiling
Pulchri 1998

€ 200 Loc.6

649 S. Kramer, boerderijlandschap, olieverf op doek, 78 x 98 cm € 50 Loc.6

650 Walt, Zuid Amerikaanse vrouw, olieverf op board, moderne compositie, h.94 x b.78 cm € 20 Loc.6

651 Set van twee glazen vaasjes in de vorm van cactussen, h. 20 cm. € 25 Loc.6

652 Eikenhouten 2-deurs kussenkast, h. 184 x b. 170 x d. 58 cm. € 50 Loc.6

653 Blauw/wit gedecoreerde Chinees porseleinen penselen pot, h.20 cm € 35 Loc.6

654 W.A. Knip, Landschap met boerderij, olieverf op doek, 80 x 50 cm. € 400 Loc.6

655 Eikenhouten 4-laden commode, h.77 x b.74 x d.38 cm. € 45 Loc.6

656 Espaivet gesigneerd satiné glazen vaas in hoogreliëf, h.29 cm € 120 Loc.6

657 14 Kt. witgouden ring bezet met 88 briljant geslepen diamanten, ca.1,40 ct., kleur wit-kwaliteit
Vs, 7,9 gram, maat 18,75

€ 650 Loc.1a

658 18 Kt. witgouden entourage ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,85ct - F/G - VS/SI -
rm 17,75(56)

€ 850 Loc.1a

659 18 Kt. witgouden ring bezet met 73 diamanten, ca 1,50 ct., wit Si, 13,5 gram, maat 18,5 € 800 Loc.1a

660 14 Kt. witgouden ring bezet met diamant € 400 Loc.1a

661 14 Kt. witgouden collier met een solitair hanger bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,14ct
- F/G - VS/SI - L.45 cm.

€ 200 Loc.1a

662 18 Kt. witgouden collier met een hanger bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.06ct - F/G -
VS/SI - L.44 cm.

€ 220 Loc.1a

663 14 Kt. witgouden collier met entourage hanger bezet met een markies geslepen diamant 0,12
ct en briljant geslepen diamanten tot. 0,08ct - F/G VS/SI - L.45 cm.

€ 220 Loc.1a

664 14 Kt. witgouden collier met een solitair hanger bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,08ct
- G/H - VS/SI - L.45 cm.

€ 190 Loc.1a

665 14 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.90ct - F/G - VS/SI - rm 18 (56) € 900 Loc.1a

666 18 Kt. witgouden ring bezet met toermalijn, 5,5 gram, maat 17,25 € 220 Loc.1a

667 Stalen bandring met onyx bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,65ct. - F/G - VS/SI - rm
17,25(54)

€ 750 Loc.1a

668 14 Kt. witgouden ring bezet met opaal en briljant geslepen diamant tot. 0.08ct - F/G - VS/SI -
rm 18.25(57)

€ 450 Loc.1a

669 14 Kt. witgouden oorclips in Art Deco-stijl bezet met robijn tot. 2.20ct en single cut geslepen
diamant tot. 0.34ct - F/G - VS/SI

€ 1.200 Loc.1a

670 14 Kt. witgouden entourage oorknoppen bezet met centraal een robijn tot. 2,90ct en aan
entourage single cut geslepen diamanten tot. 0,48ct - F/G - VS/SI

€ 1.000 Loc.1a

671 14 Kt. witgouden oorknoppen bezet met saffier tot. 0,60ct en briljant en single cut geslepen
diamant tot. 0,53ct -F/G - VS/SI

€ 500 Loc.1a

672 14 Kt. witgouden oorhangers bezet met groene onyx en single cut geslepen diamant tot.
0,45ct - F/G - VS/SI

€ 550 Loc.1a

673 Blank glazen Art Deco vaas, model Romeo Luxval, Val st. Lambert, h.22 cm € 90 Loc.6

674 Onb.meester, Indonesisch landschap, olieverf op doek, 50 x 33 cm. € 25 Loc.6

675 H. Endlich (= Hendrik (Henk) Welter, Delft 1885-1947 Den Haag), Boerderij aan het water,
olieverf op doek, 50 x 35 cm.

€ 60 Loc.6

676 Steinlen, Lithografische illustratie uit 1900, 'le regard vers l'amour inconnue, 30 x 25 cm. € 25 Loc.6

677 Jan Franken, 1878-1959, Bloemstilleven, olieverf op doek, 52 x 45 cm., herkomst Christie's,
2001

€ 160 Loc.6

678 Jacob (Jaap) Bouhuys, Arnhem 1902-1983 Haarlem, Twee muzikanten in interieur, olieverf op
doek, 40 x 30 cm.

€ 100 Loc.6

679 O. Eickhoff, Bloemstilleven, olieverf op paneel, 39 x 30 cm. € 50 Loc.6

680 Cornelis de Kort, Hoboken (België)1910-?, Twee trekpaarden, olieverf op doek, 100 x 80 cm. € 240 Loc.6

681 Houten beeld van een man met pijp, h.80 cm. € 25 Loc.6

682 Boyko Asparuhov, Bulgarije 1959, Vrouw in landschap, aquarel, 57 x 40 cm. € 75 Loc.6
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683 Oude notenhouten 2-deurs kussenkast, h.185 x b.176 x d.61 cm. (achterkant ontbreekt) € 20 Loc.6

684 Onb.meester, Visser in Zanzibar, acrylverf op board, 100 x 80 cm. € 75 Loc.6

685 Willem (Wim) van Aken, Amsterdam 1933-2015 Huizen, Ewijcksehoeve, atelier van Marlies
Blom, aquarel, gedateerd 1988, 67 x 52 cm.

€ 75 Loc.6

686 Antieke ingelijste Japanse prent met voorstelling van personen met paarden en hond, 70 x 33
cm.

€ 50 Loc.6

687 Anneke van Brussel, 2 grafieken met voorstelling Doopjruk en Dood vogeltje € 25 Loc.6

688 Houten statief als schemerlamp met beige kap, h.130 cm € 40 Loc.6

689 Kersenhouten 4-deurs kast met 2 laden, h.200 x b.100 x d.50 cm. € 60 Loc.6

690 Ineke Pijn, Den Haag 1957-2019 Utrecht, Stilleven met diverse vazen en doeken, olieverf op
board, gedateerd 1986, 120 x 93 cm.

€ 150 Loc.6

691 Ineke Pijn, Den Haag 1957-2019 Utrecht, Stilleven met flessen en doeken, olieverf op board,
gedateerd 1989, 120 x 106 cm.

€ 150 Loc.6

692 Handbeschilderde Indiase voorstelling van personen in landschap, gouache, 36 x 50 cm € 6 Loc.6

693 A.A. Goethart, Aziatische roeiers, gedateerd 18-4-55, maroefle, 29 x 39 cm. € 25 Loc.6

694 Jan Wolkers, Oegstgeest 1925-2007 Texel, Winterbeelden I, zeefdruk, 44 x 31 cm € 45 Loc.6

695 Ton Schulten, Ootmarsum 1938, Abstract landschap, zeefdruk, e.a., 33 x 23 cm € 180 Loc.6

696 Art Deco tafellamp op verzilverde voet met hamerslag en satiné glazen kap in hoogreliëf, h.36
cm

€ 220 Loc.6

697 Roze gietijzeren sculptuur van een liggend varken, h.10 x L.30 x b.17 cm. € 25 Loc.6

698 Roze gietijzeren sculptuur van een liggend varken, h.10 x L.30 x b.17 cm. € 25 Loc.6

699 Dikwandige meerkleurige glazen vaas, h. 45 cm. € 40 Loc.6

700 Onb. meester, Portret van een tijger, olieverf op doek, 35 x 55 cm. € 25 Loc.6

701 Spiegel in mahoniehouten lijst, h.88 x b.60 cm. € 16 Loc.6

702 Janlo Descent, gesign. Mitch, Gezicht, gem.techniek op doek, 120 x 120 cm. € 75 Loc.6

703 Ond.gesign., Twee kraanvogels, tekening, 50 x 32 cm. € 16 Loc.6

704 H. v/d Wal, Stilleven met voorwerpen op een gedrapeerd kleed, gedateerd 1938, olieverf op
doek, 42 x 55 cm

€ 25 Loc.6

705 Kersenhouten 8-deurs boekenkast waarvan 2 deuren beglaasd, h.214 x b.214 x d.43 cm. € 120 Loc.6

706 Koopje divers w.o. theekistje, hersthoorn, aardewerk, pleet, etc. € 25 Loc.6

707 Koop divers pleet € 25 Loc.6

708 Koopje divers aardewerk, etc. € 16 Loc.6

709 Ferdinand Hart Nibbrig, Amsterdam 1866-1915 Laren, Gezicht op Vlieland en het Vlie,
lithografie (met scheur), 97 x 56 cm.

€ 40 Loc.6

710 A. van Tilburg, Heidelandschap met schaapsherder, olieverf op doek (lijst beschadigd), 120 x
80 cm.

€ 60 Loc.6

711 Willy Schoonhoven van Beurden, 1883-1963, Stilleven met Delfts bord en koperen ketel,
olieverf op paneel, 46 x 49 cm

€ 120 Loc.6

712 Utagawa Kunisada, 1786-1865, Geisha, houtbloksnede Japan, 24 x 35 cm. € 130 Loc.6

713 Antieke Japanse houtsnede met voorstelling van toneelspeler met waaier, 37 x 24 cm € 130 Loc.6

714 Stel Imari vaasjes, h.21 cm. € 70 Loc.6

715 3 Zwarte Art Deco vazen € 70 Loc.6

716 Antieke mahoniehouten Victoriaanse kaptafel met spiegelopstand, h. 170 x b. 106 x d. 53 cm. € 50 Loc.6

717 Arie Zonneveld, 1905-1941, Trosnarcis, Art Deco kleurenhanddruk, 21,7 x 10 cm. ( gesign.in
potlood)

€ 110 Loc.6

718 Antieke Japanse aquarel, 21 x 18 cm. € 45 Loc.6

719 Alexander Cazhur, 1955, The foundation, olieverf op doek, gedateerd 1993, 72 x 46 cm. € 120 Loc.6

720 Hoogpolig handgeknoopte loper, 240 x 77 cm. € 40 Loc.6

721 Eikenhouten lektuurbak, h.46 x h.55 x d.20 cm. € 16 Loc.6

722 Koop divers Chinees porselein € 30 Loc.6

723 Koop van 10 divers gepolychromeerd Chinees porselein € 40 Loc.6

724 Koop van 10 divers gepolychromeerd Chinees porselein € 40 Loc.6

725 Koop divers gepolychromeerd Chinees porselein (1 vaas defect) € 30 Loc.6
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726 Aardewerken Phrenology buste, h.40 cm. € 50 Loc.6

727 Art Deco tafellamp op rijk bewerkt smeedijzeren voet met satiné glazen kap in hoogreliëf, h.45
cm

€ 200 Loc.6

728 Blauw/wit met bloemen gedecoreerde Delfts aardewerken bord, gesigneerd met bel, diam.23
cm.

€ 30 Loc.6

729 Gekleurd aardewerken voorraadpot, h.29 cm € 80 Loc.6

730 Afrikaans houten masker, Fang, Gabong, l.34 cm € 90 Loc.6

731 Afrikaans houten masker, Tsogho, Gabon, l.32 cm € 200 Loc.6

732 3 Diverse Delftse borden, 18 eeuw, diam.23,5 cm. € 120 Loc.6

733 2 Stuks antiek blauw/wit gedecoreerd Delfts aardewerk € 25 Loc.6

734 Afrikaans houten masker, Fang, Gabon, l.60 cm € 300 Loc.6

735 Afrikaans houten masker, Tsogho, Gabon, l.37 cm € 120 Loc.6

736 Afrikaans houten masker, Ibibio, Nigeria, l.23 cm € 75 Loc.6

737 4 Blauw/wit met soldaten gedecoreerde tegels € 140 Loc.6

738 Afrikaans houten rammelaar met sculptuur, Hemba, Democratische Republiek Congo, h.30
cm

€ 75 Loc.6

739 Afrikaans houten sculptuur, Democratische Republiek Congo, h.33 cm € 90 Loc.6

740 Afrikaans houten sculptuur van een Byeri hoofd, Fang, Gabon, h.18 cm € 40 Loc.6

741 14 Kt. witgouden ring bezet met centraal een briljant geslepen diamant tot. 0.63ct - H - I.F.- en
aan entourage briljant briljant geslepen diamant 0.60ct. - F/G - VS/SI - rm 17.5(55), IGI Cert

€ 2.600 Loc.1a

742 14 Kt. witgouden ring bezet met 79 diamanten/princesslijpsel ca.1,75 ct., kleur wit-kwaliteit Si,
13,5 gram, maat 17,5

€ 900 Loc.1a

743 14 Kt. witgouden entourage ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,75ct - F/G - VS/SI -
rm 16,5(52)

€ 600 Loc.1a

744 14 Kt. witgouden solitairring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0,22ct - F/G - pique1 -
rm 17,5(55)

€ 500 Loc.1a

745 14 Kt. witgouden collier met hanger bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,06ct - F - VS/SI
- L.40 cm.

€ 260 Loc.1a

746 18 Kt. witgouden collier met hanger bezet met Bolsjewiek geslepen diamant tot. 0.31ct - J/K -
SI - L.45 cm.

€ 360 Loc.1a

747 18 Kt. witgouden collier met een entourage hanger bezet met briljant geslepen diamant tot.
0.35ct - F/G - VS/SI - L.45 cm.

€ 500 Loc.1a

748 18 Kt. witgouden collier met hanger bezet met Tahiti parel en briljant geslepen diamant tot.
0.12ct - F/G - VS/SI - L.40 cm.

€ 400 Loc.1a

749 14 Kt. witgouden ring bezet met 23 briljant geslepen diamanten 0,90 ct., kleur wit-kwaliteit Si,
2,8 gram, maat 16 1/2

€ 300 Loc.1a

750 14 Kt. witgouden hele alliance bezet met briljant geslepen diamant tot. 1,40ct - F/G - VS/SI -
rm 19,25 (60)

€ 1.000 Loc.1a

751 14 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamant 0.15ct. - F/G - VS/SI - rm 18,5 (58) € 220 Loc.1a

752 14 Kt. witgouden hele alliance ring bezet met briljant geslepen diamant 2,00 ct - F/G - VS/SI -
rm 18,5(58)

€ 1.200 Loc.1a

753 14 Kt. witgouden solitair oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,68ct - F -
VVS2, IGI diamond report -

€ 1.700 Loc.1a

754 18 Kt. witgouden tennisarmband bezet met briljant geslepen diamant tot. 2,52ct - F/G - VS/SI -
L.18 cm.

€ 2.000 Loc.1a

755 18 Kt. witgouden armband, 25,10 gram € 1.400 Loc.1a

756 18 Kt. witgouden armband, model tennisarmband+51 briljant geslepen diamanten, kleur G
kwaliteit piqué 1 /lengte 18cm-Diamantgewicht:1,65 ct., Gewicht:7,7 gram

€ 700 Loc.1a

757 3 Diverse Delftse borden (beschadigingen), 18e eeuw, diam.25 cm. € 100 Loc.6

758 Afrikaans houten masker met raffia, Lega, Democratische Republiek Congo, l.25 cm € 90 Loc.6

759 Gepolychromeerd aardewerken 5-delig kaststel € 120 Loc.6

760 Afrikaans houten masker met raffia, Lega, Democratische Republiek Congo, l.25 cm € 120 Loc.6

761 Afrikaans houten masker, Lega, Democratische Republiek Congo, l.34 cm € 90 Loc.6

762 Afrikaans houten masker, Lega, Democratische Republiek Congo, l.24 cm € 75 Loc.6

763 Afrikaans houten masker, mogelijk Idoma, Nigeria, l.25 cm € 120 Loc.6
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764 Afrikaans houten sculptuur, Chokwe, Angola, (deel rechterarm ontbreekt), h.42 cm € 240 Loc.6

765 4 Diverse Delftse borden, diam. 22-23 cm. (beschadigingen) € 140 Loc.6

766 Afrikaans houten sculptuur, Baule, Ivoorkust, h.29 cm € 120 Loc.6

767 Afrikaans houten sculptuur, Dogon, Mali, h.27 cm € 75 Loc.6

768 Afrikaans houten sculptuur, Baule, Ivoorkust, h.30 cm € 120 Loc.6

769 Gekleurd Delfts plooibordje (beschadigingen), 18e eeuw € 80 Loc.6

770 De Porceleyne Byl, 6 antieke blauw/wit gedecoreerde aardewerken borden € 30 Loc.6

771 Afrikaans houten paneel met masker, Songye, Democratische Republiek Congo, l.34 cm € 75 Loc.6

772 Afrikaans houten sculptuur, Luena, Angola, h.50 cm € 130 Loc.6

773 Afrikaans houten sculptuur, Teke, Democratische Republiek Congo, h.50 cm € 120 Loc.6

774 Afrikaans houten sculptuur, Dogon, Mali, h.69 cm € 150 Loc.6

775 Set van twee kristallen lampvoeten met witte kap, h. 60 cm. € 45 Loc.6

776 2 Antieke mahoniehouten stoelen € 16 Loc.6

777 Oude eikenhouten buffetkast afgedekt met marmeren blad en vitrine-opstand, Holland
ca.1930, h.200 x b.107 x d.50 cm.

€ 75 Loc.6

778 Annemiek Spuyt, rose quartz mannentorso rustend op houten voetstuk, h.23 cm. € 25 Loc.6

779 Porseleinen vogelgroep van kaketoes met twee voederbakjes, h.20 x b.37 x d.8 cm. € 50 Loc.6

780 Porseleinen plantenpot gedragen door twee kindjes, h.23 x diam.23 cm. € 80 Loc.6

781 Gepolychromeerde smeedijzeren spaarpot i.v.v. kuifje-raket, h.22 cm. € 25 Loc.6

782 H.J. Wesseling, 1881-1850, Kinderportret, olieverf op paneel, 31 x 25,7 cm. € 130 Loc.6

783 Monogram M.L.T., Bois de Boulogne Paris, olieverf op board, 22 x 14 cm. € 25 Loc.6

784 Ond.gesign., Molens langs het water, olieverf op paneel, 23 x 29 cm € 45 Loc.6

785 Gerbrand Frederik van Schagen, 1880-1968, Huis aan de vaart, olieverf op doek, 38 x 49 cm € 170 Loc.6

786 Joseph Segers, 1898-1961, Semi-kubistisch panorama, gouache, 22 x 26 cm., gedateerd '24 € 25 Loc.6

787 Ond.gesign., Straatje met personen, olieverf op doek, 45 x 35 cm. € 25 Loc.6

788 Willem (Wim) van Aken, Amsterdam 1933-2015 Huizen, Gezicht op Hord Manor, aquarel, 44 x
35 cm.

€ 40 Loc.6

789 Alexander Th. (Theo) van Ravenswaaij, Sukabumi 1922-2002 Amsterdam 2002, Berg Anak
Agung, Balinese tempel en waringin, olieverf op doek, 50 x 60 cm., gesigneerd rechtsonder en
aan de achterkant van het schilderij. (zijn werk bevindt zich in de president Sukarno collectie,
Lee Man Fong).

€ 140 Loc.6

790 Antieke armfauteuil met geborduurde stoffering rustend op klauwpoten € 60 Loc.6

791 Porcelaine De Paris Frankrijk, decor Vieux Chine, blauw/wit gedecoreerde porseleinen
serviesdeel

€ 75 Loc.6

792 Antiek spinnewiel € 25 Loc.6

793 Wit marmeren tuintafel met ijzeren onderstel, h.76 x L.200 x b.110 cm. € 240 Loc.6

794 Stel kersenhouten eetkamerstoelen met beige kussens € 30 Loc.6

795 2 Notenhouten armstoelen met biezen bekleding en gele kussens € 120 Loc.6

796 Antieke eikenhouten vierkante betaaltafel met 2 ovale verlengstukken (elk 46 cm.) met lade,
h.74 x b.93 x d.90 cm.

€ 300 Loc.6

797 Stel gepolychromeerde met draken gedecoreerde Chinese gemberpotten, h.17 cm. € 120 Loc.6

798 Set van 4 antieke mahoniehouten eetkamerstoelen met blauwe stof bekleed € 40 Loc.6

799 Handgeknoopt vloerkleed, 190 x 145 cm € 25 Loc.6

800 Antiek Afghanistan kleed, 205 x 157 cm. € 25 Loc.6

801 Eikenhouten bijzettafel rustend op 3-spantpoot, h.77 x diam.78 cm € 30 Loc.6

802 3 Diverse ijzeren bloempotten € 25 Loc.6

803 Art Deco tafellamp op geel koperen voet met zwart houten accenten en geel gemarmerde
glaskap, h. 51 cm.

€ 320 Loc.6

804 Antieke notenhouten bijzettafel rustend op 3-spanpoot, h.54 x diam.60 cm. € 30 Loc.6

805 4 Beige gestoffeerde stoelen met gecapitonneerde rug € 20 Loc.6

806 Antieke mahoniehouten wandtafel, h.64 x b.81 x d.40 cm. € 30 Loc.6

807 Teakhouten eetkamertafel, h.78 x b.220 x d.89 cm € 120 Loc.6

808 8 Diverse grote houten beelden € 40 Loc.6
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809 Gekleurd glazen siervaas, h.42 cm. en een gekleurd glazen sierschaal € 30 Loc.6

810 Antiek handgeknoopt Afghanistan kleed, 330 x 202 cm. € 60 Loc.6

811 Vintage 60-er jaren butterfly chair met cognac lederen bekleding op ijzeren voet € 60 Loc.6

812 Aardewerken masker, h.46 x b.48 cm. € 30 Loc.6

813 Antiek Aziatisch houten altaar-achtergrond met diverse Boeddha's en spiegels, h.122 x b.59 x
d.13 cm.

€ 240 Loc.6

814 Antieke eikenhouten theekast met geslepen glas op cabriole poten, h. 74 x b. 75 x d. 45 cm. € 40 Loc.6

815 Koop van 10 divers Gouda plateel € 100 Loc.6

816 Antieke gecapitonneerde clubfauteuil rustend op cabriole poten € 60 Loc.5

817 2 Goudkleurige aardewerken schemerlampvoeten met crèmekleurige kappen, h.67 cm. € 20 Loc.5

818 Oude houten pendule met bovenop het uurwerk een man op paard, h.45 cm € 75 Loc.5

819 Antieke Empire Blanc de Chine aardewerken dekselpot met bovenop het deksel een adelaar,
KPM Berlijn, h.32 cm.

€ 240 Loc.9

820 Walt, "Waanzin van oorlog", gem.techniek, 28 x 37 cm. € 45 Loc.5

821 J.J. Garjeanne, Zicht op boerderij met kippen, 27 x 37,5 cm. € 50 Loc.5

822 Arthur Briet, Tirol, aquarel op papier, gedateerd 1984, 19,5 x 29,5 cm. € 50 Loc.5

823 Art Deco-stijl spiegel in houten lijst met gestoken hoeken, 147 x 67 cm. € 100 Loc.5

824 Onb.meester, Balinese voorstelling, gouache, 33 x 23 cm. € 45 Loc.5

825 Roberto Coin Nabucco, 18 Kt. bicolor gouden ring bezet briljant geslepen diamant tot. 1,00ct -
F/G - VS/SI - 18.25 (57)

€ 1.500 Loc.1a

826 14 Kt. witgouden ring bezet met centraal een robijn tot. 1,53ct en aan entourage single cut
geslepen diamanten tot. 0,28ct - F/G - VS/SI - rm 17,25(54)

€ 550 Loc.1a

827 18 Kt. witgouden ring bezet met robijn en briljant en baguette geslepen diamant 1.70 ct - F/G -
VS/SI - ringmaat 17.75 (56)

€ 1.200 Loc.1a

828 14 Kt. witgouden ring bezet met robijn 1,12 ct en centraal oud Amsterdams geslepen diamant
0,26 ct en single cut geslepen diamant tot. 0,10ct - F/G VS/SI - rm 17,25 (54)

€ 600 Loc.1a

829 18 Kt. witgouden entourage oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant 0.20 ct / 0.14 ct -
F/G - VS/SI

€ 400 Loc.1a

830 18 Kt. witgouden solitair oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant 0.22 ct F/G - VS/SI € 320 Loc.1a

831 14 Kt. witgouden oorhangers versiert met zwarte emaille en bezet met briljant en single cut
geslepen diamanten tot. 0,74ct - F/G - VS/SI

€ 850 Loc.1a

832 14 Kt. witgouden oorknoppen bezet met saffier tot. 0,40ct en briljant geslepen diamant tot
0,12ct - F/G - VS/SI

€ 220 Loc.1a

833 14 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,37ct - F/G - VS/SI - rm 17,5
(55)

€ 450 Loc.1a

834 18 Kt. witgouden ring bezet met centraal een briljant geslepen diamant tot. 0,33ct - F/G -
VS/SI - en zijstenen met meerdere briljant geslepen diamanten tot. 0,27ct - F/G - VS/SI - rm
17,5(55)

€ 850 Loc.1a

835 18 Kt. witgouden ring bezet met centraal briljant geslepen diamant 0,70 ct G/H - Pique
oneindig en zijstenen diamanten 0,20 ct F/G-VS/SI- rm 17,5(55)

€ 750 Loc.1a

836 18 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.30ct - F/G - VS/SI - rm
17.5(55)

€ 500 Loc.1a

837 18 Kt. witgouden oorknoppen bezet briljant geslepen diamant tot. 2,00ct F/G - VS/SI € 2.000 Loc.1a

838 18 Kt. witgouden oorknoppen bezet met saffier en briljant geslepen diamanten tot. 1,00ct - F/G
- VS/SI

€ 1.800 Loc.1a

839 18 Kt. witgouden oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,15ct - F/G - VS/SI € 500 Loc.1a

840 18 Kt. witgouden oorhangers bezet met saffier en briljant geslepen diamanten tot. 0,32ct - F/G
- VS/SI

€ 500 Loc.1a

841 Jan Graadt van Roggen, Gezicht op Ravello, nr.9/10, gedateerd 1932, droge naald ets, 34 x
27 cm.

€ 40 Loc.5

842 Catharina Godefrida Theodora Eliza Goeting-Stultiëns, Den Haag 1912-1987 Den Haag,
Landschap met bomen, gedateerd Greve 1974, olieverf op doek, 40 x 50 cm.

€ 75 Loc.5

843 Jeanne Bieruma Oosting, Rivierkreeftje, linosnede op rijstpapier, 21,5 x 42,5 cm. € 50 Loc.5

844 Theo Swagemakers, Tilburg 1898-1994 Laren (Noord-Holland), Cornwell, sepia/inkttekening,
24 x 34 cm.

€ 50 Loc.5

845 J.P. Molenaar, Havengezicht Rotterdam, olieverf op doek, 29 x 39 cm € 75 Loc.5
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846 Antiek borduurwerk met voorstelling van Bloemstilleven in ingelegde notenhouten lijst, 67 x 55
cm.

€ 60 Loc.5

847 Antieke merklap met voorstelling van hand, 19e eeuw, 66 x 62 cm. € 45 Loc.5

848 Johannes (Jan) Veringa, Haarlem 1907-1982 Haarlem, Geitje aan het water en een
Bosgezicht, handgesigneerde druk (2x), 30 x 17 cm. en 40 x 30 cm.

€ 60 Loc.5

849 Willem Dooijewaard, Gezicht op Bali, opgehoogde lithografie, 75 x 59 cm. € 120 Loc.5

850 Spiegel in goudkleurige lijst, 39 x 29 cm € 20 Loc.5

851 2 Diverse Japanse houtsnedes, van Samoerai krijgers, 19e eeuw, 14 x 20 cm. € 35 Loc.5

852 Oude Venetiaanse 3-arms wandlamp met kristallen pegels, h.110 x b.60 x d.25 cm. € 60 Loc.5

853 Notenhouten Jugendstil regulateurklok met fraaie koperen slinger € 45 Loc.5

854 Art Deco tafellampje op verzilverd met marmeren voet en melkglazen bol, h.30 cm € 100 Loc.5

855 Vintage 60-erjaren schommelstoel € 25 Loc.5

856 Eikenhouten halfmaantafel met lade, h.70 x b.80 x d.40 cm € 25 Loc.5

857 Oude ingelegde barometer € 20 Loc.5

858 Donker gebeitste buffetkast met 3 deuren, 3 laden en 3 beglaasde deuren in de bovenkast,
h.207 x b.150 x d.52 cm.

€ 150 Loc.5

859 Koopje divers bakeliet, etc. € 16 Loc.5

860 Koopje divers pleet € 25 Loc.5

861 Set van 6 met vissen gedecoreerde porseleinen Rosenthal borden € 30 Loc.5

862 Koop divers zilver en pleet € 45 Loc.5

863 Koopje diverse koperen schellekoordhouders € 16 Loc.5

864 2 Blauw/wit gedecoreerde Chinees porseleinen radiatorbakken € 20 Loc.5

865 Koopje diverse Lukana parfums etc. € 25 Loc.5

866 Koop diverse merklappen € 75 Loc.5

867 Roelof Klein, Leeuwarden 1915-1981 Haarlem, Fruitstilleven, aquarel, 50 x 44 cm. € 100 Loc.5

868 Engelse eikenhouten barometer € 30 Loc.5

869 Spiegel in notenhouten kuiflijst, h.90 x b.46 cm. € 30 Loc.5

870 Langwerpige pendantspiegel in eikenhouten lijst, 180 x 32 cm. € 25 Loc.5

871 Art Deco tafellamp met gesatineerde glazen kap, h.25 cm € 380 Loc.5

872 Eikenhouten 1-deurs hoekkast, h.88 x b.80 x d.45 cm € 40 Loc.5

873 Houten melkkrukje € 16 Loc.5

874 Oude metalen haardplaat, h.84 x b.67 cm. € 40 Loc.5

875 Japanse beglaasde 2-deurs tempelkast, h.90 x b.75 x d.33 cm. € 120 Loc.5

876 Houten sculptuur van eenden, h.50 cm. € 50 Loc.5

877 Cornelis Westerbeek jr., Vennetje in bos, olieverf op doek, 24,5 x 42,5 cm. € 300 Loc.5

878 3 Oude speren € 25 Loc.5

879 Pieter de Jong, Leeuwarden 1878-1953 Rheden, Albrechtshof te Delfshaven, olieverf op doek,
80 x 60 cm.

€ 200 Loc.5

880 O. Topol, Duits dorpsgezicht, olieverf op doek, 75 x 65 cm. € 100 Loc.5

881 Jan Sierhuis (Amsterdam 1928), Zonder titel, lithografie, genummerd: 5/75, 66 x 51 cm. € 60 Loc.5

882 Ond.gesign., Zicht op Amsterdam, handgesigneerde lithografie, 57 x 50 cm. € 75 Loc.5

883 Ond.gesign., Balinese voorstelling, acryl op doek, 73 x 50 cm. € 25 Loc.5

884 Saputra Katik Lantang, Ubud, Bali, Vogels en bloemen, tempera op doek, 60 x 45 cm. € 60 Loc.5

885 Ond.gesign., Bloesemtak met roze bloesem, olieverf op doek, 90 x 60 cm. € 40 Loc.5

886 E. Ligtelijn, Stilleven, gedateerd 1927, olieverf op doek, 38 x 50 cm € 75 Loc.5

887 Sierk Schröder, 1903-2002, vrouwelijk naakt, gouache, 48 x 36 cm € 120 Loc.5

888 Antieke eikenhouten vossenkop tafel, h.73 x diam.115 cm € 50 Loc.5

889 Glazen sculptuur "De toren", h.35 cm. € 40 Loc.5

890 Koopje divers aardewerk en pleet € 16 Loc.5

891 Charlotte Mutsaers, The star of the dead, nr. 57/80, gestempelde zeefdruk, 100 x 70 cm. € 75 Loc.5

892 Notenhouten breistoeltje met blauwe stof bekleed € 30 Loc.5

893 Antieke handgeschilderde voorstelling van een Chinese familie op papier, 130 x 101 cm € 160 Loc.5
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894 Handgeschilderde Indiase voorstelling van personen in landschap, 75 x 143 cm € 50 Loc.5

895 Palissanderhouten schrijfkist ingelegd met parelmoer € 30 Loc.5

896 Antieke mahoniehouten Biedermeier linnenkast, Holland ca.1840, h.159 x b.110 x d.44 cm. € 75 Loc.5

897 Deels groen kristallen lampenvoet Val st. Lambert, h.38 cm € 120 Loc.5

898 Deels cerise kristallen lampenvoet, h.47 cm € 100 Loc.5

899 Fon Klément (Amsterdam 1930 - 2000 Amsterdam), 'comprende', lithografie, genummerd:
30/40, eigen druk, 49 x 50 cm.

€ 40 Loc.5

900 Gesign. Jan Sierhuis, Gezichten, genummerd: 68/100, 50 x 70 cm. € 50 Loc.5

901 Dion Loborro, Triptiek, gemengde techniek op doek, gedateerd 2005, 65 x 65 cm. (niet
ingelijst)

€ 50 Loc.5

902 A. van Gilst, Boerderij aan het water, olieverf op doek (doek beschadigd), 57 x 97 cm. € 65 Loc.11

903 Joop van Bossum, Amsterdam 1922-2018 Soest, Grafisch lijnenspel, gemengde techniek op
plexiglas, 90 x 90 cm.

€ 40 Loc.5

904 3 Diverse dierprenten € 25 Loc.5

905 Stel zilverkleurige schemerlampen met tweed kap, h.80 cm € 45 Loc.5

906 Met bloemen gedecoreerde Chinese 2-deurs kast, h.78 x b.77 x d.50 cm € 60 Loc.5

907 Blauw leder beklede armfauteuil met bijpassende poef € 30 Loc.5

908 Antieke mahoniehouten Biedermeier 2-deurs kuifkast, Holland ca.1840, h.235 x b.138 x d.47
cm.

€ 150 Loc.5

909 18 Kt. witgouden entourage ring bezet met saffier 0,80 ct en aan entourage briljant geslepen
diamant tot. 0,26ct - F/G - VS/SI - rm 17,5(55)

€ 500 Loc.1a

910 18 Kt. witgouden ring bezet met saffier tot. 1.0ct en single cut geslepen diamanten tot. 0.50ct -
F/G - VS/SI - rm 16(50)

€ 650 Loc.1a

911 18 Kt. witgouden ring bezet met saffier en diamant, 4,73 gram € 260 Loc.1a

912 14 Kt. witgouden ring bezet met centraal een champagne-kleurige Bolsjewiek geslepen
diamant tot. 0.76ct - O/P - SI - en aan entourage saffier tot tot. 1.15ct en op de scheen single
cut geslepen diamanten tot. 0.02ct - F/G - VS/SI - rm 17.25(54)

€ 1.000 Loc.1a

913 18 Kt. witgouden collier met kruishanger bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.50ct - G/H -
SI/piq - L.42 cm.

€ 550 Loc.1a

914 14 Kt. witgouden collier bezet met parel en briljant geslepen tot. 0.50ct - F/G - VS/SI - L.42
cm.

€ 900 Loc.1a

915 14 Kt. witgouden collier met hanger bezet met briljant geslepen diamant 0.10 ct F-G - VS/SI -
L.45 cm.

€ 260 Loc.1a

916 18 Kt. witgouden solitair oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant 0.14 ct F/G - VS/SI € 200 Loc.1a

917 18 Kt. witgouden ring bezet met 40 diamanten, ca. 1,90 ct., Wit-Si, 33 volgeslepen
roosdiamanten+6x briljantslijpsel, 12,8 gram, maat 17,5

€ 750 Loc.1a

918 LeChiC, 14 Kt. witgouden ring bezet met groene amethist en briljant geslepen diamant tot.
1,20ct - F/G - VS/SI - rm 17.5 (55)

€ 1.100 Loc.1a

919 18 Kt. witgouden ring bezet met 29 diamanten, ca. 0,70 ct., kleur wit- (middensteen Markies
ca 0,40 ct., kleur groen Natural Color) 10,0 gram, maat 16,5

€ 550 Loc.1a

920 SUPERORO, 18 Kt. witgouden ring bezet met topaas 6.00 ct en briljant geslepen diamant tot.
0,58ct - F/G - VS/SI - rm 17 (53)

€ 1.100 Loc.1a

921 18 Kt. witgouden solitair ring bezet met briljant geslepen diamant 0.48ct. - J/K - VS/SI - rm 17
(53)

€ 900 Loc.1a

922 14 Kt. witgouden solitair ring met briljant geslepen diamant 0,74 ct - G - P1 - rm 17.5 (55) € 1.400 Loc.1a

923 14 Kt. witgouden solitair ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.06ct - F/G - VS/SI - rm
16.5(52)

€ 140 Loc.1a

924 18 Kt. witgouden ring bezet met diamant, 3,51 gram € 300 Loc.1a

925 Antieke mahoniehouten Biedermeier penantkast, h.100 x b.104 x d.48 cm. (restauraties) € 45 Loc.5

926 Koop divers kleingoed w.o. cloisonné lampvoetje € 30 Loc.5

927 Notenhouten hoekkast met beglaasde bovenzijde, h.180 x b.40 x d.40 cm € 25 Loc.5

928 Koop van een Satsuma theeketel, blauw/witte gedecoreerde dekselpot en een beeldje van
Chinese man

€ 40 Loc.5

929 Joop van Bossum, Amsterdam 1922-2018 Soest, Grafisch lijnenspel, acrylverf op board, 100 x
100 cm.

€ 40 Loc.5
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930 Joop van Bossum, Amsterdam 1922-2018 Soest, Viervlak, gedateerd 1989, acryl op board, 95
x 95 cm.

€ 75 Loc.5

931 Joop van Bossum, Amsterdam 1922-2018 Soest, Grafisch lijnenspel zonder titel, olieverf op
board, gedateerd 1988, 90 x 90 cm.

€ 60 Loc.5

932 Joop van Bossum, Amsterdam 1922-2018 Soest, Echo 4, pentekening, gedateerd 2002, 82 x
82 cm.

€ 60 Loc.5

933 Monogram E.M., Meisje met maskers in rood jurkje, olieverf op doek, 88,5 x 69 cm. € 20 Loc.5

934 N.L. de Chario, Visschoonmaakster, gedateerd 1807, krijt en gouache, 48 x 35 cm. € 200 Loc.5

935 3 Diverse Japanse houtsneden, diverse voorstellingen, 19e eeuw, 21 x 31 cm. € 85 Loc.5

936 Dirkjan Ribbeling, Rosmalen 1932-2013 Arnhem, Interieur, olieverf op board, 54 x 50 cm. € 150 Loc.5

937 Ond.gesign., Straatje, gedateerd 1962, gouache, 60 x 46 cm. € 60 Loc.5

938 Joop van Bossum, Amsterdam 1922-2018 Soest, Traploos, acrylverf op doek, 85 x 85 cm. € 75 Loc.5

939 Eikenhouten 4-deurs buffetkast met 2 laden, h.200 x b.132 x d.50 cm. € 45 Loc.5

940 Koop diverse halogeen lampen € 40 Loc.13

941 Theodoliet, model TM1a met statief € 25 Loc.13

942 Oude grenenhouten buffetkast met in de onderkast 2 deuren en 2 laden en in de bovenkast 3
beglaasde deuren (glas defect), h.200 x b.126 x d.60 cm.

€ 45 Loc.13

943 Koop diverse wanddecoraties w.o. olieverf € 30 Loc.13

944 Koop diverse elektronica, etc. € 40 Loc.13

945 Doos divers kleingoed w.o. koperen bel, aardewerken kastvaas, etc. € 16 Loc.13

946 Workbench werkbank € 16 Loc.13

947 Gardena takkenversnipperaar € 40 Loc.13

948 Bosch koel/vriescombinatie € 30 Loc.13

949 Krat divers koper, hanglamp, etc. € 16 Loc.13

950 Doos diverse beelden, etc. € 16 Loc.13

951 Doos diverse houten Afrikaanse beeldjes € 16 Loc.13

952 Doos divers € 8 Loc.13

953 Doos divers € 6 Loc.13

954 Koop Afrikaanse houten beelden € 25 Loc.13

955 Doos diverse blikken € 8 Loc.13

956 Koop Afrikaanse houten beelden € 25 Loc.13

957 Doos Afrikaanse houten beelden € 25 Loc.13

958 Doos diverse Noord Amerikaanse beelden, hout en keramiek € 16 Loc.13

959 Siemens koel/vriescombinatie € 60 Loc.13

960 Metalen Coca Cola koelkist, h. 37 x l. 47 x d. 38 cm. € 90 Loc.13

961 Siemens was/droogcombinatie € 120 Loc.13

962 Whirlpool, bovenlader wasmachine € 25 Loc.13

963 Tunturi roeitrainer € 30 Loc.13

964 Liebher, vrieskastje € 30 Loc.13

965 AEG, wasmachine € 30 Loc.13

966 Samsung, Amerikaanse koel/vriescombinatie € 75 Loc.13

967 Brother, printer in doos € 16 Loc.13

968 Vermeiren Mercurius 4 LTD, scootmobiel, kleur blauw, maximaal bereik ca.60 km., 17 km. per
uur met servicerapport gedateerd 30 november 2021 (gebruiksaanwijzing, etc.)

€ 380 Loc.13

969 Divers stereo-apparatuur met toebehoren € 40 Loc.13

970 Doos divers textiel € 16 Loc.13

971 Doos divers textiel € 16 Loc.13

972 Doos divers glaswerk € 16 Loc.13

973 Doos divers textiel € 16 Loc.13

974 Doos divers koper € 16 Loc.13

975 Doos divers Afrikaanse houten maskers € 16 Loc.13

976 Doos divers aardewerk € 16 Loc.13
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977 Doos diverse olielampen en kappen € 16 Loc.13

978 Doos divers aardewerk en porselein € 16 Loc.13

979 Koop diverse blikken € 8 Loc.13

980 Doos diverse blikken € 8 Loc.13

981 Doos divers porselein en aardewerk € 16 Loc.13

982 Doos koop met blikken € 8 Loc.13

983 Doos diverse blikken € 8 Loc.13

984 Doos diverse tuin ornamenten € 16 Loc.13

985 Doos diverse vazen en een schaal € 16 Loc.13

986 Doos diverse blikken € 16 Loc.13

987 Koop diverse kristallen glazen in doos € 25 Loc.13

988 Koop van 3 kamelenzakken € 25 Loc.13

989 Doos divers koper € 16 Loc.13

990 Doos divers textiel € 16 Loc.13

991 Doos divers tin € 16 Loc.13

992 Doos divers textiel € 16 Loc.13

993 18 Kt. witgouden ring bezet met smaragd tot. 0,70ct en briljant geslepen diamant tot. 0,10ct -
F/G - VS/SI - rm 17,5(55)

€ 380 Loc.1a

994 14 Kt. witgouden slagring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.32ct - F/G - VS/SI - rm
16.5(52)

€ 400 Loc.1a

995 18 Kt. witgouden rijring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,70ct - F - VS/SI - rm 17,5
(55)

€ 900 Loc.1a

996 18 Kt. witgouden ring met briljant geslepen diamanten 1.00 ct - F/G - VS - rm 17.5 (55) € 2.000 Loc.1a

997 14 Kt. gouden met 2e gehalte zilveren kruishanger bezet met roos diamanten tot. 0.40ct - G/H
- SI - afm. 5.5 x 3.1 cm

€ 360 Loc.1a

998 BWG ring rondom bezet met briljant geslepen diamant 0.50ct - F/G - VS/SI - rm 16 (50) € 450 Loc.1a

999 14 Kt. witgouden solitair ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,40ct - H - VS - rm
17,25(54)

€ 650 Loc.1a

1000 14 Kt. witgouden manchetknopen bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.12ct - F/G - VS/SI € 475 Loc.1a

1001 14 Kt. witgouden ring bezet met 6 diamanten 8/8-slijpsel 0,18 ct. wit-vs, 2,7 gram, maat 17 3/4 € 90 Loc.1a

1002 14 Kt. witgouden entourage ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0,50ct - F/G - VS/
SI - ringmaat 16,5 (52)

€ 400 Loc.1a

1003 18 Kt. geel met witgouden collier, 2 bijpassende oorbellen en een armband vol bezet met
briljant geslepen diamant, totaal 44,6 gram

€ 900 Loc.1a

1004 14 Kt. geelgouden scharnier armband bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.12ct - F/G -
VS/SI - binnenmaat 5.7 cm x 5.0 cm

€ 425 Loc.1a

1005 18 Kt. tricolor platina en gouden ring bezet met baguette en briljant geslepen diamant tot.
1.00ct - F/G- VS/SI - rm 17.5 (55)

€ 1.500 Loc.1a

1006 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met een briljant geslepen diamant tot. 0,30ct - F/G - VS/SI -
rm 18,25(57)

€ 1.000 Loc.1a

1007 14 Kt. geelgouden ring bezet met bolsjewiek geslepen diamant 1,00 ct - K - P1 - rm 17,5(55) € 900 Loc.1a

1008 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met centraal een briljant geslepen diamant 2,29ct - N/O - SI2,
en erom heen taper en baquet geslepen diamanten tot, 1,22ct - F/G - VS/SI - 17,5 (55)

€ 8.000 Loc.1a

1009 Doos divers aardewerk etc. € 16 Loc.13

1010 2 Infinity luidsprekers op standaard € 45 Loc.13

1011 Koop diverse keukeninventaris € 75 Loc.13

1012 Rollator met boodschappentas € 25 Loc.13

1013 Sauber High Power € 16 Loc.13

1014 AEG, stofzuiger € 16 Loc.13

1015 Koop divers tuingereedschap € 30 Loc.13

1016 Koop computer-apparatuur en Bose luidsprekersbox € 30 Loc.13

1017 Doos diverse paardenbeeldjes € 16 Loc.13

1018 Doos divers koper € 16 Loc.13
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1019 Koop divers elektronisch gereedschap € 60 Loc.13

1020 Doos divers serviesgoed, etc. € 6 Loc.13

1021 Koop van een HP flatscreen en een HP printer € 20 Loc.13

1022 Doos divers € 6 Loc.13

1023 Doos diverse kastjes, kistjes en een koperen doofpot € 16 Loc.13

1024 Doosje diverse lijstjes € 16 Loc.13

1025 Doos divers serviesgoed, etc. € 6 Loc.13

1026 Doos divers Hindeloopen-stijl schotels, dienbladen etc. € 25 Loc.13

1027 Doos diverse dienbladen € 16 Loc.13

1028 Koopje diverse wandversieringen o.a. Japanse prenten, litho's Steinlen, etc. € 85 Loc.13

1029 Doos divers porselein serviesgoed € 16 Loc.13

1030 Doos divers koper € 16 Loc.13

1031 Moderne design schotelhanglamp € 25 Loc.13

1032 Computer met toebehoren € 20 Loc.13

1033 Doos divers € 6 Loc.13

1034 Doos divers tin € 16 Loc.13

1035 51 Geglazuurde keramieken tegels € 160 Loc.13

1036 Metalen tuintafel met 4 bijpassende stoelen € 30 Loc.13

1037 Doos divers € 6 Loc.13

1038 Doos diverse blikken € 8 Loc.13

1039 Doos diverse blikken € 8 Loc.13

1040 Doos divers kleingoed € 16 Loc.13

1041 Doos divers glaswerk € 16 Loc.13

1042 Doos diverse blikken € 8 Loc.13

1043 Doos diverse blikken € 8 Loc.13

1044 Doos diverse modelauto's, etc. € 16 Loc.13

1045 Doos diverse etsen, gravures, etc. € 25 Loc.13

1046 Doos divers houtsnijwerk € 16 Loc.13

1047 Koop van 12 diverse schilderijen € 25 Loc.13

1048 Grote grijze hanglamp, diam.100 cm € 25 Loc.13

1049 Oude koperen hallamp € 30 Loc.13

1050 Bosch, elektrische grasmaaier € 25 Loc.13

1051 2-Lichts hanglamp met gemarmerde glazen kappen € 30 Loc.13

1052 Plafondventilator met verlichting € 16 Loc.13

1053 Met bloemen gedecoreerde metalen hanglamp € 25 Loc.13

1054 Apple iMac met draadloos toetsenbord € 60 Loc.13

1055 Apple extern beeldscherm € 60 Loc.13

1056 Philips Cineos, flatscreen kleurentelevisie € 45 Loc.13

1057 LG, flatscreen kleurentelevisie € 30 Loc.13

1058 Samsung kleurentelevisie met afstandsbediening € 45 Loc.13

1059 Sony flatscreen kleurentelevisie met afstandsbediening € 30 Loc.13

1060 Samsung kleurentelevisie met afstandsbediening € 45 Loc.13

1061 Koop diverse computer-apparatuur : 2 computerkasten, 3 monitoren en een TV € 30 Loc.13

1062 Koop diverse zendapparatuur, etc. € 25 Loc.13

1063 Doos divers kleingoed € 16 Loc.13

1064 Doos divers kleingoed € 16 Loc.13

1065 LG computer met toebehoren € 30 Loc.13

1066 Doos divers kleingoed € 16 Loc.13

1067 Grote koop met blikken € 25 Loc.13

1068 Doos divers € 8 Loc.13
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1069 Doos divers € 6 Loc.13

1070 Doos divers € 6 Loc.13

1071 Doosje divers w.o. oude tegeltjes, spiegel in goudkleurige lijstje, pleet lepeltjes, oude
kinderkleding, etc.

€ 16 Loc.13

1072 Koopje divers met bloemen gedecoreerd Wedgwood serviesdeel € 25 Loc.13

1073 Doos divers w.o. glas, aardewerk, porselein, etc. € 16 Loc.13

1074 Koop divers gereedschap € 25 Loc.13

1075 Doos diverse bloemstekers € 16 Loc.13

1076 Doos divers bestaande uit 6 reddingsvesten € 25 Loc.13

1077 14 Kt. geelgouden hele alliance ring met briljant geslepen diamant 1.95 ct - G/H - VS/SI - rm
17.75 (56)

€ 2.000 Loc.1a

1078 18 Kt. roségouden hele alliance bezet met briljant geslepen diamant tot. 1.80ct - F/G - VS/SI -
rm 17.25(54)

€ 1.900 Loc.1a

1079 14 Kt. geelgouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,50ct - F/G - VS/SI - rm 18
(57)

€ 450 Loc.1a

1080 14 Kt. bicolor gouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,50ct - F/G - VS/SI - rm 19
(60)

€ 450 Loc.1a

1081 14 Kt. bicolor gouden collier bezet met briljant geslepen diamanten tot. 1.00ct - G/H - VS/SI -
L.42 cm.

€ 1.800 Loc.1a

1082 14 Kt. geelgouden collier met hanger bezet met saffier tot. 0,20ct en briljant geslepen diamant
tot. 0,10ct - F/G - VS/SI - L.44 cm.

€ 180 Loc.1a

1083 14 Kt. geelgouden collier met hanger bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,29ct - J/K, F/G
- SI, VS/SI - L.45 cm.

€ 280 Loc.1a

1084 14 Kt. roségouden collier met een entourage hanger bezet met saffier tot. 0,30ct en briljant
geslepen diamant tot. 0,10ct - F/G - VS/SI - L.45 cm.

€ 180 Loc.1a

1085 18 Kt. bicolor gouden ring bezet briljant en single cut geslepen diamant tot. 0,50ct - F/G - VS/
SI - rm 18.25 (57)

€ 800 Loc.1a

1086 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met single cut geslepen diamant tot. 0,50ct - F/G - SI - rm
17,75(56)

€ 650 Loc.1a

1087 14 Kt. geelgouden ring met een zilveren zetten bezet met diverse roos cut geslepen
diamanten tot. 2,00ct - F/G - SI - rm 19(60)

€ 1.800 Loc.1a

1088 14 Kt. gouden met 1e gehalte zilveren entourage ring bezet met roos cut geslepen diamanten
tot. 1.00ct - rm 18.5 (58)

€ 800 Loc.1a

1089 18 Kt. geelgouden oorhangers bezet met briljant geslepen diamant tot. 2,00ct - F/G - VS/SI € 1.200 Loc.1a

1090 18 Kt. bicolor gouden entourage oorhangers bezet met saffier en briljant geslepen diamant
0,50 ct - F/G - VS/SI

€ 600 Loc.1a

1091 14 Kt. geelgouden oorhangers bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,25ct - F/G - VS/SI € 550 Loc.1a

1092 CARL Bucherer, 18 Kt. geelgouden oorhangers bezet met robijn tot 1.00ct en briljant geslepen
diamanten tot. 1.50ct - F/G - VS/SI

€ 1.400 Loc.1a

1093 Doos divers € 8 Loc.13

1094 Koop divers koperwerk € 16 Loc.13

1095 2 Notenhouten Zaanse klokken € 25 Loc.13

1096 Doos diverse schemerlampen € 25 Loc.13

1097 Koop divers keukenapparatuur en toebehoren € 25 Loc.13

1098 Philips cd-speler met cd-wisselaar (voor 3) € 16 Loc.13

1099 Doos diverse kristallen vazen, etc. € 8 Loc.13

1100 Yamaha stereoset € 25 Loc.13

1101 Koopje divers handgeknoopt kleedjes € 16 Loc.13

1102 Doos diverse handgeknoopte kleden (3 stuks) € 25 Loc.13

1103 Doos diverse handgeknoopte kleden (5 stuks) € 25 Loc.13

1104 Koperen 3-lichts biljartlamp met wit glazen kappen € 45 Loc.13

1105 Altrex aluminium trap € 25 Loc.13

1106 Aluminium 3-delige ladder € 30 Loc.13

1107 Oude eikenhouten jaren 50 vintage Scandinavische design tafel met twee laden (verkorte
poten), h.75 x L.129 x b.74 cm.

€ 25 Loc.5
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1108 Nico Rolle, 1929-1976, Map met 7 politieke inkttekeningen, Jaren ‘60-’70 (diverse afmetingen) € 130 Loc.5

1109 Handgeknoopt Sarouck vloerkleed, India, Mirzapur Benares, 311 x 245 cm, (inclusief originele
aankoopfactuur en certificaat)

€ 450 Loc.5

1110 Map met diverse tekeningen, aqua's, prenten, etc. € 40 Loc.5

1111 Notenhouten salontafel, h.56 x b.126 x d.70 cm € 30 Loc.5

1112 Handgeknoopt kleed met florale decoraties, 340 x 260 cm. € 240 Loc.5

1113 Koopje divers kleingoed bestaande uit: een koperen Chanoeka, een Indiase tempelleeuw,
Balinees houtsnijwerk en een presenteerblad

€ 40 Loc.5

1114 Vintage 70-er jaren theetafel met chroom afgewerkt, 60 x 75 cm. € 30 Loc.5

1115 Zwart gelakt 4-delig kamerscherm, h.213 x 140 cm. € 35 Loc.5

1116 Viool in opbergkoffer € 25 Loc.5

1117 Koopje van 6 diverse oude wandelstokken en een paraplu € 25 Loc.5

1118 Grote verchroomde bloempot, h.80 cm € 40 Loc.5

1119 Antieke kolenkit met zinken binnenbak € 25 Loc.5

1120 4 Tinnen borden, diam.22 cm. € 70 Loc.5

1121 Mahoniehouten ovale en opklapbare salontafel, h.72 x b.120 x d.85 cm € 25 Loc.5

1122 Set van 4 mahoniehouten Biedermeier eetkamerstoelen, rustend op cabriole poten en met
rood velours bekleed, 19e eeuw

€ 10 Loc.5

1123 Met wortelnotenhouten gedecoreerde likeurkelder met inhoud, (defecten)h. 30 x b. 30 x d. 30
cm.

€ 85 Loc.5

1124 Oude eikenhouten bijzettafel, h.73 x b.110 x d.60 cm. € 25 Loc.5

1125 Handgeknoopt kleed, 160 x 100 cm. € 25 Loc.5

1126 Koop van 3 aardewerken borden w.o. Delfts € 30 Loc.5

1127 Glazen tafellampje met gevoerd stoffen kapje, h.38 cm € 120 Loc.5

1128 Chroom met zwart leder beklede verstelbare bureaufauteuil € 60 Loc.5

1129 Kersenhouten vitrinekast, h.110 x b.68 x d.20 cm. € 25 Loc.5

1130 Zwart beglaasde 2-deurs vitrinekast, h.175 x b.70 x d.35 cm. € 45 Loc.5

1131 Zwart beglaasde 2-deurs vitrinekast, h.175 x b.70 x d.35 cm. € 45 Loc.5

1132 Koop van 13 verpakte modelauto's € 30 Loc.5

1133 Koop van 21 modelmotoren (3 planken) € 40 Loc.5

1134 Koop diverse modelauto's (4 planken) € 25 Loc.5

1135 Koopje diverse modelauto's m.b.t. kuifje (2 planken) € 45 Loc.5

1136 Koopje diverse modelauto's (4 planken) € 30 Loc.5

1137 Koopje diverse modelauto's (2 planken) € 25 Loc.5

1138 Koop diverse modelauto's, etc. (2 planken) € 25 Loc.5

1139 Koop diverse modelauto's w.o. veel vrachtauto's (4 planken) € 40 Loc.5

1140 Koop diverse modelauto's, brandweerauto's (2 planken) € 40 Loc.5

1141 Eikenhouten bordenrek met tinnen borden € 60 Loc.5

1142 Koopje diverse handgeknoopte kleden € 25 Loc.5

1143 Aardewerken schemerlampvoet, h.60 cm € 16 Loc.5

1144 Modern blank houten bijzettafel op metalen voet, h.45 x diam.45 cm. € 25 Loc.5

1145 Twee met ruitstof beklede armfauteuils met bijpassende voetenbanken, h.90 x b.83 x d.120
cm.

€ 150 Loc.5

1146 Oosterse jas van kamelenhaar € 25 Loc.5

1147 Spiegel in opengewerkte houten lijst, 56 x 39 cm. € 25 Loc.5

1148 Eikenhouten regulateurklok € 40 Loc.5

1149 Oud eikenhouten hangvitrinekast € 45 Loc.5

1150 Eikenhouten 4-laden commode, h.70 x b.65 x d.35 cm. € 25 Loc.5

1151 Bureaulampje met glazen kap, h.32 cm € 90 Loc.5

1152 Stel geslepen Boheems kristallen karaffen, h.31 cm € 20 Loc.5

1153 Chinese scroll met afbeelding van man met stier € 25 Loc.5

1154 Map met diverse antieke gravures € 30 Loc.5
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1155 Map met diverse prenten, Den Bosch en Groningen € 20 Loc.5

1156 Map met diverse botanische prenten € 20 Loc.5

1157 Art Deco tafellamp met gesatineerd glazen kap, h.20 cm € 130 Loc.5

1158 Donkerbruine dames bontjas € 60 Loc.5

1159 Vintage Nerts bontjas € 30 Loc.5

1160 Vintage dames bontmantel € 25 Loc.5

1161 BWG gele ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0.10ct - F/G - VS/SI - rm 17(53) € 140 Loc.1a

1162 14 Kt. bicolor gouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,30ct - F/G VS/SI - rm
17,25 (54)

€ 380 Loc.1a

1163 14 Kt. geelgouden slag ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0,50ct - G/H - VS/SI -
rm 17 (53)

€ 500 Loc.1a

1164 14 Kt. geelgouden rijring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,42ct - G/H - VS/SI - rm
16,5(52)

€ 500 Loc.1a

1165 18 Kt. geelgouden collier met hanger bezet met turquoise en div soorten slijpvormen diamant
tot. 1.50ct - G/H - VS/SI - L.50 cm.

€ 1.300 Loc.1a

1166 14 Kt. geelgouden collier met hanger bezet met smaragd 0,71 ct en briljant geslepen diamant
tot. 0,16ct - F/G - VS/SI - L.45 cm.

€ 380 Loc.1a

1167 14 Kt. geelgouden collier met entourage hanger bezet met smaragd tot. 0.70ct en aan
entourage briljant geslepen diamant tot. 0.12ct - F/G - VS/SI - L.45 cm.

€ 380 Loc.1a

1168 18 Kt. geelgouden collier met een hanger bezet met chrysopaas - 42 cm lang € 600 Loc.1a

1169 18 Kt. geelgouden oorclips bezet met parel en briljant geslepen diamant 3.00 ct - F/G - VS/SI € 2.400 Loc.1a

1170 18 Kt. geelgouden oorclips bezet met robijn en briljant geslepen diamant totaal circa 0,02ct -
F/G - VS/SI

€ 400 Loc.1a

1171 18 Kt. bicolor gouden oorclips bezet met granaat en briljant geslepen diamant 0.06ct - F/G -
VS/SI - afm. 1.9 cm x 1.7 cm

€ 450 Loc.1a

1172 14 Kt. geelgouden boordknopen bezet met steen parels, 1.6 x 1.7 cm. € 400 Loc.1a

1173 14 Kt. gouden ring bezet met parels en saffier - ringmaat 17(53) € 400 Loc.1a

1174 14 Kt. geelgouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 1,35ct - F/G - P1, VS/SI - rm
17,25 (54)

€ 1.200 Loc.1a

1175 14 Kt. geelgouden entourage ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 1.10ct - G/H -
VS/SI - rm 17 (53)

€ 950 Loc.1a

1176 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 1.00ct - F/G - VS/SI - rm 16
(50)

€ 1.000 Loc.1a

1177 Stel kleurenprenten met voorstelling van een stadsgezicht en landschap, 43 x 31 cm. € 20 Loc.5

1178 Friese staartklok in eikenhouten kast € 50 Loc.5

1179 Notenhouten 3-laden commode, h.70 x b.80 x d.40 cm. € 25 Loc.5

1180 Grenenhouten buffetkast met vitrine opstand, h.200 x b.107 x d.60 cm € 45 Loc.5

1181 Koop divers Wedgwood porselein en diverse porseleinen kop schotels o.a. Royal Albert € 30 Loc.5

1182 Design wijnrek, model Eichholz voor 27 flessen € 70 Loc.5

1183 Oude staande schemerlamp met beige kap € 16 Loc.5

1184 Goudkleurige ornament lijst, 65 x 46 cm. € 30 Loc.5

1185 Kapitale goudkleurige ornament lijst, 50 x 40 cm. € 40 Loc.5

1186 Oude goudkleurige ornamentlijst, 30 x 40 cm. € 20 Loc.5

1187 Atelierlijst, 30 x 40 cm. € 20 Loc.5

1188 Schilderijlijst, model Smorenberg, 30 x 34 cm. € 50 Loc.5

1189 Grote eikenhouten Mechelse spiegellijst, h.183 x b.98 cm. (spiegel ontbreekt) € 40 Loc.5

1190 Antieke lijst met houtsnijwerk, 73 x 56 cm. € 40 Loc.5

1191 Oude goudkleurige ornamentlijst, 55 x 30 cm. € 30 Loc.5

1192 Grote goudkleurige spiegellijst met gefacetteerde spiegel, 98 x 70 cm. € 45 Loc.5

1193 Blank houten 2-deurs linnenkast, h.190 x b.80 x d.42 cm. € 30 Loc.5

1194 Blank houten 2-deurs linnenkast, h.190 x b.80 x d.56 cm. € 30 Loc.5

1195 Henk Poeder, IJsvogel, olieverf op paneel, 19 x 20 cm € 55 Loc.5

1196 Henk Poeder, 3 Veertjes, olieverf op board, 10 x 15 cm € 30 Loc.5
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1197 Henk Poeder, Pimpelmeesje, olieverf op board, 15 x 10 cm € 30 Loc.5

1198 Henk Poeder, Muisjes aan het strand, olieverf op paneel, 12 x 14 cm € 30 Loc.5

1199 VIntage 60-erjaren wandkast met deurtje en 3 laden, h.73 x b.106 x d.42 cm. € 25 Loc.5

1200 Met diverse marmersoorten in 5 ringen van 32 vlakken ingelegde marmeren ronde tuin/tafel,
rustend op een ijzeren onderstel, diameter 152 cm.

€ 2.000 Loc.6

1201 Koopje ruitwaaiergeslepen kristal € 25 Loc.5

1202 Vintage 60-erjaren 4-laden kastje, h.73 x b.66 x d.40 cm. € 25 Loc.5

1203 Koperen wandlantaarn € 25 Loc.5

1204 Vintage teakhouten salontafel, h.45 x L.120 x b.51 cm. € 30 Loc.5

1205 Koop diverse beelden, etc. € 25 Loc.5

1206 Aluminium vogeldrinkbak, h.65 cm. € 100 Loc.5

1207 Bronzen muurplaquette met afbeelding van zeemeermin, h.50 x b.96 x d.5,5 cm. € 200 Loc.5

1208 Metalen wanddecoratie i.v.v. een kooi met spiegel achterwand van een papegaai, h.73 x b.52
cm.

€ 30 Loc.5

1209 Met crèmekleurige stof beklede 2-zits bankstel, h.90 x b.175 x d.90 cm. € 120 Loc.5

1210 Machinaal vloerkleed, 296 x 200 cm € 25 Loc.5

1211 Machinaal vloerkleed, 307 x 202 cm € 25 Loc.5

1212 Mahoniehouten schildersezel, h.200 cm € 40 Loc.5

1213 Rijkbewerkte eikenhouten kist € 25 Loc.5

1214 Set van 6 geslepen Boheems kristallen longdrink glazen € 40 Loc.5

1215 Koop divers aardewerk, etc. € 25 Loc.5

1216 20 Jugendstil-stijl wandtegels met waterlelies, 15 x 15 cm. € 80 Loc.5

1217 Koop van 10 diverse schilderijen meest gesign. Noltee € 50 Loc.5

1218 Gitaar € 25 Loc.5

1219 Gefacetteerde kristallen kaptafelset in mahoniehouten opbergdoos € 60 Loc.5

1220 Koop divers pleet € 45 Loc.5

1221 In diverse kleuren uitgevoerde hoogglans afgelakte Chinese vakkenkast, h.230 x b.157 x d.40
cm.

€ 800 Loc.5

1222 Mahoniehouten naaitafel, h.77 x b.49 x d.41 cm. € 25 Loc.5

1223 Art Deco vaas, h.15 cm € 140 Loc.5

1224 Antraciet en met rode stippen gedecoreerde glazen hanglamp € 30 Loc.5

1225 Glazen hanglamp met zilverkleurige monturen € 30 Loc.5

1226 Met bloemen gedecoreerde en beschilderde 3-lichts hanglamp € 30 Loc.5

1227 Glazen hanglamp met zilverkleurige monturen € 30 Loc.5

1228 Glazen ganglamp met zilverkleurige monturen € 30 Loc.5

1229 Glazen hanglamp met zilverkleurige monturen € 30 Loc.5

1230 Glazen hanglamp met mozaïek en zilverkleurige monturen € 30 Loc.5

1231 Originele papieren vintage 60-erjaren Pepsi Cola lamp € 75 Loc.5

1232 Koperen 6-lichts balkroon € 40 Loc.5

1233 Glazen ganglamp met goudkleurige monturen € 30 Loc.5

1234 Oud schoenenpoetsbankje € 25 Loc.5

1235 Glazen ganglamp met goudkleurige monturen € 30 Loc.5

1236 Glazen hanglamp met zilverkleurige monturen € 30 Loc.5

1237 Glazen hanglamp met goudkleurige monturen € 30 Loc.5

1238 Glazen hanglamp met mozaïek en zilverkleurige monturen € 30 Loc.5

1239 Glazen hanglamp met mozaïek en bronskleurige monturen € 30 Loc.5

1240 4-Lichts hangkroontje met glazen pegels € 20 Loc.5

1241 Glazen hanglamp met zilverkleurige monturen € 30 Loc.5

1242 Glazen hanglamp met zilverkleurige monturen € 30 Loc.5

1243 Glazen hanglamp met zilverkleurige monturen € 30 Loc.5

1244 Oude koperen Godslamp € 30 Loc.5



Timed online veiling, sluit dinsdagavond 29 maart vanaf 19.00 uur.
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1245 14 Kt. bicolor gouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,10ct - F/G - SI - rm
17,25(54)

€ 200 Loc.1a

1246 14 Kt. bicolor gouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,05ct - F/G - VS/SI - rm
16,75(52)

€ 220 Loc.1a

1247 14 Kt. geelgouden solitair ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,50ct - K/L - VS/SI -
rm 17,75(56)

€ 800 Loc.1a

1248 14 Kt. geelgouden ring bezet met briljant geslepen diamant 0,06 ct - F/G - VS/SI - rm 17,5 (55) € 280 Loc.1a

1249 14 Kt. roségouden collier met hanger bezet met parel en briljant geslepen diamant tot. 0,10ct -
N/O - SI - L.45 cm.

€ 200 Loc.1a

1250 14 Kt. roségouden collier met hanger bezet met parel en diamant 0.22ct G/H - VS/SI € 340 Loc.1a

1251 14 Kt. roségouden collier met een roségouden met zilveren hanger bezet met Bolsjewiek en
roos diamanten tot. 1.20ct - L.50 cm.

€ 800 Loc.1a

1252 14 Kt. roségouden collier met hanger bezet met robijn tot. 0,35ct en briljant geslepen diamant
0,10 ct - F/G - VS/SI - L.45 cm.

€ 200 Loc.1a

1253 18 Kt. geelgouden entourage ring bezet met topaas 1,54 ct en aan entourage briljant geslepen
diamant tot. 0,32ct - F/G - VS/SI - rm 17,5(55)

€ 400 Loc.1a

1254 18 Kt. roségouden ring bezet met centraal een saffier tot. 0,80ct en 2 zijstenen met briljant
geslepen diamant tot. 0,14ct - I/J - VS/SI - rm 17,5(55)

€ 320 Loc.1a

1255 18 Kt. bicolor gouden entourage ring met robijn 1.10 ct en briljant geslepen diamanten 0.28 ct
- F/G - VS/SI - rm 17.5 (55)

€ 500 Loc.1a

1256 18 Kt. geelgouden entourage ring bezet met centraal een smaragd tot. 1.07ct en aan
entourage briljant geslepen diamant tot. 0.26ct - F/G - VS/SI - rm 17.5(55)

€ 600 Loc.1a

1257 18 Kt. geelgouden oorhangers bezet met saffier tot. 1,70ct en briljant geslepen diamanten tot.
0,60ct - F/G - VS/SI

€ 950 Loc.1a

1258 14 Kt. bicolor gouden oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.10ct - F/G - VS/SI € 190 Loc.1a

1259 Paar 14 kt. gouden oorbellen bezet met blauwe steen, 4,05 gram € 140 Loc.1a

1260 18 Kt. roségouden solitair oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,18ct - G/H -
VS/SI

€ 220 Loc.1a

1261 Originele blikken Empire hangolielamp € 160 Loc.5

1262 Koop divers aardewerk € 16 Loc.5

1263 Stradivari, ingelegde accordeon met parelmoeren toetsen € 160 Loc.5

1264 Oude koperen olielamp € 25 Loc.5

1265 4 Italiaanse chroom buisframe stoelen met bruin leder bekleed (1 armleuning en dop
ontbreken)

€ 40 Loc.5

1266 Antiek blankhouten tafelblad met metalen design onderstel, h.80 x L.196 x d.82 cm. € 1.000 Loc.5

1267 Grenenhouten stationsbank, h.94 x l.206 x d.36 cm. € 45 Loc.5

1268 Metalen tuintafel, h.70 cm. € 75 Loc.5

1269 Oud Hollands keukenrek met porseleinen bakjes € 25 Loc.5

1270 Cyril Mendjisky, Paris 1968, IJzeren sculptuur naakte liggende dame, 21,5 x 40 cm. inclusief
sokkel, gesigneerd en genummerd (sculptuur is wellicht gemaakt ter gelegenheid van de
beursgang Nina Brinkman in 2000)

€ 140 Loc.5

1271 Eikenhouten hangoortafel, h.76 x b.90 x d.50 of 130 cm. € 60 Loc.5

1272 Groen gelakt gietijzeren plantentafel, h. 60 cm. € 60 Loc.5

1273 Okergeel gestoffeerde verstelbare senioren draaifauteuil € 200 Loc.5

1274 Okergeel gestoffeerde verstelbare senioren draaifauteuil € 200 Loc.5

1275 Antieke notenhouten ronde uitschuiftafel rustend op cabriole poten met tussenblad, h.80 x
diam.110 of 168 cm. en met 6 bijpassende stoelen

€ 45 Loc.5

1276 Van Ieperen, Koopje van 10 diverse kunstwerken € 25 Loc.5

1277 Ond.gesign., 4 diverse aquarellen m.b.t. Indianen, 30 x 22 cm. € 25 Loc.5

1278 Set van geslepen glazen voorraadpot en bijpassende waterkan € 20 Loc.5

1279 Oude met leder bekleed en koper afgewerkt kamelen zadel € 45 Loc.5

1280 Eikenhouten nachtkast, h.80 x b.40 x d.40 cm. € 30 Loc.5

1281 Notenhouten nachtkast afgedekt door een marmeren blad, h.82 x b.40 x d.40 cm. € 30 Loc.5

1282 Art Deco tafellampje met glazen kapje, h.36 cm € 110 Loc.5

1283 Oude eikenhouten salontafel met leeuwenkoppen afgewerkt, h. 50 x b. 117 x d. 85 cm. € 30 Loc.5
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1284 Koop diverse houten Afrikaanse beelden € 25 Loc.5

1285 Art Deco tafellampje op marmeren voetje met melkglazen kapje, h.27 cm € 100 Loc.5

1286 Eikenhouten kast met jaloezie-deur en 4 laden (achterkant ontbreekt), h.128 x b.80 x d.50 cm. € 30 Loc.5

1287 I. Nyoman Cokot, 1886-1971, houten sculptuur van demonen, Bali, 90,5 cm. € 110 Loc.5

1288 Meerkleurig glazen sculptuur van een abstract gezicht, h. 46 cm. € 35 Loc.5

1289 3 Diverse prenten m.b.t. schepen € 30 Loc.5

1290 Art Deco tafellamp op rijk bewerkt verzilverd bronzen voet met verzilverd bronzen harlekijn op
satiné glazen bol, h.44 cm

€ 550 Loc.5

1291 Eikenhouten 4-lade commode, h.71 x b.63 x d.34 cm € 20 Loc.5

1292 J.W. Büchner, Landschap met sloot, olieverf op doek, 20 x 25,5 cm. € 35 Loc.5

1293 Frits Hubeek, Stilleven, gedateerd '38 (1938), olieverf op doek, 32 x 44 cm € 75 Loc.5

1294 Hendrik Cornelis Kranenburg jr., Amsterdam 1917-1997 Bergen op Zoom, Stadsgezicht, l.o.
gesign., 24 x 30 cm.

€ 50 Loc.5

1295 Koop van 3 wanddecoraties € 25 Loc.5

1296 3 Kleurenlitho's van verschillende druifsoorten, 38 x 46 cm. € 30 Loc.5

1297 Dirk Verstraten, Rotterdam 1892-1946 Hilversum, Boerderij bij Rotterdam voor het onweer,
olieverf op board, 45 x 30 cm.

€ 45 Loc.5

1298 2x Beren portretjes voor kinderkamer in aluminium lijst, 38/48 cm. € 35 Loc.5

1299 Smeedijzeren kikker als deurstopper, h.10 x L.18 x b.16 cm. € 20 Loc.5

1300 Smeedijzeren kikker als deurstopper, h.10 x L.18 x b.16 cm. € 20 Loc.5

1301 Oude eikenhouten 2-deurs kast rustend op bolpoten, h.150 x b.90 x d.44 cm € 20 Loc.5

1302 Antieke koperen comtoise klok € 60 Loc.5

1303 Antieke spiegel in goud/zwart/bruine lijst, 100 x 70 cm. € 45 Loc.5

1304 Oude comtoise klok € 45 Loc.5

1305 Handgeknoopt Perzisch kleed, 260 x 183 cm € 75 Loc.5

1306 Oude notenhouten regulateurklok € 30 Loc.5

1307 Grote eikenhouten boeken/vitrinekast, h.200 x b.420 x d.60 cm. € 75 Loc.5

1308 12 Blikken modelauto's, Fiat € 75 Loc.5

1309 Verzilverd Art Deco tafellamp met glasaccenten en melkglazen bolletjes, h.29 cm. € 160 Loc.5

1310 Koopje divers Aziatica € 30 Loc.5

1311 14 Modelauto's, Fiat € 30 Loc.5

1312 107 Diverse modelauto's, Fiat w.o. schaal 1:87 € 45 Loc.5

1313 Zilveren sigarenbeker en koopje divers Fries draadglas w.o. theebus, etc. € 30 Loc.5

1314 Koopje van 5 diverse pijpen, etc. € 200 Loc.5

1315 Bronzen sculptuur boek met schrijfhand en divers kleingoed € 16 Loc.5

1316 Grote koop dvd's € 25 Loc.5

1317 Koop cd's € 8 Loc.5

1318 Grote koop dvd's € 25 Loc.5

1319 Koop van een kandelaar en twee vazen € 25 Loc.5

1320 Koop diverse boeken en diverse dvd's € 16 Loc.5

1321 koop divers kleingoed € 25 Loc.5

1322 Aardewerken Phrenology (medici) buste, h. 26 cm. € 25 Loc.5

1323 Verstelbare bureaufauteuil € 25 Loc.5

1324 Koop dvd's € 8 Loc.5

1325 Koop diverse kunstboeken € 30 Loc.5

1326 Koop diverse boeken € 16 Loc.5

1327 Grote koop cd's € 40 Loc.5

1328 Houten en bewerkt beeld, lange plank met tekst € 50 Loc.5

1329 14 Kt. bicolor gouden ring bezet met centraal een briljant geslepen diamant tot. 1,10ct - K/
L - pique 1 - en aan entourage Bolsjewiek geslepen diamanten tot. 0,60ct - J/K - VS/SI - rm
18,25(57)

€ 1.800 Loc.1a
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1330 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met een parel en briljant geslepen diamant tot. 0,30ct - F/G -
VS/SI - rm 17,25(54)

€ 700 Loc.1a

1331 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met saffier en prinses en taper geslepen diamanten tot.
1,00ct - G/H - VS/SI - rm 17(53)

€ 1.200 Loc.1a

1332 18 Kt. geelgouden ring bezet met smaragd tot. 0,40ct en briljant geslepen diamanten tot.
0,30ct - F - VS - rm 19 (59)

€ 500 Loc.1a

1333 14 Kt. geelgouden collier met een hanger bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,11ct - F/G
- VS/SI - 45cm lang

€ 260 Loc.1a

1334 14 Kt. geelgouden collier met hanger bezet met saffier en briljant geslepen diamant tot. 0.02ct
- F/G - VS/SI - L.45 cm.

€ 170 Loc.1a

1335 14 Kt. geelgouden collier met hanger bezet met saffier tot. 0,70ct en briljant geslepen diamant
0,30 ct - F/G - VS/SI - 45 cm

€ 475 Loc.1a

1336 18 Kt. bicolour gouden collier bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,90ct - F/G - VS/SI -
L.37 cm.

€ 1.300 Loc.1a

1337 14 Kt. bicolor gouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,30ct - G/H - VS/SI - rm
17,25(54)

€ 425 Loc.1a

1338 Gouden Art Deco ring bezet met diamant € 400 Loc.1a

1339 18 Kt. gouden ring bezet met diamant € 400 Loc.1a

1340 14 Kt. gouden ring bezet met diamant € 240 Loc.1a

1341 14 Kt. bicolor gouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,30ct - F/G - VS/SI - rm
18(56)

€ 450 Loc.1a

1342 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.90ct - G/H - VS/SI - rm
17.25 (54)

€ 850 Loc.1a

1343 14 Kt. bicolor gouden entourage ring bezet met single cut geslepen diamant tot. 0,50ct - G/H -
SI/pique - rm 17(53)

€ 300 Loc.1a

1344 14 Kt. bicolor gouden entourage ring bezet met centraal saffier tot. 1,05ct en briljant geslepen
diamant tot. 0,70ct - F/G - VS/SI - ringmaat 17 (53)

€ 650 Loc.1a

1345 Tinnen schaaltje en 2 kannetjes € 60 Loc.5

1346 Metalen deurklopper, h.34 x b.18 cm. € 30 Loc.5

1347 Koopje divers porselein en fruitbestek met parelmoer heften € 30 Loc.5

1348 Koopje divers kristal w.o. met zilver € 25 Loc.5

1349 Wijnkaraf met zes bijpassende glazen € 25 Loc.5

1350 Oude notenhouten regulateurklok € 25 Loc.5

1351 Smeedijzeren wijnrek Riviera Maison voor 24 flessen € 90 Loc.5

1352 Art deco stijl gipsen beeld van een olifant, Dolly, h. 30 cm. € 120 Loc.5

1353 Oude goudkleurige lijst, 50 x 40 cm. € 30 Loc.5

1354 Goudkleurige Schleiper lijst, 61 x 51 cm. € 20 Loc.5

1355 Schilderijlijst, 85 x 84 cm. (binnenmaat 70 x 70 cm.) € 16 Loc.5

1356 CD-Wisselaar € 8 Loc.5

1357 Oud eikenhouten bordenrek, h.56 x b.97 x d.9 cm. € 16 Loc.5

1358 Crèmekleurig aardewerk Art Deco stijl sculptuur van een gazelle, h. 34 cm. € 120 Loc.5

1359 Eikenhouten 1-deurs hangvitrinekast, h.64 x b.74 x d.25 cm € 25 Loc.5

1360 Koop van 4 diverse handgeknoopte kleedjes € 40 Loc.5

1361 Koopje divers kleingoed w.o. aardewerk, houtsnijwerk, etc. € 16 Loc.4

1362 Moderne vitrinekast met 6 laden, h.200 x b.48 x d.48 cm. € 25 Loc.4

1363 Messing verstelbare staande schemerlamp € 25 Loc.4

1364 Oude notenhouten regulateurklok € 45 Loc.4

1365 Antieke rijkbewerkte eikenhouten kist, gedateerd 1783, h.72 x b.128 x d.57 cm. € 120 Loc.4

1366 Oude wortelnotenhouten 1-deurs hangvitrinekast, h.93 x b.100 x d.20 cm € 60 Loc.4

1367 Grote koop pleet bestek € 30 Loc.4

1368 Messing halogeen staande lamp € 16 Loc.4

1369 Grote houten industriële 2-deurs kast met metalen beslag, h.213 x b.120 x d.45 cm. € 600 Loc.4

1370 Onb. meester, aquarel, stel portretten van vissers, 34 x 25 cm. € 45 Loc.4

1371 Koopje van 3 diverse prenten, Blaricum € 50 Loc.4
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1372 Chinese School, 2 Afbeeldingen van beelden, olieverf op papier, 60 x 61 cm. € 50 Loc.4

1373 2 Deels ingekleurde prenten achter glas, Henri Lesur en Alonzo Perez, 59 x 44 cm. € 30 Loc.4

1374 Engelse prent met afbeelding van beertjes, 52 x 85 cm. € 35 Loc.4

1375 Antieke notenhouten Duitse 2-deurs linnenkast met geslepen spiegels, h. 230 x b. 135 x d. 45
cm.

€ 100 Loc.4

1376 Antieke eikenhouten roltopbureau, Holland ca.1930, h.115 x b.123 x d.78 cm. € 75 Loc.4

1377 Bronzen sculptuur van Vrouwe Justitia, h. 40 cm. € 35 Loc.4

1378 Koopje van 3 diverse prenten, met betrekking tot Laren NH € 50 Loc.4

1379 2 Engelse jachtprenten, 53 x 42 cm. € 25 Loc.4

1380 2 Engelse jachtprenten, 53 x 41 cm. € 25 Loc.4

1381 Art Deco tafellamp op rijk bewerkt smeedijzeren voet met gesatineerd glazen kap in
reliëfdecor, h. 49 cm.

€ 180 Loc.4

1382 C. Romane, Bloemstillevens, olieverf op ovaal doek, pendant, 80 x 63 cm. € 25 Loc.4

1383 Rijkbewerkte kamferkist, h.44 x b.90 x d.45 cm € 45 Loc.4

1384 Design wijnrek, model Eichholz voor 30 flessen € 60 Loc.4

1385 Met bloemen gedecoreerd porseleinen serviesdeel € 25 Loc.4

1386 Eikenhouten eetkamertafel met 4 bruin gestoffeerde stoelen op chroom voet € 75 Loc.4

1387 Set van 6 kristallen wijnglazen, h. 26 cm. € 35 Loc.4

1388 Betonnen wandspuiter, 34 x 36 cm. € 25 Loc.4

1389 2 Opengewerkte rijkbewerkte houten stoelen € 40 Loc.4

1390 Met bruin leder beklede 8-kantige bijzettafel, h.58 x b.48 x d.48 cm € 25 Loc.4

1391 Handgeknoopt vloerkleed, 185 x 145 cm € 25 Loc.4

1392 Koperen met kristallen 8-lichts kroonluchter € 60 Loc.4

1393 Keith Haring (Verenigde Staten 1958-1990), August 1st 1991, zeefdruk, 98 x 68 cm. € 40 Loc.4

1394 Notenhouten uitschuif wangentafel met 2 tussenbladen, h.78 x b.70 of b.120 of 226 cm. € 75 Loc.4

1395 Set van 6 notenhouten stoelen € 45 Loc.4

1396 6 Diverse Delftse borden, 18e eeuw, diam.23 cm. (randschilvers) € 180 Loc.4

1397 2 Houten met leder beklede vierkante schemerlamp voeten met crèmekleurige kappen, h.73
cm.

€ 20 Loc.4

1398 Handgeknoopt Perzisch kleed, 285 x 120 cm. € 25 Loc.4

1399 Houten kinderarmfauteuil, h.53 x b.35 x d.35 cm. € 40 Loc.4

1400 Oude notenhouten rijkbewerkte dekenkist op klauwpoten, h. 52 x b. 127 x d. 41 cm. € 60 Loc.4

1401 Antieke Duitse pijp met porseleinen pijpenkop € 25 Loc.4

1402 Houten kinderarmfauteuil, h.53 x b.35 x d.35 cm. € 40 Loc.4

1403 Franse kroonluchter, bronskleurig Met dimbare ledlampen en een extra reserve kapje € 120 Loc.4

1404 Verstelbare houten schilderij-ezel € 50 Loc.4

1405 Antiek wortelnotenhouten hang/oortafeltje met lade (restauraties), h.70 x L.53 x b.35 of 73 cm. € 45 Loc.4

1406 Oude aardglobe, h.45 cm. € 25 Loc.4

1407 Gepolychromeerd betonnen tuinbeeld van een man met hoed, h.87 cm. € 25 Loc.4

1408 Koop van 41 diverse modelauto's € 40 Loc.4

1409 Koop van 29 diverse modelauto's, schaal 1:43 € 40 Loc.4

1410 Koop diverse modelauto's (14 auto's) € 30 Loc.4

1411 Koopje divers kleingoed, bestaande uit een wereldbol, fotolijstjes en een klok € 25 Loc.4

1412 Koop diverse dvd's € 25 Loc.4

1413 14 Kt. geelgouden ring bezet met 16 briljant geslepen diamanten, 0,20 ct., wit Si, 2,8 gram,
maat 17,75

€ 140 Loc.1a

1414 Gouden ring bezet met saffier en diamant € 200 Loc.1a

1415 14 Kt. gouden ring bezet met diamant, 3,08 gram € 130 Loc.1a

1416 18 Kt. gouden ring bezet met diamant, 4,37 gram € 240 Loc.1a

1417 18 Kt. gouden ring bezet met diamant € 450 Loc.1a

1418 18 Kt. geelgouden hele alliance bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.64ct - F/G - VS/SI -
rm 18.5(58)

€ 700 Loc.1a
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1419 18 Kt. roodgouden hele alliance ring bezet met briljant geslepen diamant 1.36ct. - F/G - VS/SI
- rm 18,25 (57)

€ 1.000 Loc.1a

1420 18 Kt. geelgouden ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 1,00ct - F/G - VS/SI - rm 18
(57)

€ 1.000 Loc.1a

1421 14 Kt. roségouden collier met een solitair hanger bezet met briljant geslepen diamant tot.
0,09ct - F/G - SI - L.45 cm.

€ 190 Loc.1a

1422 14 Kt. rosegouden collier met hanger bezet met saffier 0,65 ct en briljant geslepen diamant tot.
0,04ct - F/G - VS/SI - L.45 cm.

€ 220 Loc.1a

1423 14 Kt. roségouden collier met hanger bezet met robijn tot. 0,52 ct en briljant geslepen diamant
totaal circa 0,07 ct - F/G - VS/SI - L.45 cm.

€ 180 Loc.1a

1424 14 Kt. roségouden collier met hanger bezet met citrien en single cut geslepen diamant tot.
0,15ct - F/G - VS/SI - L.50 cm.

€ 220 Loc.1a

1425 18 Kt. gouden ring bezet met diamant € 320 Loc.1a

1426 14 Kt. gouden ring bezet met diamant € 200 Loc.1a

1427 14 Kt. geelgouden ring bezet met 13 briljant geslepen diamanten, 0,35 ct., kleur wit-kwaliteit
Si, 6,1 gram, maat 16,75

€ 260 Loc.1a

1428 18 Kt. gouden ring bezet met diamant € 180 Loc.1a

1429 Koop diverse dvd's € 25 Loc.4

1430 "Kunst der wereld", 14 kunstboeken, complete editie € 40 Loc.4

1431 Koop diverse cd's € 25 Loc.4

1432 40 Diverse modelauto's, Fiat en Fiat boekjes € 60 Loc.4

1433 21 Modelauto's, Fiat 500 € 45 Loc.4

1434 4 Diverse modelauto's, Fiat, schaal 1:18 € 40 Loc.4

1435 Koop diverse boeken € 16 Loc.4

1436 Koop diverse aziatische kunstboeken en catalogi, etc. € 50 Loc.4

1437 Dion Loborro, Abstract, gemengde techniek op doek, 180 x 190 cm. (niet ingelijst) € 50 Loc.4

1438 Ronald Dupont, l.o. gesign. en gedateerd 2000, olieverf op doek, 99 x 99 cm € 400 Loc.4

1439 Joop van Bossum, Amsterdam 1922-2018 Soest, Connecition, gedateerd 1989, acryl op
paneel, 100 x 100 cm.

€ 75 Loc.4

1440 Joop van Bossum, Amsterdam 1922-2018 Soest, Omloop, gedateerd 1986, acryl op paneel,
100 x 100 cm.

€ 75 Loc.4

1441 Joop van Bossum, Amsterdam 1922-2018 Soest, Grafisch lijnenspel, olieverf op board,
gedateerd 1988, 100 x 100 cm.

€ 75 Loc.4

1442 Joop van Bossum, Amsterdam 1922-2018 Soest, Grafisch lijnenspel, olieverf op board,
gedateerd 1985, 100 x 100 cm.

€ 75 Loc.4

1443 Antieke eikenhouten buffetkast met opstand, h.183 x b.147 x d.47 cm € 70 Loc.4

1444 Notenhouten schoorsteenpendule met elektrisch uurwerk, h.24 cm. € 30 Loc.4

1445 4 Diverse Chinese beelden € 100 Loc.4

1446 Koop divers kleingoed bestaande uit: vier prenten, twee tegels en een slangenlederen tas € 40 Loc.4

1447 Ank (Anna) Mes, Koog aan de Zaan (Zaanstad) 1935, Abstract, gouache, 76 x 59 cm. € 75 Loc.4

1448 Ank (Anna) Mes, Koog aan de Zaan (Zaanstad) 1935, Abstract, gedateerd 1984, gouache, 75
x 58 cm.

€ 75 Loc.4

1449 Ank (Anna) Mes, Koog aan de Zaan (Zaanstad) 1935, Abstract, gedateerd 1984, gouache, 75
x 58 cm.

€ 75 Loc.4

1450 Ank (Anna) Mes, Koog aan de Zaan (Zaanstad) 1935, Abstract, gedateerd 1984, gouache, 70
x 51 cm.

€ 75 Loc.4

1451 Gerhard Peter Franz Munthe, Elverum, Noorwegen 1849-1929 Lysaker, Noorwegen, Interieur,
potlood op papier, 27 x 30 cm.

€ 50 Loc.4

1452 Jan den Hengst, Stadsgezicht Amsterdam, gemengde techniek, 38,5 x 53 cm. € 100 Loc.4

1453 Indonesische School, Twee landschappen, olieverf op board € 150 Loc.4

1454 Graaymans, Winterlandschap, olieverf op doek, 25 x 20 cm. € 25 Loc.4

1455 Geëboniseerde wandklok € 30 Loc.4

1456 Antieke houten appelklok belijmd met vogeldecoraties € 25 Loc.4

1457 Houten schoolklok € 30 Loc.4

1458 Henk Bos, Stilleven, olieverf op doek, gedateerd '46, 40,5 x 30 cm. € 50 Loc.4
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1459 Koopje van 3 Diverse schilderijen (op papier) € 30 Loc.4

1460 Oude gekuipte parapluton met koperen banden, h.60 cm € 16 Loc.4

1461 Wit geschilderde betonnen tuinbeeld van een kindje met bloemenmand, h.102 cm. € 45 Loc.4

1462 Betonnen tuinbeeldje van een spaniel, h.47 cm. € 25 Loc.4

1463 Betonnen tuinbeeld van een zittend varken, h.42 cm. € 30 Loc.4

1464 Drankbar i.v.v. wereldbol, h.90 cm. € 30 Loc.4

1465 2 Rijkbewerkte eikenhouten stoeltjes met bewerkt leder € 60 Loc.4

1466 2 Antieke ingelijste Japanse prenten met Europese voorstellingen in ronde lijsten, diam.45 cm. € 80 Loc.4

1467 Steinlen, 3 diverse litho's, 19e eeuw, 25 x 37 cm. € 20 Loc.4

1468 Onb.meester, Portret van een Aziatische dame, pasteltekening, 73 x 50 cm. € 20 Loc.4

1469 Noord-Beveland, topokaartje, ingekleurde heruitgave, 39 x 32 cm. € 25 Loc.4

1470 Messing etagère-salontafel, h.37 x b.103 x 47 cm. € 30 Loc.4

1471 Chromen 50-erjaren 3-luiks spiegel op standaard € 25 Loc.4

1472 Handgeknoopt kleed, 170 x 106 cm. € 25 Loc.4

1473 44 Modelauto's, Fiat, schaal 1:43 € 75 Loc.4

1474 Koop lp's, Popmuziek (meer dan 50 stuks) € 30 Loc.4

1475 23 Modelauto's, Fiat, schaal 1:24, etc. € 40 Loc.4

1476 Koop divers plateel (12 st.) € 90 Loc.4

1477 Koop lp's, Popmuziek (meer dan 50 stuks) € 30 Loc.4

1478 Koop divers Japans en Aziatische porselein, etc. € 20 Loc.4

1479 49 Modelauto's, Fiat, schaal 1:43 € 75 Loc.4

1480 3 Cd-boxen : Beethoven, Mozart en Vivaldi € 25 Loc.4

1481 42 Modelauto's, Fiat, etc. € 75 Loc.4

1482 Koop lp's, Popmuziek (meer dan 50 stuks) € 30 Loc.4

1483 Garrard, vintage draaitafel € 25 Loc.4

1484 Koop lp's, Popmuziek (meer dan 50 stuks) € 30 Loc.4

1485 Koop divers gepolychromeerd Chinees porselein € 40 Loc.4

1486 11 Modelauto's, Fiat, schaal 1:18 € 75 Loc.4

1487 2 Fiat werkplaatsen met modelauto's Fiat € 40 Loc.4

1488 Koop lp's, Popmuziek (meer dan 50 stuks) € 30 Loc.4

1489 4 Diverse koperen kandelaars, 18e eeuw € 100 Loc.4

1490 45 Modelauto's, Fiat, schaal 1:43 € 75 Loc.4

1491 13 Modelauto's, Fiat, schaal 1:24 € 75 Loc.4

1492 Koop met boeken w.o. Harley-Davidson, Indianen en James Bond € 25 Loc.4

1493 Zeer grote koop met stripalbums w.o. Flintstones, Kuifje, Suske & Wiske, Robbedoes, etc. (5
planken)

€ 75 Loc.4

1494 Onb.meester, Militaire colonne in landschap, gedateerd 26 juli 1816, sepiatekening, 35 x 25
cm.

€ 40 Loc.4

1495 Oud stoelklokje € 25 Loc.4

1496 Met zwart leder beklede relax/draaifauteuil (uitklapbaar, verstelstand werkt niet) € 75 Loc.4

1497 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met een parel en briljant geslepen diamant tot. 0,20ct - G/H -
VS/SI - rm 18,5(55)

€ 700 Loc.1a

1498 18 Kt. bicolor ring bezet met parel en Bolsjewiek geslepen diamant tot. 0,46ct - H/I - SI - rm
17,5 (55)

€ 600 Loc.1a

1499 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. circa 0,21ct - F/G - VS/SI -
rm 17,75(56)

€ 550 Loc.1a

1500 Vintage 18 kt. gouden ring bezet met diamant, totaal 10,85 gram € 600 Loc.1a

1501 18 Kt. gouden ring bezet met citrien, 4,07 gram € 200 Loc.1a

1502 14 Kt. geelgouden ring bezet met saffier en 49 briljant geslepen diamanten, ca.0,80 ct., wit Si,
5,9 gram, maat 17,75

€ 400 Loc.1a

1503 Gouden rozetring bezet met diamant € 300 Loc.1a

1504 18 Kt. gouden ring bezet met diamant, 5,83 gram € 340 Loc.1a
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1505 14 Kt. roségouden collier met entourage hanger bezet met saffier 0,50 ct en briljant geslepen
diamant tot. 0,10ct - F/G - VS/SI - 45 cm lang

€ 240 Loc.1a

1506 14 Kt. roségouden collier met solitair hanger in een donut vorm bezet met briljant geslepen
diamant tot. 0,15ct - F/G - SI - L.45 cm.

€ 260 Loc.1a

1507 14 Kt. roségouden collier met een entourage hanger bezet met saffier tot. 0,30ct en briljant
geslepen diamant tot. 0,05ct - F/G - VS/SI - 45 cm

€ 160 Loc.1a

1508 14 Kt. roségouden collier met een hanger bezet met Bolsjewiek geslepen diamant tot. 0,12ct -
G/H - SI - L.45 cm.

€ 200 Loc.1a

1509 14 Kt. roségouden solitair oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant 0.50 ct - G/H - VS/
SI

€ 550 Loc.1a

1510 18 Kt. geelgouden oorhangers bezet met robijn tot. 2,02ct en briljant geslepen diamant tot.
0,10ct - F/G - VS/SI

€ 380 Loc.1a

1511 18 Kt. geelgouden oorhangers bezet met parels en briljant geslepen diamant tot. 0.28ct - F/G
- VS/SI

€ 360 Loc.1a

1512 Paar 14 kt. geelgouden oorbellen bezet met 6 briljanten 0,18 ct., wit-Si, gewicht 7,6 gram € 260 Loc.1a

1513 Onb.meester, Landschap met personen bij rivier, olieverf op paneel, 24 x 32 cm. € 120 Loc.4

1514 J.G. Smits, Boerenerf met figuren, aquarel, 20 x 27 cm. € 75 Loc.4

1515 Twee Japanse houtbloksneden met voorstelling van een vrouw aan weefgetouw en een
toneelvoorstelling, 19e eeuw, 21 x 30 cm.

€ 80 Loc.4

1516 Twee Japanse houtbloksneden met voorstelling van twee vrouwen voor een huis en een
vrouw voor spiegel, 19e eeuw, 21 x 30 cm.

€ 80 Loc.4

1517 Jan Hoynck van Papendrecht, Koetsrit door de bergen, aquarel, 15 x 21 cm. € 50 Loc.4

1518 Ruud Cornelisse, "Het was koud voor de baby", olieverf op doek, 33x41 cm € 50 Loc.4

1519 Onb. meester, Zwitsers berglandschap, olieverf op doek, 28 x 38 cm. € 25 Loc.4

1520 2 Erotische houtbloksneden, Japan, vroeg 19e eeuw, 21 x 27 cm. € 360 Loc.4

1521 Notenhouten buffetkast met 3 laden en 2 deuren, h. 202 x b. 116 x d. 40 cm. € 120 Loc.4

1522 Eikenhouten eetkamertafel, h.79 x b.130 x d.88 cm € 25 Loc.4

1523 Met kippen en hanen gedecoreerd aardewerken serviesdeel € 30 Loc.4

1524 Vloerkleed met franjes in diverse kleuren, 210 x 150 cm € 45 Loc.4

1525 Fritz Hansen, stapelbare vintage stoeltjes met chromen pootjes € 45 Loc.4

1526 Koopje divers Boerenbont aardewerk, etc. € 16 Loc.4

1527 Tinnen schaal met handgrepen € 70 Loc.4

1528 Koopje divers porselein, kristal, etc. € 16 Loc.4

1529 Oud Kerststalletje € 25 Loc.4

1530 Metalen sculptuur van een engel, h.76 cm € 30 Loc.4

1531 Geprepareerde das, l.88 cm € 25 Loc.4

1532 Fedde de Jong, 1915-1977, Zicht op een boerderij, olieverf op doek, 40 x 48 cm € 170 Loc.4

1533 Joop van Bossum, Amsterdam 1922-2018 Soest, Expansie, zeefdruk, nr.16/50, aquarel, 70 x
70 cm.

€ 25 Loc.4

1534 Joop van Bossum, Amsterdam 1922-2018 Soest, Fantasie 3, gedateerd 2001, aquarel, 62 x
93 cm.

€ 30 Loc.4

1535 Jacob Taanman, Bloemstilleven met geraniums, gedateerd 1919, krijttekening, 22 x 31 cm. € 150 Loc.4

1536 Martin Monncikendam, Dorp in ochtendgloren, gedateerd 1923, pastel op papier, 26 x 38 cm. € 340 Loc.4

1537 Ond.gesign., Bloeiende boomgaard voor kerk, olieverf op doek, 42 x 54 cm. € 25 Loc.4

1538 Antieke eikenhouten Louis Seize-stijl secretaire met 4-laden, h.115 x b.109 x d.53 cm € 55 Loc.4

1539 Twee vlaggenstokhouders, h.30 cm. € 40 Loc.4

1540 Marmeren Art Deco tafellampje met een gekleurd glasbolletje en vogeltje h.13 cm - b.25 cm. € 60 Loc.4

1541 Mahoniehouten Engels kabinet met 2 deuren en 4 laden (defecten), h. 217 x b. 120 x d. 45
cm.

€ 35 Loc.4

1542 Grenenhouten eetkamertafel met 3 laden, h.78 x L.163 x d.90 cm. € 30 Loc.4

1543 3 Antieke eikenhouten Mechelse stoelen met geborduurde bekleding € 25 Loc.4

1544 Blauw/wit Chinees porseleinen gember pot, h.25 cm € 40 Loc.4

1545 Aardewerken dekselpot (sierurn), Leon Martens, Potterie Kasteel Arcen, h. 27 cm. € 30 Loc.4

1546 Met bruin leder beklede voetenbankjes op chromen poten € 30 Loc.4
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1547 Handgeknoopt Perzisch Kelim kleed, 240 x 135 cm € 200 Loc.4

1548 Joop van Bossum, Amsterdam 1922-2018 Soest, Grafisch lijnenspel, gedateerd 1988,
gouache, 9-luik van 23 x 23 cm.

€ 75 Loc.4

1549 Onb.meester, Winterlandschap met brug en boerderij, olieverf op doek, 48 x 65 cm. € 200 Loc.4

1550 Ovale spiegel in goudkleurige kuiflijst, 83 x 47 cm. € 40 Loc.4

1551 Van Borgman, Boslaantje, olieverf op paneel, pendant, 30 x 20 cm. € 40 Loc.4

1552 Eikenhouten bijzettafel met lade, h.55 x b.59 x d.46 cm € 16 Loc.4

1553 Gepolychromeerde Chinese voedselcontainer € 20 Loc.4

1554 Art Deco tafellampje met glazen kaarsvormige kapjes, h.31 cm € 130 Loc.4

1555 Eikenhouten hangoortafel met getorste poten met 4 eikenhouten stoelen € 45 Loc.4

1556 Set van twee dikwandige glazen schalen, h. 15 cm. € 35 Loc.4

1557 Stel geslepen Boheems kristallen karaffen, h.31 cm € 20 Loc.4

1558 Antiek met bloemen en vogels gedecoreerd handgeknoopt kleed, 210 x 147 cm. € 60 Loc.4

1559 Oude eikenhouten kussen/rankenkast, h.182 x b.180 x d.66 cm. € 75 Loc.4

1560 4 Japanse prenten met diverse voorstellingen € 45 Loc.4

1561 Otto Eerelman, 2 reproducties van paarden, 60 x 46 cm. € 25 Loc.4

1562 Graad van Roggen, originele ets naar Th. de Bock, 90 x 70 cm. € 25 Loc.4

1563 Jacobus Hendricus Johannes Nooteboom, Groningen 1811-1878 Amsterdam,
Alpenlandschap met reizigers in landschap met waterval, olieverf op doek, 38 x 55,5 cm.

€ 50 Loc.4

1564 Ingelijst borduurwerk met voorstelling van bloemen, 92 x 92 cm € 30 Loc.4

1565 Baruch de la Laguna, Interieur, olieverf op doek, 45 x 35 cm € 200 Loc.4

1566 Geslepen spiegel in witte lijst, 103 x 72 cm. € 25 Loc.4

1567 Dienblad met divers 60-erjaren aardewerk, bureaulampje, fotobox, etc. € 16 Loc.4

1568 Koop van bronzen baardman schenkkannetje, divers tin, pleet, etc. € 25 Loc.4

1569 2 Witte Delftse koeien, 19e eeuw en divers Quimper aardewerk, etc. € 45 Loc.4

1570 Koopje divers porselein en aardewerk € 16 Loc.4

1571 Koopje diverse religieuze sculpturen € 30 Loc.4

1572 Koop divers blauw/wit gedecoreerd aardewerk € 25 Loc.4

1573 Koopje divers glaswerk € 25 Loc.4

1574 Diamant tester in doos € 20 Loc.4

1575 Koop diverse kleine beeldjes, etc. € 16 Loc.4

1576 Koopje divers kleingoed w.o. keramiek, glas, etc. € 25 Loc.4

1577 Koop divers pleet, etc. € 45 Loc.4

1578 Koop van 3 dozen Mecano € 16 Loc.4

1579 Reijer Johan Antonie Stolk, Ngunut, Indonesië 1896-1945 Amsterdam, Map met 10 met goud
opgehoogde inkttekeningen, Bloemenpatronen, 20 x 16 cm.

€ 400 Loc.4

1580 Koop diverse tegels w.o. Delfts, Workum en Westraven € 40 Loc.4

1581 18 Kt. bicolour gouden armband bezet met saffier en briljant geslepen diamant tot. 0,50ct - G/
H - VS/SI - L.19 cm.

€ 1.000 Loc.1a

1582 14 Kt. geelgouden scharnier armband bezet met carneool - binnenmaat 5.5 cm x 5.4 cm € 1.200 Loc.1a

1583 14 Kt. gouden armband bezet met diamant € 950 Loc.1a

1584 14 Kt. gouden armband € 700 Loc.1a

1585 18 Kt. geelgouden oorhangers bezet met smaragd tot. 1.01ct en briljant geslepen diamant tot.
0.10ct - F/G - VS/SI

€ 400 Loc.1a

1586 18 Kt. roodgouden oorhangers bezet met briljant geslepen diamant tot. 1,00ct - F/G - VS/SI € 750 Loc.1a

1587 14 Kt. roségouden entourage oorknoppen bezet met centraal een markies geslepen diamant
tot. 0,20ct - F/G - VS/SI - en aan entourage briljant geslepen diamant tot. 0,12ct - F/G - VS/SI

€ 320 Loc.1a

1588 18 Kt. gouden oorbellen, 2,35 gram € 130 Loc.1a

1589 14 Kt. geelgouden collier bezet met 7 briljant geslepen diamanten, 0,20 ct., wit-Si, lengte 42
cm., 7,5 gram

€ 260 Loc.1a

1590 14 Kt. geelgouden collier met hanger bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.05ct - F/G -
VS/SI - L.45 cm.

€ 220 Loc.1a
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1591 14 Kt. geelgouden collier met solitair hanger bezet met oud Amsterdams geslepen diamant
tot. 0,20ct - H/I - SI - L.45 cm.

€ 220 Loc.1a

1592 14 Kt. geelgouden collier met hanger bezet met 16 briljant geslepen diamanten, 0,15 ct.,
lengte 50 cm., gewicht 4,9 gram

€ 180 Loc.1a

1593 18 Kt. geelgouden ring bezet met amethist - ringmaat 17,5 (55) € 800 Loc.1a

1594 14 Kt. geelgouden ring bezet met Chalcedoon, 9x12 mm., 6,3 gram, maat 18 € 220 Loc.1a

1595 14 Kt. geelgouden ring bezet met Lagensteen, 9x12mm, 6,2 gram, maat 17,75 € 220 Loc.1a

1596 14 Kt. geelgouden ring bezet met Lagensteen 9x12 mm., 4,5 gram, maat 17 € 170 Loc.1a

1597 M. Schilders, Grant viewpoint, gedateerd 1991, acryl op papier 61 x 91 cm. € 75 Loc.4

1598 Th. A. Jansen, Schepen op zee, gedateerd Ermelo 1975, olieverf op doek, 85 x 60 cm. € 25 Loc.4

1599 Metalen tuinborstbeeld van een vrouw, h.58 cm. € 340 Loc.4

1600 Metalen tuinborstbeeld van een vrouw, h.60 cm. € 300 Loc.4

1601 2 Metalen tuinbeelden van gekroonde leeuwen, h.36 cm. € 240 Loc.4

1602 Wijsman, Mediterraans stadsgezicht vanaf het water, aquarel, 47 x 37 cm. € 16 Loc.4

1603 Henk Poeder, Strandgezicht Scheveningen, olieverf op paneel, 50 x 60 cm € 75 Loc.4

1604 Ond.gesign., Rivierlandschap met molen, olieverf op doek, 41 x 51,5 cm. € 140 Loc.4

1605 Betonnen tuinvaas met gezicht, h.61 x diam.40 cm. € 200 Loc.4

1606 Grote blauw/wit met pauwen en vogels gedecoreerde porseleinen vaas, h.78 cm. € 60 Loc.4

1607 Oude wandgobelin met parkachtige voorstelling van musicerende personen en pauwen, 290 x
173 cm.

€ 45 Loc.4

1608 Koop divers w.o. een masker en een schelpenketting € 45 Loc.4

1609 Koopje divers aardewerk, tin etc. € 25 Loc.4

1610 Koop divers kleingoed w.o. aardewerk, houtsnijwerk, etc. € 40 Loc.4

1611 Helen Nieuwendijk, "Het Feest is over ", acryl op doek, gedateerd 1994, 100 x 120 cm.,
provenance : Studio Het Arsenaal, aangeschaft voor Hfl. 5.500. Provenance: particuliere
collectie

€ 450 Loc.4

1612 Onb. meester, Werkers op het land, olieverf op doek, 63 x 147 cm. € 75 Loc.4

1613 Antieke koperen haardschenkkan i.v.v. een pauw, h.60 x b.53 x L.37 cm. € 75 Loc.4

1614 Stel bronzen Neo-Gotische kandelaars, h.40 cm. € 130 Loc.4

1615 Geslepen spiegel in goudkleurige lijst, 216 x 130 cm. € 400 Loc.4

1616 Geslepen spiegel in zilverkleurige lijst, 216 x 130 cm. € 400 Loc.4

1617 Betonnen tuinvaas met gezicht, h.61 x diam.40 cm. € 200 Loc.4

1618 Japans aardewerken Satsuma waskom, h.15 x diam.36 cm. € 80 Loc.4

1619 Koopje divers kleingoed, w.o. aardewerk en houtsnijwerk € 30 Loc.4

1620 Koop diverse gewichtjes en een weegschaal € 30 Loc.4

1621 Koop van 7 diverse porseleinen kwispedoors (defecten) € 70 Loc.4

1622 Tinnen Empire komfoor met koperen binnenbak, h. 7 x dm. 22 cm. € 60 Loc.4

1623 2 Blauwe en 2 oranjekleurige glazen kannetjes € 60 Loc.4

1624 Koopje diverse dierenbeeldjes € 25 Loc.4

1625 Koopje divers koper, gravures, Boeddha beeld etc. € 25 Loc.4

1626 Onb.meester, Interieur met Aziatische dames, olieverf op doek, 80 x 60 cm. € 20 Loc.4

1627 Henk Bos, 1901-1979, Stilleven met Boeddha, olieverf op doek, 69 x 57 cm € 300 Loc.4

1628 Lily Eversdijk Smulders, Sahara, houtskooltekening, 51 x 37 cm. € 40 Loc.4

1629 Ond.gesign., Indonesische landschappen, pendant aquarellen € 25 Loc.4

1630 Handbeschilderde Indiase voorstelling van personen en tempels, gouache, 62 x 44 cm € 6 Loc.4

1631 Modern glazen tv-meubel, h.58 x b.95 x d.54 cm € 40 Loc.4

1632 Sony flatscreen kleurentelevisie met afstandsbediening € 60 Loc.4

1633 Mosterd gele lederen bioscoopbank (bank: b. 320 cm.) € 200 Loc.4

1634 Mahoniehouten 4-deurs boekenkast met 2 laden (kap ontbreekt), h. 188 x b. 178 x d. 55 cm. € 150 Loc.4

1635 Catharina Aline Maria 'Karin' Scheppers, Oirschot 1949, Sign of time, gedateerd 1994,
acrylverf op doek, 400 x 57 cm.

€ 75 Loc.4

1636 3 Diverse kunststof design kapstokken, h.175 cm € 80 Loc.4
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1637 Spiegel in zwart gelakte lijst, 190 x 98 cm. € 25 Loc.4

1638 2 Engelse jachtprenten, 70 x 50 cm. € 25 Loc.4

1639 Ond.gesign., Abstract, lithografie, 60 x 50 cm. € 25 Loc.4

1640 Koopje diverse schilderijen € 20 Loc.4

1641 L.P. Versteeg, Afgemeerde tjalken, maroefle, 53 x 38 cm € 30 Loc.4

1642 L.P. Versteeg, Boerderij met bloesemboom, maroefle, 54 x 34 cm € 30 Loc.4

1643 Paul Wintrip, Schip op zee, olieverf op doek, 50 x 60 cm € 30 Loc.4

1644 Uit touw gevlochten tuinparasol, h.180 x diam.200 cm. € 280 Loc.4

1645 Gazelle, herenfiets met versnelling € 45 Loc.4

1646 Kentex vouwfiets € 25 Loc.4

1647 Antiek mahoniehouten 2-deurs kabinet met 4 laden, h.196 x b.115 x d.52 cm € 75 Loc.3

1648 Rien Bouma, Personen op het terras, olieverf op doek, 48 x 58 cm € 45 Loc.3

1649 Jacob (Jaap) Bouhuys, Arnhem 1902-1983 Haarlem, Paarden voor stal, olieverf op doek, 67 x
80 cm.

€ 100 Loc.3

1650 3 Diverse prenten € 25 Loc.3

1651 Stel bronzen 1-lichts wandappliques i.v.v. kindjes € 25 Loc.3

1652 Marmeren Art Deco pendule met bronzen monturen, h.26 cm € 60 Loc.3

1653 Antieke eikenhouten 5-lade commode, h.120 x b.115 x d.52 cm € 75 Loc.3

1654 Koop van 6 diverse porseleinen beeldjes w.o. Dresden € 40 Loc.3

1655 Koop diverse inktstellen w.o. koper en tin € 25 Loc.3

1656 Ruitwaaiergeslepen kristallen dekselcoupe, kaasstolp en decanteerkan € 40 Loc.3

1657 Koopje divers glaswerk € 25 Loc.3

1658 Carl Eugene Mulert, 1869-1915, Vrouw met kind, olieverf op doek, 38 x 47 cm. € 300 Loc.3

1659 Art Deco tafellamp met gesatineerde glazen kappen, h.39 cm € 150 Loc.3

1660 Stel aardewerken sculpturen van olifanten i.v.v. vazen. € 40 Loc.3

1661 Antieke mahoniehouten Biedermeier penantkast, Holland ca.1840, h.100 x b.105 x d.50 cm. € 60 Loc.3

1662 Handgeknoopt Keshan vloerkleed, 185 x 127 cm € 60 Loc.3

1663 Handgeknoopt Perzisch kleed, 160 x 99 cm. € 40 Loc.3

1664 2 Art Deco boekensteunen rustend op marmeren voetstuk, h.19 cm € 220 Loc.3

1665 18 Kt. geelgouden oorhangers bezet met groene onyx en briljant geslepen diamant tot. 0,14ct
- G/H - VS/SI

€ 200 Loc.1a

1666 14 Kt. bicolor gouden oorhangers bezet met saffier tot. 1.10ct en briljant geslepen diamant tot.
0.16ct - F/G - VS/SI

€ 750 Loc.1a

1667 18 Kt. rood gouden solitair oorknoppen met harp motief bezet met Bolsjewiek geslepen
diamant tot. 1,94ct - K/L - SI

€ 2.600 Loc.1a

1668 2 Romeinse gouden oorhangers (defecten), 11 gram € 400 Loc.1a

1669 18 Kt. geelgouden hanger bezet met citrien en 20 briljant geslepen diamanten, 0,40 ct., Top
wit-Vs, 25,6 gram

€ 550 Loc.1a

1670 14 Kt. geelgouden hanger bezet met peervormige Opaal, 25x40 mm., gewicht 8,5 gram € 220 Loc.1a

1671 14 Kt. gouden hanger bezet met bruine en groen jade geslepen in vis vorm - afm 3.4 cm x 3.9
cm

€ 500 Loc.1a

1672 18 Kt. gouden hanger bezet met zaadpareltjes, 5,39 gram € 190 Loc.1a

1673 Gouden met granaten armband, 11 gram € 300 Loc.1a

1674 Brede 14 kt. gouden schakelarmband, L.22 cm., 17.5 gram € 500 Loc.1a

1675 18 Kt. geelgouden armband bezet met turkoois - L.18 cm. € 1.500 Loc.1a

1676 Gouden armbandje bezet met 3 granaten, 14 gram € 260 Loc.1a

1677 18 Kt. gouden herenzegelring met afbeelding van een draak, diam. 22 mm., 10 gram € 380 Loc.1a

1678 Gouden ring bezet met briljanten, diam.19 mm. € 70 Loc.1a

1679 14 Kt. gouden ring bezet met 3 robijnen, diam 19 mm € 180 Loc.1a

1680 14 Kt. geelgouden ring bezet met een Lagensteen, 9x12mm, 4,6 gram, maat 18 € 180 Loc.1a

1681 Verzilverd brons Art Deco beeldje van een pierrot op groen marmeren voet, h.21 cm € 130 Loc.3

1682 Bronzen sculptuur van een adelaar rustend op marmeren voetstukje, h.32 cm. € 45 Loc.3
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1683 Deels verguld metalen beeld van een Oosterse vrouw, h.39 cm. € 40 Loc.3

1684 Koop van 4 diverse glazen oorvaajes (naar antiek voorbeeld), h.18 cm. € 40 Loc.3

1685 Bronzen adelaarskop rustend op houten voetstuk, h.20 cm. € 30 Loc.3

1686 Ceremonieel Tibetaanse rituele offerdolk met handvat met punt van Himalaya bergkristal € 200 Loc.3

1687 Zeldzame rolstempel met afbeeldingen, 2000 jaar oud/, diam.2 x 3.5 cm. € 400 Loc.3

1688 Koopje diverse gemmen w.o. met afbeelding van krijgers € 35 Loc.3

1689 Glazen graan/truffelfles, 18 eeuw, ca.16,5 cm. € 35 Loc.3

1690 Glazen kattekop, h.18 cm. € 100 Loc.3

1691 Kralen collier kralen ca. 2000 jaar oud, bodemvondst € 80 Loc.3

1692 Meerkleurig glazen flesje met twee orden, Amphora, h.13 cm. € 80 Loc.3

1693 Koopje Millefiori-stijl kralen waaronder rolstempel, camee, gemma € 80 Loc.3

1694 Koopje Millefiori-stijl kralen w.o. rolstempel, camee, gemma € 80 Loc.3

1695 Koopje van 5 gemmen w.o. met afbeelding van krijgers € 35 Loc.3

1696 Kleine jade stenen buste van de god Nefriet, h.6 cm. € 70 Loc.3

1697 Gesneden houten sculptuur van een leeuw, h.24 cm € 80 Loc.3

1698 Bronzen sculptuur van een zittende jachthond rustend op marmeren voetstuk, h.26 cm. € 60 Loc.3

1699 Chinees porseleinen dekseldoos i.v.v. een eend, h.27 x L.36 x d.22 cm. € 45 Loc.3

1700 2 Oude gepolychromeerde porseleinen Boeddha beelden, h.22 cm. € 100 Loc.3

1701 Uit boomwortel gestoken Chinees houten beeld een man, h.41 cm. € 40 Loc.3

1702 2 Antieke deels met bloemen gedecoreerde porseleinen vazen, 18e eeuw en een jardinière
(defecten)

€ 35 Loc.3

1703 4 Diverse portretminiaturen € 30 Loc.3

1704 Koopje diverse porseleinen dekseldoosjes € 16 Loc.3

1705 Bronzen automascotte op marmeren voetstuk, h.8 cm € 200 Loc.3

1706 Antieke reis Boeddha in tas € 50 Loc.3

1707 Twee met personen gedecoreerde Russische lakdozen (1 beschadigd) € 50 Loc.3

1708 Koop van 2 oude schelpen en een plak natuursteen € 30 Loc.3

1709 Twee marmeren Art Deco boekensteunen met voorstelling van een Deense dog, 11 cm € 120 Loc.3

1710 Notenhouten tafelklokje, h.22 cm € 25 Loc.3

1711 Bronzen vrouwenhoofd rustend op marmeren voetstuk, h.20 cm € 60 Loc.3

1712 Bronzen Art Deco sculptuur van een vrouwenhoofd op zwart marmeren voetstuk, h.20 cm € 70 Loc.3

1713 4 Diverse blauw/wit Chinees porseleinen borden € 40 Loc.3

1714 Koopje van 4 diverse paarden o.a. porselein, Franklin mint, collectie 1987, ca.h.13 cm. € 60 Loc.3

1715 Espaivet gesigneerde groen satiné Art Deco vaas, h.28 cm € 90 Loc.3

1716 Gepolychromeerde bronzen sculptuur van Napoleon rustend op marmeren sokkel, h.31 cm. € 150 Loc.3

1717 Paars glazen Art Deco vaas Doyen, h.25 cm € 60 Loc.3

1718 Oosterse opengewerkte porseleinen schenkkan, h.23 cm. € 30 Loc.3

1719 Groenkleurige Oosterse celadon vaas, h.26 cm. € 30 Loc.3

1720 Chinees celadon puntvaasje, h.17 cm. € 25 Loc.3

1721 Koop van 11 diverse groene glazen € 80 Loc.3

1722 Bronzen censer met deksel, diam.8 cm. € 70 Loc.3

1723 Bronzen censer met deksel, h.9,5 cm. € 70 Loc.3

1724 Antieke Japanse cloisonné waterdropper, Meiji-periode, h.13 x L.20 x b.14 cm. € 100 Loc.3

1725 Koopje van 3 ijzeren kandijtangen en 3 kaarsensnuiters € 60 Loc.3

1726 Oude kalligrafeerkwast € 25 Loc.3

1727 Cloisonné reiswekker, h.21 cm € 75 Loc.3

1728 3 Plateel vazen € 30 Loc.3

1729 Gekleurd glazen rozensteker, h.12 cm € 60 Loc.3

1730 Bronzen sculptuur van een dame, balancerend op een been rustend op marmeren voetstuk,
h.30 cm.

€ 30 Loc.3

1731 2 Diverse aardewerken Makkum borden € 16 Loc.3
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1732 Gepatineerde bronzen sculptuur van vogeltjes rustend op marmeren voetstuk, h.20 cm. € 60 Loc.3

1733 Rijkbewerkt laag gehalte zilveren hoornslak bezet met turkooizen € 50 Loc.3

1734 Bronzen sculptuur van de Denker (naar Rodin) rustend op marmeren voetstuk, h.20 cm. € 35 Loc.3

1735 Koopje diverse aardewerken en porseleinen beeldjes, etc. € 16 Loc.3

1736 Bronzen sculptuur van een bruine beer, h.9 x b.12 x d.5 cm. € 35 Loc.3

1737 Bronzen buste van een kindje rustend op marmeren voetje, h.23 cm. € 25 Loc.3

1738 Bronzen sculptuur van een stier rustend op marmeren voetstuk, h.15 x L.12 x d.7 cm. € 80 Loc.3

1739 Bronzen sculptuur van een leeuwin rustend op marmeren voetstuk, h.18 cm. € 80 Loc.3

1740 Antieke koperen gegraveerde tabaksdoos, 18e eeuw € 45 Loc.3

1741 Bronzen sculptuur van Poseidon rustend op marmeren voetstuk, h.34 cm. € 240 Loc.3

1742 Oude ijzeren geldkist € 16 Loc.3

1743 Onb.meester, bronzen sculptuur rustend op hardstenen voetstuk, h.43 cm. € 45 Loc.3

1744 Koop van een bronzen wierookpot met houten deksel rustend op houten voetstuk en een
aardewerken kruik

€ 120 Loc.3

1745 2 Archeologische terracotta beelden, h.24 en 13 cm. € 25 Loc.3

1746 Koop diverse Chinese terracotta trekpotten, etc. € 40 Loc.3

1747 Handgestoken palmhouten sculptuur van een Art Deco dame rustend op houten voetstuk,
h.33 cm.

€ 200 Loc.3

1748 Palmhouten sculptuur van een meisje rustend op houten voetstukje, h.27 cm. € 300 Loc.3

1749 TAG Heuer, horloge, model Formula1 Quartz, staal, Chronograaf met datum, anno 2004 € 425 Loc.1a

1750 TISSOT, SeastarSeven, 18 kt. geelgouden horloge, automaat met datum en met kroko-
lederen band, anno 1960

€ 750 Loc.1a

1751 14 Kt. gouden herenpolshorloge, 28 gram € 260 Loc.1a

1752 Gouden dameshorloge met gouden band bezet met robijnen en diamanten, 20 gr. € 450 Loc.1a

1753 Paar gouden oorhangers, 1e–3e eeuw na Chr. (defect) € 600 Loc.1a

1754 14 Kt. geelgouden broche - afm. 2.0 cm x 1.9 cm € 260 Loc.1a

1755 Gouden speld bezet met pareltjes, 5 gram € 140 Loc.1a

1756 Gecertificeerde briljant geslepen diamant, 0,05 ct. € 20 Loc.1a

1757 Paar 14 kt. gouden oorhangers/stekers € 70 Loc.1a

1758 18 Kt. geelgouden oorknoppen bezet met druppel vormig saffier tot. 0.90ct € 190 Loc.1a

1759 18 Kt. geelgouden oorbellen bezet met briljant geslepen diamant 1.42 ct - G/H - VS/SI € 1.200 Loc.1a

1760 14 Kt. roségouden entourage oorknoppen bezet met saffier tot. 1,24 ct en briljant geslepen
diamant tot. 0.20 ct - G/H - VS/SI

€ 360 Loc.1a

1761 14 Kt. geelgouden broche in een vorm van een bloem bezet met saffier, maansteen en
mosagaath

€ 340 Loc.1a

1762 14 Kt. geelgouden broche in de vorm van een bosje bloemen bezet met amethist bloemen,
jade bladeren en single cut geslepen diamant totaal 0.05ct - F/G - VS/SI

€ 550 Loc.1a

1763 18 Kt. gouden broche i.v.v. een vogel met turkoois, 13,60 gram € 650 Loc.1a

1764 14 Kt. gouden hanger bezet met edelsteen, 9,88 gram € 340 Loc.1a

1765 Bronzen Boeddha, h.29,5 cm. € 90 Loc.3

1766 Geglazuurde met vissen gedecoreerde steengoed vaas, h.27 cm. € 25 Loc.3

1767 Antieke bronzen Boeddha op troon, h.43 cm. € 160 Loc.3

1768 Antieke deels vergulde bronzen Boeddha Rattanakosin, Thailand, h.37 cm. € 160 Loc.3

1769 Met diverse steentjes ingelegde vergulde Boeddha, h.22 cm. € 130 Loc.3

1770 Staande jade Boeddha, h.14 cm. € 60 Loc.3

1771 Zandstenen Boeddhahoofd rustend op houten sokkel, Cambodja, 19e eeuw, h.33 cm. € 100 Loc.3

1772 Gepolychromeerde Thaise Boeddha, Rattanakosin, 18e/19e eeuw, h.13 cm. € 80 Loc.3

1773 Met bloemen gedecoreerde cloisonné vaas, h.22 cm € 40 Loc.3

1774 Archeologisch terracotta beeld, h.36 cm. € 35 Loc.3

1775 Antiek stenen fragment met Boeddha, h.18 x b.12 cm. € 25 Loc.3

1776 Oosterse bronzen staande Boeddha, h.29 cm. € 40 Loc.3

1777 Zilverkleurige Boeddha, zittend op troon, h.25 cm. € 40 Loc.3
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1778 Vergulde bronzen Boeddha, h.29 cm. € 75 Loc.3

1779 Houten Zeeuws paardenmes in lederen schede € 240 Loc.3

1780 Bronzen opiumpijp, Birma € 50 Loc.3

1781 Oude zaagvis zaag € 25 Loc.3

1782 Antiek handbeschilderd Chinees beeldje van een heilige, h.25 cm. € 150 Loc.3

1783 Rob Stolk, bronzen sculptuur met de titel "Ingewikkeld", nr. 1/8, h.36 cm. € 150 Loc.3

1784 Antieke verguld bronzen Boeddha op troon, h.25 cm. € 100 Loc.3

1785 Antieke gepolychromeerde metalen Thaise Boeddha (1 arm defect), h.48 cm. € 75 Loc.3

1786 Antieke met vogels gedecoreerde Japans bronzen wierookpot met foohond op deksel, h.67
cm.

€ 260 Loc.3

1787 Stel groen marmeren cassoletten met bronzen beslag (beslag zit los) € 160 Loc.3

1788 Koopje diverse geslepen halfedelstenen, etc. € 16 Loc.3

1789 Laké trumeau, h.70 x b.115 x d.32 cm. € 40 Loc.3

1790 2 Bruine schemerlampvoeten met bruine kappen, h.40 cm. € 30 Loc.3

1791 Art Deco tafellampje op smeedijzeren voetje met gesatineerd glazen kapje in reliëfdecor € 80 Loc.2

1792 Glazen sculptuur i.v.v. een plastic zak met water en aquariumvisjes, h.25 cm. € 50 Loc.2

1793 Blank houten 4-laden kast, h.76 x b.50 x d.40 cm. € 360 Loc.2

1794 Ond. gesigneerd, Man bij de boerderij, olieverf op doek, 50 x 75 cm € 35 Loc.2

1795 Jan Bogaerts, 's-Hertogenbosch 1878-1962 Wassenaar, Stilleven, gedateerd 1936, aquarel,
40 x 60 cm.

€ 700 Loc.2

1796 2 Zwart/wit met been belijmde design bijzettafels in metalen montuur, h.51 x b.47 x d.47 cm. € 400 Loc.2

1797 Bronzen sculptuur van een Herdershond, h, 25 cm. € 90 Loc.2

1798 2 Gepolychromeerde op blauw fond Chinees aardewerken bloempotten, ca.h.14 cm. € 40 Loc.2

1799 Glazen sculptuur van man met dolfijn, h.40 cm. € 40 Loc.2

1800 Twee Murano-stijl sculpturen van hanen, h.28 cm. € 60 Loc.2

1801 Boheems glazen vaas, h.30 cm. € 40 Loc.2

1802 2 Messing bijzettafels met geslepen glazen platen, h.46 x b.60 x d.60 cm. € 40 Loc.2

1803 Messing salontafel met geslepen glazen platen, h.42 x b.130 x d.78 cm. € 45 Loc.2

1804 Bruin gestoffeerde 2-zitsbank met bijpassende poef € 40 Loc.2

1805 2 Loodkristallen windlichten, h.31 cm. € 30 Loc.2

1806 Set van twee kristallen 1-lichts kandelaars, h. 25 cm. € 25 Loc.2

1807 Porseleinen schaal met bronzen monturen op voet, h.33 cm. € 75 Loc.2

1808 Handgeknoopt Nepalees vloerkleed, vervaardigd van zijde, 350 x 250 cm € 750 Loc.2

1809 2 Verstelbare messing lampen met crèmekleurige kappen, h.131 cm. € 45 Loc.2

1810 2 Met op een groen fond met bloemen beschilderde in hoogglans uitgevoerde Chinese 1-
deurs kasten, h.68 x b.63 x d.36 cm.

€ 800 Loc.2

1811 Geel in hoogglans afgelakt Chinees houten kinderbedje met wielen, h.65 x L.92 x d.60 cm. € 500 Loc.2

1812 Koopje divers w.o. bronzen beeldjes, inktpotje i.v.v. een uil, houten model bootje, etc. € 16 Loc.2

1813 2 Goudkleurige presse-papiers € 55 Loc.2

1814 Onb.meester, 2 bronzen beeldjes rustend op marmeren voetstukjes € 16 Loc.2

1815 Antiek bronzen opiumgewichtje i.v.v. een haan € 40 Loc.2

1816 Bewerkt houten breischede, G. Leverman, 1879 € 80 Loc.2

1817 Oud handbeschilderd houten beeldje van een zittende dame, h.8 cm. € 80 Loc.2

1818 9 Diverse antiek bronzen opiumgewichtjes i.v.v. schildpadjes € 80 Loc.2

1819 Houten Chinese opiumbox met Foo hond, h.10 cm. € 80 Loc.2

1820 18 Kt. witgouden oorbellen, 2,66 gram € 140 Loc.1a

1821 Koopje divers pleet, etc. € 40 Loc.1

1822 Koopje divers 14 kt. goud w.o. bezet met briljant en parel € 260 Loc.1a

1823 Koopje divers 14 kt. goud w.o. amethist, briljant en smaragd € 260 Loc.1a

1824 14 Kt. gouden collier met grote hanger € 180 Loc.1a

1825 14 Kt. gouden schrijfstift, 8 gram € 90 Loc.1a
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1826 Oude gouden ring bezet met Millefiori-kleurige steen, diam. 21 mm € 200 Loc.1a

1827 Gouden Romeinse oorhanger, 1e–3e eeuw na Chr. € 100 Loc.1a

1828 900/1000 Gouden munt, 100 gulden Nederlandse Antillen, 6.72 gram € 280 Loc.1a

1829 21,6 Kt. oude munt, 10 Franc, 1916 € 170 Loc.1a

1830 Gouden munt met afbeelding van Romeinse Keizer, (particiliere verzameling) € 600 Loc.1a

1831 22 Kt. gouden munt, Sovereign proof, 1995, 8 gram € 360 Loc.1a

1832 Gouden dukaat, Nederland, 1928 € 180 Loc.1a

1833 Peter Ploderl, Gouden met zilveren oorhangers, 4.0 x 3.4 x 2.3 x 1.8 cm. € 450 Loc.1a

1834 18 Kt. roségouden solitair oorhangers bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.24ct - G/H -
VS/SI

€ 360 Loc.1a

1835 18 Kt. roségouden oorhangers bezet met smaragd 0,84ct en briljant geslepen diamant tot.
0,06ct - F/G - VS/SI

€ 340 Loc.1a

1836 Paar 14 kt. gouden oorringen, 3,52 gram € 150 Loc.1a

1837 14 Kt. gouden Jasseron collier € 1.300 Loc.1a

1838 18 Kt. geelgouden collier met hanger - L.50 cm. € 500 Loc.1a

1839 14 Kt. gouden bicolor ketting bezet met diamant € 550 Loc.1a

1840 14 Kt. gouden ketting bezet met diamant € 400 Loc.1a

1841 Antieke 14 kt. gouden broche bezet met zaadparel, 5,74 gram € 200 Loc.1a

1842 14 Kt. gouden hanger bezet met camee, 4,11 gram € 180 Loc.1a

1843 Antieke 14 kt. gouden hanger, totaalgewicht 2,56 gram € 190 Loc.1a

1844 Antieke 14 kt. gouden broche met haarwerkje, 4,04 gram met € 150 Loc.1a

1845 14 Kt. gouden hanger, 3,89 gram € 160 Loc.1a

1846 14 Kt. gouden hanger bezet met paarse steen, 8,54 gram € 300 Loc.1a

1847 18 Kt. gouden scarabee hanger, 4,45 gram € 240 Loc.1a

1848 14 Kt. gouden hanger bezet met granaat, 4,41 gram € 150 Loc.1a

1849 Design collier met grote vergulde en verzilverde bollen met 1e gehalte zilveren slot € 260 Loc.1

1850 Twee 1e gehalte zilveren design ringen bezet met zirkonia € 160 Loc.1

1851 1e Gehalte zilveren design ring € 60 Loc.1

1852 Twee 1e gehalte zilveren design ringen bezet met gekleurde steen € 110 Loc.1

1853 Verguld 1e gehalte zilveren design ring bezet met zirkonia € 90 Loc.1

1854 1e Gehalte zilveren design ring bezet met zirkonia € 70 Loc.1

1855 Bijbel met dubbele zilveren sloten € 150 Loc.1

1856 3e Gehalte zilveren 3-delig koffieserviesje, 890 gram € 240 Loc.1

1857 Bijbeltje met zilveren slot € 50 Loc.1

1858 1e Gehalte zilveren soezen/broodmand met hengsel € 180 Loc.1

1859 2e Gehalte zilveren snip, 196 gram € 110 Loc.1

1860 Stel Duits porseleinen sculpturen van soldaten € 35 Loc.1

1861 2e Gehalte zilveren ronde dekseldoos, 143 gram € 60 Loc.1

1862 Van Kempen en Begeer, Zeist en Voorschoten, jaarletter: e (1964), 2e gehalte zilveren
bonbonmandje met parelrand, h.5,5 x l.13 cm

€ 120 Loc.1

1863 2e Gehalte zilveren suikerstrooier, 135 gram € 90 Loc.1

1864 3e Gehalte zilveren collectebusje, h.8 cm., 93 gram € 75 Loc.1

1865 Engels zilveren strooibus, 142 gram € 120 Loc.1

1866 Antiek lang granatencollier met zilveren sluiting € 100 Loc.1

1867 Opengewerkt 1e gehalte zilveren bonbonmandje, 108 gram € 60 Loc.1

1868 Geëtste kristallen karaf met zilveren monturen en 2e gehalte zilveren sauslepel € 25 Loc.1

1869 Geëtste glazen karaf met zilveren monturen, h.21 cm. € 30 Loc.1

1870 2 Zilveren vaasjes, ca.h.13 en 15 cm. € 35 Loc.1

1871 Zilveren Judaica beker, 19e eeuw, h.8.5 x diam.7 cm. € 60 Loc.1

1872 835/1000 Zilveren kandelaar i.v.v. een vis, h.8 cm. € 40 Loc.1

1873 2e Gehalte zilveren bruidsbeker € 75 Loc.1
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1874 Burger & Zonen Haarlem, 1947-1952, 2e gehalte zilveren anjervaasje, h.10 cm (gedeukt) € 30 Loc.1

1875 Zilveren betelnotenkraker, 366 gram, L.21 cm. € 150 Loc.1

1876 Rijkbewerkt 800/1000 zilveren schaal met afbeelding van dansers, 18 x 14.5 cm, 130 gram € 90 Loc.1

1877 Bijbel met dubbele zilveren sloten, 18 eeuw € 75 Loc.1

1878 Bijbel met zilveren slot, 19 eeuw € 30 Loc.1

1879 1e Gehalte zilveren 3-delig roomstel, 356 gram € 140 Loc.1

1880 Zilveren odeurflacon met stopje, ca.1900 € 40 Loc.1

1881 2 Kristallen parfumflacons met zilveren doppen en een doosje i.v.v. een boek € 40 Loc.1

1882 Koopje van een zilveren naaldenkoker, zilveren oorlepel en zilveren pijpenreutelaar € 50 Loc.1

1883 Antieke haarspeld/steker met zilver, ca. 1900, 12.5 cm. € 50 Loc.1

1884 4 Zilveren pijpenwroeters € 55 Loc.1

1885 Zilveren lakstempel met cornalijn, L.10 cm., 70 gram € 70 Loc.1

1886 Zilveren lakstempel met o.a. familiewapen en initialen, 19e eeuw, 48 gram € 70 Loc.1

1887 Koopje van een zilveren lodereindoosje, 19e eeuw, zilveren miniatuur en zilveren duiker € 70 Loc.1

1888 2 Zilveren pijpenwroeters en antiek zilveren schuifpen € 50 Loc.1

1889 Antieke zilveren kurkentrekker, 1850, L.8.5 cm. € 260 Loc.1

1890 Zilveren uienprikker met houten handvat, 19e eeuw, L.17.5 cm. € 70 Loc.1

1891 Rijkbewerkt zilveren lodereindoosje, 18e eeuw € 90 Loc.1

1892 2 Antieke lakstempels waaronder zilver en met parelmoer € 50 Loc.1

1893 3 Antieke opengewerkte zilveren strooilepels € 60 Loc.1

1894 Zilveren snuifdoos met dubbele bodem € 220 Loc.1

1895 Sterling zilveren peper en zoutstrooier, 80 gram € 45 Loc.1

1896 Kristallen sigarettenhouder op zilveren voet rustend op ebbenhouten voet, ca.1900, h.20 cm. € 30 Loc.1

1897 Geëtste glazen karaf met zilveren montuur, ca.h.25,5 cm. € 25 Loc.1

1898 Kristallen karaf met 2e gehalte zilveren rand € 45 Loc.1

1899 Antieke 2e gehalte zilveren inktstelhouder met kristallen inktpotten € 150 Loc.1

1900 Opengewerkt 2e gehalte zilveren bonbonmandje, 111 gram € 60 Loc.1

1901 Antiek granaten collier met zilveren slot, 92 cm. € 50 Loc.1

1902 Koop van 20 diverse zakhorloges € 550 Loc.1

1903 2e Gehalte zilveren asperge-tang, Van Kempen & Zonen, Voorschoten, 1858-1924, 198 gram € 100 Loc.1

1904 Zilveren papkom met handgrepen, 142 gram € 100 Loc.1

1905 Drie 2e gehalte zilveren zout/peperhouders (zonder binnenbakjes) en een zilveren
karaffenmontuur, 137 gram

€ 75 Loc.1

1906 Stel gegraveerde zilveren sauslepels, 74 gram € 100 Loc.1

1907 Zilveren sigarendoos met interieurgezicht op deksel € 600 Loc.1

1908 Koopje divers zilver w.o. 4 dekseldoosjes en een brillenkoker € 90 Loc.1

1909 2e Gehalte zilveren lepeldoos, 140 gram € 60 Loc.1

1910 Twee 2e gehalte zilveren eierlepels met parelrand, 116 gram € 90 Loc.1

1911 2e Gehalte zilveren asperge-tang, 155 gram € 75 Loc.1

1912 2e Gehalte zilveren ovale kammenbak met agaten deksel € 45 Loc.1

1913 Koopje divers pleet, etc. € 16 Loc.1

1914 2e Gehalte zilveren bestekdeel, 686 gram € 240 Loc.1

1915 Drie 2e gehalte zilveren roomlepels € 45 Loc.1

1916 Koopje divers zilver, etc. € 45 Loc.1

1917 Koop van vier 1e gehalte zilveren lepels en een 2e gehalte zilveren lepel, totaal 341 gram € 140 Loc.1

1918 Twee 2e gehalte zilveren poedersuikerstrooiers en een roomlepel € 90 Loc.1

1919 2e Gehalte zilveren taartschep, een opdienmes en een slacouvert met zilveren heften € 75 Loc.1

1920 Koopje divers bestek met zilveren handvatten, etc. € 25 Loc.1

1921 3 Paar vergulde 1e gehalte zilveren oorbellen € 130 Loc.1

1922 Twee deels vergulde 1e gehalte zilveren design broches, 40,46 gram € 70 Loc.1

1923 3 Paar deels vergulde 1e gehalte zilveren oorbellen € 160 Loc.1



Timed online veiling, sluit dinsdagavond 29 maart vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

1924 Twee 1e gehalte zilveren design broches, 40,46 gram € 70 Loc.1

1925 Antieke 14 kt. gouden broche/hanger, 4 gram € 100 Loc.1

1926 Vergulde en onedele samengestelde broche met 2 gouden schelpen bezet met robijn en
smaragd, totaalgewicht 9,47 gram

€ 80 Loc.1

1927 Antiek zilveren heren zakhorloge met gouden rand met afbeelding van een koe, Holland € 60 Loc.1

1928 Gouden horlogeketting met hanger, L.17 cm. € 180 Loc.1

1929 24 Kt. (999/1000) gouden Klavertje Vier in doosje € 40 Loc.1

1930 14 Kt. gouden speld bezet met een cultivé parel, 1,8 gram € 90 Loc.1

1931 14 Kt. gouden speld bezet met een saffier en een cultivé parel, 2,6 gram € 130 Loc.1

1932 Koopje divers 14 kt. goud w.o. met robijn en briljant € 260 Loc.1

1933 14 Kt. gouden schakelarmbandje, L.19 cm. € 50 Loc.1

1934 Gouden Romeinse hanger i.v.v. een fallus, 2e eeuw € 100 Loc.1

1935 14 Kt. gouden bedelarmbandje, L.17,5 cm. € 50 Loc.1

1936 14 Kt. gouden bedelarmbandje, L.20 cm. € 60 Loc.1

1937 14 Kt. wit/geel/roodgouden hartjes oorhangers € 90 Loc.1

1938 14 Kt. geelgouden hanger bezet met barnsteen, 35x60 mm., gewicht 20 gram (barst) € 60 Loc.1

1939 BWG Gele collier bezet met carneool - L.45 cm. € 160 Loc.1

1940 14 Kt. gouden hanger bezet met een grote amethist, 4 gram € 100 Loc.1

1941 375/1000 Gouden damesring bezet met paarse steen, diam 18 mm., 6.2 gram € 120 Loc.1

1942 14 Kt. geelgouden hanger bezet met een driehoekige Malachiet € 180 Loc.1

1943 14 Kt. gouden hanger bezet met een gefacetteerde granaat, 3 gram € 170 Loc.1

1944 Granaten 3-rijige damesarmband met gouden slot € 80 Loc.1

1945 14 Kt. gouden gedraaide dames schakel armbandje, L.20 cm. € 60 Loc.1

1946 Koopje divers sloopgoud, etc. € 140 Loc.1

1947 Gouden dasspeld bezet met zaadpareltjes en een dasspeld bezet met zirkonia € 60 Loc.1

1948 14 Kt. gouden enkel/bedelband met bedels, 23 cm. € 70 Loc.1

1949 Koopje divers laag gehalte zilveren ceintuur, gespen, etc. (defecten) € 30 Loc.1

1950 Koopje divers zilver w.o. vingerhoed, miniaturen en hangers € 40 Loc.1

1951 Koopje van een dubbeltjes collier, halve cent, armband en een armband met belletjes € 25 Loc.1

1952 Antieke zilveren broche i.v.v. een bloemenkrans, met gouden speld en bezet met
roosgeslepen diamanten, granaten en cultivé parels, 4,8 gram

€ 160 Loc.1a

1953 Koopje diverse zilveren breidophouders € 30 Loc.1

1954 Twee 1e gehalte zilveren design ringen € 90 Loc.1

1955 925/1000 Zilveren goud vergulde zegelring bezet met zirkonia, diam 21 mm € 30 Loc.1

1956 2e Gehalte zilveren met 14 kt. gouden ring, 18 gram € 100 Loc.1

1957 Brede zware zilveren ring, diam.18 mm. € 30 Loc.1

1958 Twee 1e gehalte zilveren design ringen bezet met gekleurde gefacetteerde stenen € 100 Loc.1

1959 925/1000 Zilveren ring bezet met zirkonia, diam. 20 mm. € 30 Loc.1

1960 Geborstelde 1e gehalte zilveren design ring bezet met een steen € 65 Loc.1

1961 Zware zilveren ring € 30 Loc.1

1962 Drie 1e gehalte zilveren ringen, 41 gram € 20 Loc.1

1963 Zilveren 2-in-1 armband, diam 7 cm., 45 gram € 50 Loc.1

1964 Zilveren koningsschakelarmband, L.19 cm. € 30 Loc.1

1965 2 Zware zilveren schakelarmbanden, L.21 cm., 51 gram € 40 Loc.1

1966 Zilveren schakel armband - 22 cm lang - 126.8 gram € 130 Loc.1

1967 Hollands zilveren armband met opengewerkte schakels met Bijbelse afbeeldingen € 35 Loc.1

1968 925/1000 Zilveren dames armband met gesp € 30 Loc.1

1969 Zilveren gesp, 8x4 cm. € 20 Loc.1

1970 Opengewerkt zilveren Zeeuwse shortgesp (2-delig), L.11 cm. € 60 Loc.1

1971 Zilveren Geuzenpenning met originele napjes, 19e eeuw, Ned. keur € 70 Loc.1

1972 2 Zilveren folklore kuitgespen, ca. 1800 € 70 Loc.1



Timed online veiling, sluit dinsdagavond 29 maart vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

1973 Zilveren beeldje van Manneke Pis met ketting en zilveren pen € 40 Loc.1

1974 Zilveren spillegang met binnen en buiten kast, 18e eeuw € 260 Loc.1

1975 Antiek zilveren collier i.v.v. wapenschildjes en hanger i.v.v. een wapenschild € 70 Loc.1

1976 Vestzakhorloge in vergulde 3e gehalte zilveren kast € 45 Loc.1

1977 Koopje van 12 zilveren Zeeuwse knoopjes en 7 metalen knopen € 180 Loc.1

1978 Zilveren chatelaine, 142 gram € 180 Loc.1

1979 Antiek vestzakhorloge in rijkbewerkte kast en een horloge-uurwerk € 40 Loc.1

1980 Koopje van een Zeeuws mesje met zilveren heft en een paar zilveren broekstukken € 150 Loc.1

1981 BWG Armband bezet met granaat € 40 Loc.1

1982 2 Rijkbewerkte zilveren gespen € 40 Loc.1

1983 Zilveren collier met een groot ingelegd zilveren kruis, 51 gram € 40 Loc.1

1984 2 Zilveren colliers, 45 cm., 55 gram € 50 Loc.1

1985 Paar zilveren schoengespen, zgn. stuivertjesgespen € 200 Loc.1

1986 Koopje divers zilver w.o. miniaturen en hangers € 40 Loc.1

1987 2e Gehalte zilveren kruishanger en een rammelaar met munt € 60 Loc.1

1988 Zilveren huwelijkslepel, L.20 cm. € 50 Loc.1

1989 Zilveren geboortelepel met afbeelding van schip € 50 Loc.1

1990 2e Gehalte zilveren geboortelepel met molen € 45 Loc.1

1991 2e Gehalte zilveren lepel met figuren € 45 Loc.1

1992 2e Gehalte zilveren geboortelepel met schip € 45 Loc.1

1993 2e Gehalte zilveren geboortelepel met schip € 45 Loc.1

1994 5 Engelse zilveren servetringen, 133 gram € 75 Loc.1

1995 Antieke 2e gehalte zilveren lepel € 45 Loc.1

1996 2e Gehalte zilveren herinneringslepel € 45 Loc.1

1997 Oude 2e gehalte zilveren herinneringslepel met voorstelling van De Nachtwacht, 92 gram € 45 Loc.1

1998 Taartschep met 3e gehalte zilveren heft € 30 Loc.1

1999 Zilveren taartschep, 1917 € 45 Loc.1

2000 2e Gehalte zilveren taartschep met agaten steel € 45 Loc.1

2001 2 Diverse zilveren scharen w.o. één aan ketting € 120 Loc.1

2002 Zes 3e gehalte zilveren fruitmessen, 157 gram € 60 Loc.1

2003 Zilveren schaar aan ketting en 2 zilveren naaldenkokers € 110 Loc.1

2004 2 Zilveren breipenhouders aan lang zilveren jasseroncollier met schuif € 60 Loc.1

2005 Zilveren schaar aan collier 19 eeuws, L.16 cm. € 80 Loc.1

2006 6 Zilveren koffielepels met afbeelding van muzikanten, 37 gram € 30 Loc.1

2007 Antiek mes met rijkbewerkt zilveren handvat, 18e eeuw, Amsterdam, L.28 cm. € 260 Loc.1

2008 Zes 2e gehalte zilveren koffielepels, 70 gram € 30 Loc.1

2009 2e Gehalte zilveren 3-delig roomstel, 345 gram € 120 Loc.1

2010 Stel Sterling zilveren peper en zoutstrooiers, 120 gram € 80 Loc.1

2011 Sterling zilveren 2-delig roomstel, 200 gram € 90 Loc.1

2012 Twee 1e gehalte zilveren zuilenkandelaars, h.22 cm. € 240 Loc.1

2013 2e Gehalte zilveren 1-lichts kandelaar € 30 Loc.1

2014 2e Gehalte zilveren asbak met voorstelling van de Nachtwacht en divers pleet € 30 Loc.1

2015 1e Gehalte zilveren collier, 60 cm., 207 gram € 140 Loc.1

2016 Bijbel met 2e gehalte zilveren sloten € 40 Loc.1

2017 Bijbel met 2e gehalte zilveren slot € 25 Loc.1

2018 1e Gehalte zilveren lepeldoos, 237 gram € 60 Loc.1

2019 Zilveren strooibus, 112 gram € 130 Loc.1

2020 Rijkbewerkte 2e gehalte zilveren theebus, 101 gram € 60 Loc.1

2021 Antiek miniatuur hardstenen stikkedoofpotje met zilveren monturen met inscriptie € 40 Loc.1

2022 Elf 2e gehalte zilveren Art Deco koffielepels, 138 gram € 60 Loc.1
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2023 Tien 3e gehalte zilveren koffielepels, 102 gram € 45 Loc.1

2024 Agaten ovale snuifdoos met zilveren montuur, 18e eeuw € 400 Loc.1

2025 Zilveren knipkoker met stempel, h. 8.5 cm., 70 gram € 150 Loc.1

2026 Ovale portretminiatuur als hanger in zilveren montuur € 400 Loc.1

2027 Agaten rechthoekige snuifdoos met vergulde montuur € 300 Loc.1

2028 2 Diverse geëmailleerde zilveren doosjes € 120 Loc.1

2029 Drie 2e gehalte zilveren sponzendoosjes € 60 Loc.1

2030 Twee 2e gehalte zilveren ronde doosjes, 108 gram € 80 Loc.1

2031 Twee 2e gehalte zilveren pillendoosjes € 40 Loc.1

2032 Sterling zilveren schaal rustend op voetstukje, h.6 x diam.24 cm. € 75 Loc.1

2033 Zilveren sigarettendoos € 50 Loc.1

2034 Porseleinen theeflacon met zilveren dop € 16 Loc.1

2035 D.H. Dieken, Zes 3e gehalte zilveren lepels, 392 gram € 60 Loc.1

2036 1e Gehalte zilveren tafelhoen, 351 gram € 120 Loc.1

2037 2e Gehalte zilveren fotolijst, 20,5 x 16 cm. € 30 Loc.1

2038 Twee 2e gehalte zilveren opdienvorken in etui, 70 gram € 60 Loc.1

2039 2e Gehalte zilveren dienblad, 48 X 33 cm., 1056 gram € 450 Loc.1

2040 12 Zilveren apostellepels in etui € 30 Loc.1

2041 Koopje diverse zilveren opdienvorken w.o. met agaten heft € 60 Loc.1

2042 Gerritsen Zeist, 2 Zilveren sauslepels, jaarletter 1914/1924, 130 gram € 100 Loc.1

2043 Koopje diverse kurken en schenkkurken w.o. zilver € 25 Loc.1

2044 Weduwe Ardrianus Kuijlenburg, Schoonhoven, 4 zilveren opscheplepels, jaarletter 1882/1893,
312 gram

€ 200 Loc.1

2045 3e Gehalte zilveren slacouvert, 166 gram € 60 Loc.1

2046 Opengewerkte 2e gehalte zilveren taartschep met parelmoeren handvat € 140 Loc.1

2047 12 Zilveren koffielepels, 140 gram € 120 Loc.1

2048 Koopje diverse 2e gehalte zilveren lepeltjes, 142 gram € 60 Loc.1

2049 Antieke gegraveerde zilveren sla-tang, Jacob van Wijk Jr. Amsterdam 1846/1875, jaarletter
1853

€ 220 Loc.1

2050 1e Gehalte zilveren koffieketel met houten handvat, 391 gram € 150 Loc.1

2051 Rijkbewerkt en opengewerkt 2e gehalte zilveren dienblad met wortelnotenhouten bodem € 240 Loc.1

2052 4 Diverse zilveren strooibussen, 224 gram € 160 Loc.1

2053 Rijkbewerkte 3e gehalte zilveren schaal, h.10 x b.36 x d.21 cm., 358 gram € 75 Loc.1

2054 Zilveren bonbonmandje met hengsel € 45 Loc.1

2055 2 Zilveren zoutvatten met blauw glazen binnenbakjes € 150 Loc.1

2056 2e Gehalte zilveren lepeldoos met gravering van een schip € 60 Loc.1

2057 2e Gehalte zilveren zoutvaatje met blauw glazen binnenbakje (glas gelijmd) € 30 Loc.1

2058 Parfumflesje met 18 kt. gouden sluiting (ca.7 gram) € 280 Loc.1

2059 Parfumflesje met gouden dop en gouden kraag in origineel foudraal € 80 Loc.1

2060 Parfumflesje met gouden dop en stopje in origineel foudraal € 80 Loc.1

2061 3 Antieke parfumflacons met gouden doppen € 90 Loc.1

2062 Gedenkboekje met parelmoeren kaft en een lorgnet € 25 Loc.1

2063 Antieke wasafdruk in geëmailleerd zilverkleurig dekseldoosje € 25 Loc.1

2064 Twee haarspelden w.o. één met zilveren monturen en een agaten kompasje € 40 Loc.1

2065 Sterling zilveren peper en zoutstrooier, 162 gram € 90 Loc.1

2066 2e Gehalte zilveren bonbonschaaltje, 81 gram € 70 Loc.1

2067 3 Flessenkurken met zilveren monturen € 30 Loc.1

2068 Opengewerkt 2e gehalte zilveren mosterdpotje met defect glazen binnenbakje € 30 Loc.1

2069 Zilveren 2-delig roomstel, 176 gram € 100 Loc.1

2070 Oud Bijbeltje met gouden slot € 60 Loc.1

2071 Bijbeltje met gouden slot € 40 Loc.1
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2072 Granaten dubbelstrengs collier met gouden slot € 50 Loc.1

2073 Paars stenen design collier met vergulde afneembare hanger bezet met paarskleurige steen € 240 Loc.1

2074 2e Gehalte zilveren 3-delig roomstel, 212 gram € 75 Loc.1

2075 Zilveren sigarettenkoker en een poederdoos € 60 Loc.1

2076 Twee 2e gehalte zilveren opdienlepels, Haags Lofje, 202 gram € 75 Loc.1

2077 2e Gehalte zilveren brillenkoker met een antiek brilletje met gouden montuur € 40 Loc.1

2078 Tien 2e gehalte zilveren gebaksvorkjes in etui, 124 gram € 60 Loc.1

2079 Lederen sigarenkoker met zilveren beslag € 60 Loc.1

2080 Twaalf 2e gehalte zilveren gebaksvorken, 161 gram € 75 Loc.1

2081 Opengewerkt 3e gehalte zilveren broodmand, h.4 x b.33 x d.20 cm., 313 gram € 120 Loc.1

2082 Gegraveerd 2e gehalte zilveren slabestek, Johannes Wilhelm Tarner, Amsterdam, 1872/1910,
jaarletter 1882, 164 gram

€ 170 Loc.1

2083 Koopje divers klein zilverwerk, etc., 220 gram € 90 Loc.1

2084 Koopje divers zilveren bestek, 540 gram € 200 Loc.1

2085 Zeven 2e gehalte zilveren lepels en 6 vorken, 624 gram € 280 Loc.1

2086 6 Zilveren vorken, 370 gram € 200 Loc.1

2087 Koopje divers 2e gehalte zilveren bestek, 522 gram € 200 Loc.1

2088 Koopje diverse zilveren lepels, vorken, schepwerk, etc., 229 gram € 110 Loc.1

2089 Koopje divers klein zilveren schepwerk, manchetknopen, etc. € 60 Loc.1

2090 Koopje divers zilveren schepwerk, etc., 489 gram € 140 Loc.1

2091 4 Diverse sauslepels, 254 gram € 160 Loc.1

2092 3e Gehalte zilveren broodmand met parelrand (defect in rand), 270 gram € 180 Loc.1

2093 Opengewerkt 2e gehalte zilveren schaaltje, 122 gram € 60 Loc.1

2094 Van Kempen, 2e gehalte zilveren 4-delig koffieservies, 1125 gram € 450 Loc.1

2095 2 Zilveren sigarettenkokers, 310 gram € 120 Loc.1

2096 Engels verzilverde karaffenhouder € 40 Loc.1

2097 Djokja 3e gehalte zilveren broodmand, 303 gram € 120 Loc.1

2098 2 Diverse zilveren 1-lichts kandelaars € 45 Loc.1

2099 3 Diverse zilveren mandjes, 190 gram € 180 Loc.1

2100 1e Gehalte zilveren Figaro ketting, 60 cm., 99 gram € 70 Loc.1

2101 2e Gehalte zilveren bonbonschaaltje, 119 gram € 90 Loc.1

2102 Koopje van een verzilverde flacon en rammelaar € 30 Loc.1

2103 Geslepen glazen strooibus en flacon met zilveren dop € 90 Loc.1

2104 Zilveren blaker op kristallen voet € 30 Loc.1

2105 Glazen flacon met zilveren dop, h.18 cm € 20 Loc.1

2106 Twee 1e gehalte zilveren zuilenkandelaars, h.16 cm. € 110 Loc.1

2107 2e Gehalte zilveren theezeefje op lekschaaltje, 74 gram € 30 Loc.1

2108 2e Gehalte zilveren theezeefje op lekbakje € 16 Loc.1

2109 Theodorus Lambertus Uriot, Amsterdam, jaarletter: r (1876), stel 2e gehalte zilveren
Biedermeier vorkjes met graveerwerk

€ 40 Loc.1

2110 Kristallen roomstel met zilveren monturen, zilveren theezeef en een zoutlepel € 25 Loc.1

2111 2e Gehalte zilveren koekjestang € 40 Loc.1

2112 Ruitwaaiergeslepen kristallen schaaltje met zilveren hengsel € 30 Loc.1

2113 Ruitwaaiergeslepen kristallen schuitvormig schaaltje met zilveren hengsel € 40 Loc.1

2114 Ruitwaaiergeslepen kristallen schaaltje met zilveren hengsel € 30 Loc.1

2115 4 Kristallen hartvormige zoutvaatjes met 4 bijpassende 3e gehalte zilveren zoutlepeltjes in etui € 30 Loc.1

2116 10 Diverse zilveren miniaturen € 140 Loc.1

2117 8 Diverse zilveren miniaturen, 127 gram € 75 Loc.1

2118 6 Diverse zilveren miniaturen, 96 gram € 60 Loc.1

2119 2 Miniatuur zilveren muziekinstrumenten € 40 Loc.1

2120 7 Zilveren dekseldoosjes (diverse vormen) € 60 Loc.1
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2121 Filigrain laag gehalte zilveren opiumpijpje € 30 Loc.1

2122 2 Porseleinen dekseldoosjes met engeltjes, h.13 cm. € 30 Loc.1

2123 Rijkbewerkt 3e gehalte zilveren bruidskistje, 104 gram € 75 Loc.1

2124 6 Diverse zilveren miniaturen € 60 Loc.1

2125 Koopje van een zilveren doosje, zilveren miniatuur en zilveren hanger met afbeelding van
Wilhelmina, 19e eeuw

€ 70 Loc.1

2126 Vier 2e gehalte zilveren miniaturen € 60 Loc.1

2127 Miniatuur zilveren slager en kok € 50 Loc.1

2128 Miniatuur zilveren olifant, h.3,5 x L.6 cm. € 40 Loc.1

2129 Miniatuur zilveren uitklaptafel 5,5 x 4 cm. en 2 stoeltjes € 45 Loc.1

2130 2 Zilveren miniatuur zeilschepen € 60 Loc.1

2131 Koopje diverse zilveren miniaturen, etc. € 60 Loc.1

2132 4 Diverse zilveren miniaturen, 95 gram € 60 Loc.1

2133 1e Gehalte zilveren zoutstrooier i.v.v. een mus en vermoedelijk zilveren dekseldoosje i.v.v.
een snoepje

€ 60 Loc.1

2134 Lang parelcollier met verguld zilveren slot € 30 Loc.1

2135 Oude zilveren tafelbel, h.10 cm. € 70 Loc.1

2136 Rijkbewerkte 1e gehalte zilveren broodmand, h.8 x b.26 x d.15 cm., 262 gram € 150 Loc.1

2137 Twaalf 2e gehalte zilveren mokkalepels en een suikertang in bijpassend etui € 60 Loc.1

2138 Antieke zilveren tabaksdoos vermaakt tot lepeldoosje, 159 gram € 75 Loc.1

2139 Twaalf 2e gehalte zilveren koffielepels en een suikerschep, 178 gram € 60 Loc.1

2140 3e Gehalte zilveren bestek (22x), 1405 gram en 8 messen, 724 gram € 450 Loc.1

2141 2e Gehalte zilveren sauslepel en 2e gehalte zilveren poedersuikerstrooier, 82 gram € 60 Loc.1

2142 Opengewerkte 2e gehalte zilveren broodmand, 325 gram € 150 Loc.1

2143 Twaalf 2e gehalte zilveren gebaksvorkjes in etui € 60 Loc.1

2144 Koopje divers zilver en pleet € 40 Loc.1

2145 Zilveren ijsset bestaande uit elf lepels, opdienlepel en een opdienschep, 316 gram € 140 Loc.1

2146 Koopje diverse zilveren suikerschepjes, etc. w.o. met agaten steel, 138 gram € 75 Loc.1

2147 Koop van 2 zilveren taartscheppen, botermes, zuurvork en een antieke lepel, 264 gram € 120 Loc.1

2148 Antiek dienblad met vermoedelijk zilveren rand en pootjes € 45 Loc.1

2149 Stel 2e gehalte zilveren opscheplepels met parelrand, J.H & W.J. Tarner, Amsterdam,
1911/1925, jaarletter 1916, 222 gram

€ 110 Loc.1

2150 Zilveren bestek, 864 gram € 475 Loc.1

2151 Zilveren opscheplepel in foudraal, Van Kempen & Zonen, Voorschoten, jaarletter 1901, 82
gram

€ 60 Loc.1

2152 Koop van 22 diverse zilveren lepeltjes, 170 gram € 100 Loc.1

2153 Koopje diverse zilveren kruishangers € 30 Loc.1

2154 Koopje diverse zilveren hangers € 50 Loc.1

2155 Koopje diverse zilveren hangers € 50 Loc.1

2156 Koopje diverse zilveren hangers € 50 Loc.1

2157 Koopje van 5 diverse antieke zilveren broches € 50 Loc.1

2158 Koopje diverse zilveren kruishangers € 30 Loc.1

2159 5 Diverse antieke zilveren broches o.a. Zeeuws en met cornalijn € 40 Loc.1

2160 Koopje diverse zilveren hangers, ringen en oorbellen € 40 Loc.1

2161 Koopje diverse zilveren hangers € 50 Loc.1

2162 Koopje diverse zilveren colliers en armbanden € 40 Loc.1

2163 Koopje diverse zilveren colliers € 40 Loc.1

2164 Koopje van 4 zilveren colliers en 6 zilveren armbanden € 40 Loc.1

2165 Koopje van zilveren oorbellen/hangers € 30 Loc.1

2166 Koopje van een grote zilveren hanger i.v.v. een draak, zilveren armband en zilveren penning € 40 Loc.1

2167 Koopje van een zilveren broche, oorbellen met granaat en zilveren hanger i.v.v. een laars € 40 Loc.1

2168 Koopje van een zilveren collier, 2 hangers en oorbellen € 40 Loc.1
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2169 Koopje diverse zilveren colliers en armbanden, 88 gram € 60 Loc.1

2170 2 Zilveren schakelarmbanden, ca.22 cm. € 30 Loc.1

2171 Koopje divers zilver. oorbellen, broche, vingerhoed, zilveren 10 gulden in zilveren rand € 40 Loc.1

2172 Koopje van een antieke armband gemaakt van bijbelsloten, een grote zilveren broche en een
zilveren horloge, 95 gram

€ 60 Loc.1

2173 Koopje diverse antieke zilveren broches/hangers € 50 Loc.1

2174 Koopje van 3 antieke zilveren broches w.o. Amsterdamse School € 40 Loc.1

2175 Zilveren horlogeketting en een antiek zilveren armband € 50 Loc.1

2176 Koopje van 3 zilveren verstelbare armbandjes en 3 paar zware zilveren oorbellen € 50 Loc.1

2177 5 Diverse antieke zilveren broches € 40 Loc.1

2178 Koopje divers zilver : beursbeugel, vingerhoeden, munten en broche € 40 Loc.1

2179 5 Diverse zilveren boekenleggers € 40 Loc.1

2180 Koopje diverse zilveren hangers en oorbellen € 30 Loc.1

2181 Koopje diverse zilveren hangers € 50 Loc.1

2182 4 Diverse antiek zilveren broches € 50 Loc.1

2183 Koop diverse zilveren sieraden, etc. € 45 Loc.1

2184 Koopje diverse zilveren lepels, etc., ca.150 gram € 60 Loc.1

2185 Koopje pleet theelepels, etc. € 16 Loc.1

2186 10 Diverse zilveren religieuze schildjes € 120 Loc.1

2187 Gero Zilvium, houten bestekcassette met verzilverd bestek € 45 Loc.1

2188 Pleet gemonogrammeerd 6-delig bestek in cassette € 30 Loc.1

2189 5 Diverse opdienbestek met 3e gehalte zilveren handvatten € 25 Loc.1

2190 Stel zilveren opscheplepels met parelrand, 186 gram € 100 Loc.1

2191 Zes 2e gehalte zilveren viscouverts, Haags Lofje, 590 gram € 240 Loc.1

2192 Koopje divers zilver, etc. € 75 Loc.1

2193 Drie 2e gehalte zilveren geboortelepels, 156 gram € 120 Loc.1

2194 2 Antieke gelegenheidslepels, 122 gram € 90 Loc.1

2195 Koop van een opengewerkte 2e gehalte zilveren schep, twee geboortelepels en een
taartschep

€ 45 Loc.1

2196 Stel pleet 1-lichts kandelaars € 55 Loc.1

2197 Koop divers pleet en zilver € 40 Loc.1

2198 2 Rijkbewerkte verzilverde kandelaars, h.40 cm. € 30 Loc.1

2199 Pleet 12-persoons visbestek € 40 Loc.1

2200 Koopje divers pleet, zilver, etc. € 40 Loc.1

2201 Koopje divers zilver, etc. € 60 Loc.1

2202 Met rozen gedecoreerde Engelse koekbus, 19e eeuw € 25 Loc.1

2203 Koop divers pleet en zilver € 45 Loc.1

2204 Pleet 6-persoons visbestek met parelrand € 45 Loc.1

2205 6 Persoons verzilverd visbestek € 25 Loc.1

2206 Koopje divers zilver en pleet € 75 Loc.1

2207 Bestek cassette met verzilverd bestek € 40 Loc.1

2208 Notenhouten 4-laden commode (restauraties), h.82 x b.100 x d.49 cm. € 30 Loc.1

2209 5 Diverse zilveren portemonneetjes € 150 Loc.1

2210 Koop antiek kristal, zilver en pleet € 45 Loc.1

2211 Geborsteld, goud en zilverkleurig design collier € 160 Loc.1

2212 Porseleinen zout/peper/mosterd-tafelstelletje met varken, h.14 cm. € 20 Loc.1

2213 2e Gehalte zilveren Maliënkolder tas, 325 gram € 140 Loc.1

2214 1e Gehalte zilveren gedraaid design collier, 76 gram € 240 Loc.1

2215 Vergulde geborstelde 1e gehalte zilveren design armband, 68 gram € 80 Loc.1

2216 Geborstelde 1e gehalte zilveren design armband, 72 gram € 80 Loc.1

2217 Metalen Oosterse armband € 8 Loc.1
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2218 Verguld en verzilverd design collier € 180 Loc.1

2219 Geëmailleerd olielampje gedecoreerd met zirkonia stenen € 25 Loc.1

2220 Koopje kristal afgezet met zilver, etc. € 45 Loc.1

2221 Verguld en geborsteld design collier met 1e gehalte zilveren slot € 140 Loc.1

2222 Zes 2e gehalte zilveren dierfiguren € 75 Loc.1

2223 3e Gehalte zilveren en een Alpaca Maliënkolder avondtasje € 60 Loc.1

2224 Twee 1e gehalte zilveren design klem-armbanden, 81 gram € 130 Loc.1

2225 Verguld, verzilverd en geborstelde design armband met bijpassend verzilverd collier € 180 Loc.1

2226 Koopje divers kleingoed w.o. een oude snuifdoos, miniatuur klokje, parfumfles, etc. € 16 Loc.1

2227 Zilveren zgn. papegaaien beugeltas € 100 Loc.1

2228 6 Diverse parfumflacons € 120 Loc.1

2229 Koopje divers klein zilver, etc. € 30 Loc.1

2230 Filigrain zilveren 13-delig miniatuur salonset, 240 gram € 180 Loc.1

2231 Koop divers pleet en zilver € 40 Loc.1

2232 Koopje diverse parfumstopjes met zilver € 30 Loc.1

2233 Twee 1e gehalte zilveren egels, 394 gram € 280 Loc.1

2234 Koopje diverse zilveren en pleet servetbanden en vingerdoekringen € 40 Loc.1

2235 Verzilverd 5-delig thee/koffieservies € 120 Loc.1

2236 Koopje diverse zilveren nummertjes, 2 zilveren vorken en divers pleet, etc. € 30 Loc.1

2237 Pleet 4-delig koffie/theeservies € 30 Loc.1

2238 Grote koop pleet, etc. € 25 Loc.1

2239 Koop divers pleet bestek, etc. € 25 Loc.1

2240 Meerkleurige Murano-stijl sculptuur van een stier, h. 20 cm. € 30 Loc.1

2241 Murano-stijl sculptuur van een vis, h.35 x diam.45 cm. € 50 Loc.1

2242 Pleet bestek € 25 Loc.1

2243 W.M.F. pleet bestek met parelrand in cassette € 120 Loc.1

2244 Koop divers Gero pleet Art Deco bestek en een rijstlepel met Djokja montuur € 25 Loc.1

2245 Koop divers pleet bestek, klein zilverwerk, etc. € 30 Loc.1

2246 Pleet visbestek met benen handvatten in originele cassette € 45 Loc.1

2247 Antieke wortelnotenhouten theetafel rustend op klauwpoten, h.75 x b.80 x d.55 cm. € 75 Loc.1

2248 Antieke met diverse houtsoorten ingelegde palissanderhouten kolompendule € 150 Loc.1

2249 Gepolychromeerde meerluiks spiegel in houten kuiflijst, h.120 x b.75 x d.8 cm. € 300 Loc.1

2250 Blauw gelakte hardhouten Jugendstil hangspiegel met lade en tegelinleg, h.78 x b.52 x d.12
cm.

€ 100 Loc.1

2251 Pleet bestekcassette € 60 Loc.1

2252 Oude rijkbewerkte notenhouten canapé met gecapitonneerd lederen bekleding € 45 Loc.1

2253 2e Gehalte zilveren presenteerblaadje, 26,5 x 18 cm., 324 gram € 140 Loc.1

2254 5 Diverse zilveren gespen, 252 gram € 180 Loc.1

2255 18 Kt. gouden ring bezet met parel, 4,08 gram € 200 Loc.1a

2256 18 Kt. gouden ring bezet met parels, totaal 3,25 gram € 160 Loc.1a

2257 18 Kt. gouden ring, 2,40 gram € 130 Loc.1a

2258 18 Kt. gouden ring bezet met blauwe steen, 3,21 gram € 150 Loc.1a

2259 Paar 14 kt. gouden oorbellen, 2,77 gram € 120 Loc.1a

2260 14 kt. gouden design oorbellen (1 stopper losjes), 1,78 gram € 80 Loc.1a

2261 Paar 14 kt. gouden oorbellen bezet met carneool, totaal 3,37 gram € 130 Loc.1a

2262 14 Kt. roségouden oorhangers bezet met robijn 1.90ct en briljant geslepen diamanten tot.
0.42ct - F/G - VS/SI

€ 800 Loc.1a

2263 Twee 14 kt. gouden manchetknopen met Lapis Lazulli, totaal 12,16 gram € 400 Loc.1a

2264 14 Kt. goud en 1e gehalte zilveren takbroche bezet met roos diamanten tot. 0.15ct € 100 Loc.1a

2265 14 Kt. gouden ring bezet met diamant en saffier, 1,52 gram € 60 Loc.1a

2266 18 Kt. gouden design ring, 6,00 gram € 340 Loc.1a
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2267 Opengewerkte 18 kt. gouden ring, 4,06 gram € 220 Loc.1a

2268 14 Kt. gouden ring bezet met camee, 7,44 gram € 200 Loc.1a

2269 Stenen Boeddha beeldje € 40 Loc.2

2270 4 Diverse Chinese opiumpotjes € 40 Loc.2

2271 Notenhouten snijstuk van twee Foo honden met bal, h.10 x b.40 x d.10 cm. € 45 Loc.2

2272 8 Weens porseleinen mokkakopjes met beschildering van vrouwen en 8 schotels € 30 Loc.2

2273 Koopje diverse miniatuur Boeddha beeldjes, fragmentjes, etc. € 40 Loc.2

2274 5 Diverse bronzen Boeddha beeldjes € 25 Loc.2

2275 3 Lederen Italiaanse voorraad doosjes € 25 Loc.2

2276 Geschilderde Egyptische voorstelling op papyrus, 95 x 65 cm € 35 Loc.2

2277 Zandstenen tuinbeeld i.v.v. een farao, h.56 cm. € 300 Loc.2

2278 Bernard Visser, Jonge mensen, twee luik, gemengde techniek op paneel, 61 x 190 cm.,
provenance : Galerie De Kei, aangekocht voor € 3.630 in 2002. Provenance: particuliere
collectie

€ 600 Loc.2

2279 Spiegel in notenhouten lijst, 99 x 69 cm € 16 Loc.2

2280 Geslepen spiegel in wit-gelakte lijst, h.125 x b.80 cm € 20 Loc.2

2281 Gesign. Walt, Rondedans in het hiernamaals, pastel, 27 x 36 cm. € 50 Loc.2

2282 René Engelen, 1897-1971, Kreken Zeeland, olieverf op board, 29 x 42 cm. € 140 Loc.2

2283 Ond. gesigneerd, Portret van een dame, olieverf op doek, 42 x 50 cm € 25 Loc.2

2284 Marlies Blom, Bloemstilleven met fruit, olieverf op doek, 60 x 50 cm. € 25 Loc.2

2285 Anatoly Borisovich Tarabanov, Zaporozhye, Oekraine 1953, Summer morning, olieverf op
doek, gedateerd 2002, 75 x 90 cm.

€ 240 Loc.2

2286 Anatoly Borisovich Tarabanov, Zaporozhye, Oekraine 1953, Seasons, olieverf op doek, 75 x
90 cm.

€ 240 Loc.2

2287 Twee grijs/zwart geaderde marmeren zuilen met chroom afgezet, h.113 x b.30 x d.30 cm. € 400 Loc.2

2288 Art Deco tafellampje op koperen voetje met geel glaskapje € 130 Loc.2

2289 Stel multicolor glazen vazen, h.21 cm € 30 Loc.2

2290 Art Deco tafellamp op smeedijzeren voet met gesatineerde glasbol € 120 Loc.2

2291 P.C. Koot, Moeder met kind en koe in landschap en een Melkende boerin in landschap,
pendant, olieverf op paneel, 28 x 21 cm.

€ 200 Loc.2

2292 Malonca, 2 diverse voorstellingen van dieren, gouache, 24 x 31 cm € 20 Loc.2

2293 Onb.meester, Boeddhistische voorstelling, gouache, 24 x 18 cm. € 30 Loc.2

2294 Wanda van Dijk, Abstract, gedateerd 2000, kleurenets, 35 x 23 cm. € 20 Loc.2

2295 Murano-stijl sculptuur van een schildpad, h.16 cm € 25 Loc.2

2296 Zwarte glazen en een aardewerken obelisk, h.43 en h.27 cm € 6 Loc.2

2297 Met bloemenvazen en bamboe gedecoreerde in hoogglans afgelakt Chinees dressoir met 2
deuren en 2 laden, h.193 x b.133 x d.40 cm.

€ 1.000 Loc.2

2298 Art Deco tafellamp op geel koperen voet met gemarmerde opaalglazen kap h.30 cm. € 130 Loc.2

2299 Antieke mahoniehouten Engelse wandtafel met 2 laden op wieltjes, h.74 x b.122 x d.55 cm € 30 Loc.2

2300 Oude notenhouten Dante stoel € 45 Loc.2

2301 4 Bronzen kerkkandelaars rustend op klauwpootjes, h.42 cm. € 300 Loc.2

2302 6 Kristallen 1-lichts kandelaars in kist € 40 Loc.2

2303 Uitklapbare regisseursstoel met zebraprint bekleed € 40 Loc.2

2304 Stel Satsuma lampenvoeten € 80 Loc.2

2305 Stel met draken gedecoreerde bronzen vazen, h.25 cm. € 50 Loc.2

2306 Zwart gelakt Chinees dressoir met 2 deuren en 3 laden, h.80 x b.150 x d.50 cm. € 240 Loc.2

2307 Chinese houten sidetable, h.84 x b.95 x d.47 cm € 80 Loc.2

2308 Art Deco tafellamp op verzilverde voet met gesatineerde glasbol in reliëfdecor € 280 Loc.2

2309 Kuipdienblad met divers kristal € 16 Loc.2

2310 Oude Chinees houten kistbank, h.94 x b.84 x d.50 cm. € 75 Loc.2

2311 Parketterie bijzettafel op crèmekleurig metalen onderstel, h.62 x b.60 x d.60 cm. € 60 Loc.2

2312 Moderne tafellamp met wit glazen kap, h.60 cm € 20 Loc.2
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2313 Stel multicolor glazen vazen, h.30 cm € 30 Loc.2

2314 Oude Bronzen schemerlamp, Japanse vrouw naast een lantaarn, h.60 cm. € 300 Loc.2

2315 Koopje van ca. 25 groene kristallen glazen € 25 Loc.2

2316 Koopje diverse kristallen glazen € 25 Loc.2

2317 Houten langwerpige eetkamertafel rustend op grijs metalen onderstel, h.79 x L.240 x b.90 cm. € 800 Loc.2

2318 Set van 6 antieke iepenhouten Louis XVI-stijl eetkamerstoelen met beige stof bekleed € 600 Loc.2

2319 Dikwandige glazen schaal gedecoreerd met vogels, h. 20 x dm. 40 cm. € 35 Loc.2

2320 Koop divers kleingoed w.o. aardewerk en porselein € 25 Loc.2

2321 Koop divers kristal, etc. € 40 Loc.2

2322 Koop antieke geslepen kristallen schalen en schaaltjes € 45 Loc.2

2323 Koop divers glaswerk € 30 Loc.2

2324 Set van 2 glazen pompoenen, h. 18 cm. € 30 Loc.2

2325 Koop divers glas en kristal € 25 Loc.2

2326 Koop divers kristal, etc. € 40 Loc.2

2327 Koop divers kristal, etc. € 40 Loc.2

2328 Koop divers aardewerk etc. w.o. Alessi € 25 Loc.2

2329 Koop van 6 kristallen champagne-flutes, h.30 cm. € 25 Loc.2

2330 Dikwandige glazen sierschaal, dm. 47 x h. 10 cm. € 30 Loc.2

2331 Glazen sierschaal, diam.45 cm. € 25 Loc.2

2332 Grote glazen vaas, h.60 cm € 16 Loc.2

2333 In verschillende kleuren vervaardigd stenen blad op zwart met rood gedecoreerd
tafelonderstel, h.75 x b.100 x L.150 cm.

€ 180 Loc.2

2334 Alex Ru van Rossem, Corrida, 1984, nr. 5/35, ets, 50 x 70 cm. € 30 Loc.2

2335 Nikolaj Zlatev, Interieur met piano, olieverf op doek, gedateerd 1994, 55 x 50 cm. € 75 Loc.2

2336 Nikolaj Zlatev, Interieur met viool, olieverf op doek, 55 x 50 cm. € 75 Loc.2

2337 14 Kt. gouden hanger bezet met camee, 5,11 gram € 140 Loc.1a

2338 Antieke 14 kt. gouden hanger bezet met zaadparel, 1,96 gram € 80 Loc.1a

2339 18 Kt. gouden hanger bezet met robijn, 7,02 gram € 360 Loc.1a

2340 22 Kt. gouden hanger bezet met citrien, 7,79 gram € 450 Loc.1a

2341 Bloedkoralen armband met gouden slotje, 16 gram € 200 Loc.1a

2342 14 Kt. gouden broche i.v.v. een roos bezet met bloedkoraal, 3,51 gram € 140 Loc.1a

2343 14 Kt. gouden speldbroche bezet met bloedkoraal, 4,25 gram € 170 Loc.1a

2344 14 Kt. gouden ring bezet bloedkoraal, 3,67 gram € 130 Loc.1a

2345 14 Kt. gouden hanger bezet met agaat, 2,88 gram € 90 Loc.1a

2346 14 Kt. gouden hanger bezet met carneool, 3,02 gram € 130 Loc.1a

2347 14 Kt. gouden harthanger, 3,66 gram € 150 Loc.1a

2348 Rijkbewerkte 14 kt. gouden medaillonhanger, 8,09 gram € 360 Loc.1a

2349 18 Kt. gouden design ring, 9,54 gram € 300 Loc.1a

2350 14 Kt. gouden ring bezet met robijn, 3,15 gram € 85 Loc.1a

2351 18 Kt. gouden ring bezet met citrien, 7,05 gram € 300 Loc.1a

2352 18 Kt. gouden ring bezet met amethist, 5,95 gram € 320 Loc.1a

2353 Petrus Antonius Carolus Augustinus Vos Utrecht 1935-2010 Utrecht , 'Kameelmus, lithografie.
Genummerd: 27/80, litho, 64 x 49 cm.

€ 30 Loc.2

2354 Handgekleurde kaart, Virginia, heruitgegeven ca. 1950, 52 x 40 cm. € 60 Loc.2

2355 Peter Zwart, Schip in dok, tekening en een Havengezicht, gem.techniek (2 schilderijen) € 25 Loc.2

2356 Onb. meester, krijttekening, abstracte voorstelling, 37 x 46 cm. € 30 Loc.2

2357 Bordes, Landschap met brug, olieverf op paneel, 40 x 30 cm. € 30 Loc.2

2358 Oude kaart van Groningen, 45 x 56 cm € 30 Loc.2

2359 Hendrik Magdalenus "Dick" Bruna, Utrecht 1927-2017 Utrecht, Pampers, lithografie, 62 x 41
cm

€ 45 Loc.2

2360 Johan Cornelis Jan van Hulsteijn, Rotterdam 1860-1894 Rotterdam, Stilleven met bloemen,
aquarel, 32 x 56 cm.

€ 110 Loc.2
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2361 Fred Hartsuyker, 1894-1991, Koeien op landweg, pastel, 46 x 70 cm. € 85 Loc.2

2362 Angelique Anne Maria Martens-Rogmans, Renkum 1925-1992 Blaricum, Tulpenvelden,
olieverf op doek, 38 x 58 cm.

€ 130 Loc.2

2363 J. Kievit, Landschap, olieverf op paneel, 40 x 30 cm. € 30 Loc.2

2364 Roze marmeren met zwart marmeren ingelegde pendule, h.38 x b.40 x d.14 cm. € 75 Loc.2

2365 Koop van 3 diverse fotolijsten € 30 Loc.2

2366 Crèmekleurige schouwombouw met elektrische haard, h.108 x b.119 x d.47 cm. € 130 Loc.2

2367 Oud poppenschommelpaardje € 16 Loc.2

2368 3 Diverse kristallen karaffen € 25 Loc.2

2369 Rijkbewerkt met godinnen beschilderd gepolychromeerd houten kast met lade, h.148 x b.90 x
d.46 cm.

€ 800 Loc.2

2370 Donker gebeitste teakhouten eetkamertafel, h.77 x L.220 x b.90 cm. € 450 Loc.2

2371 6 Volledig met blauw velours gestoffeerde eetkamerstoelen € 550 Loc.2

2372 Indiase smeedijzeren 15-lichts waxinelichthouder, h.87 x b.60 cm. € 140 Loc.3

2373 Koop divers aardewerk € 25 Loc.2

2374 Koop diverse kristallen glazen € 40 Loc.2

2375 Smeedijzeren Art Deco tafellamp € 380 Loc.3

2376 Koperen kolenbak € 16 Loc.3

2377 Grand Vin, Le Bordeaux de Citran 2014, 6x € 40 Loc.3

2378 Warre’s Colheita Port 2000, 6x € 140 Loc.3

2379 Lustau PX Sherry, een vintage portachtige dessertwijn, gekoeld drinken, 6x € 80 Loc.3

2380 Château Fonréaud Cru Bourgeois Listrac-Médoc Topjaar 2010 Gouden Medaille, 6x € 120 Loc.3

2381 Warre‘s Vintage Port Quinta Da Cavadinha 2004 in org. kist, 2x € 55 Loc.3

2382 Warre‘s Vintage Port Quinta Da Cavadinha 2004 in org. kist, 2x € 55 Loc.3

2383 Kist met Kopke Late Bottled Vintage Port 2015, 6x € 90 Loc.3

2384 Château Maucaillou Moulis en Medoc Bordeaux. Top jaar 2000 in originele kist,12x € 320 Loc.3

2385 Château Croizet-Bages Grand Cru Classé Pauillac Bordeaux, Topjaar 2000, in originele kist,
6x

€ 260 Loc.3

2386 Koperen blokkenbak, h.30 x diam.47 cm. € 25 Loc.3

2387 2 Eikenhouten Art Deco nachtkastjes afgedekt door marmeren blad, h.70 x b.42 x d.35 cm. € 75 Loc.3

2388 Glazen sculptuur van een abstract figuur, h. 46 cm. € 30 Loc.3

2389 Antieke mahoniehouten spinnekoptafel, h.80 x b.130 x d.103 cm. € 150 Loc.3

2390 6 Mahoniehouten stoelen met diverse bekleding € 75 Loc.3

2391 Stel verzilverde tafelfazanten, h. 18 cm. € 40 Loc.3

2392 Glazen sculptuur, h.40 cm. € 50 Loc.3

2393 Eikenhouten nachtkast, h.77 x b.40 x d.40 cm. € 30 Loc.3

2394 Satiné glazen Art Deco vaas in hoogreliëf € 80 Loc.3

2395 Oude eikenhouten broodkast, h.175 x b.108 x d.50 cm. € 75 Loc.3

2396 Onb. meester, Huis in landschap, olieverf op doek, 44 x 65 cm € 30 Loc.3

2397 Stel blauw/wit Chinees porseleinen dekselpotten, h.29 cm € 30 Loc.3

2398 Ond. gesigneerd, Bloemstilleven, olieverf op doek, 40 x 50 cm. € 200 Loc.3

2399 J. vd Bergh, Kerkinterieur, olieverf op doek, 50 x 40 cm. € 100 Loc.3

2400 Henry Childe Pocock, 1854–1934, Man en vrouw in kroeg, olieverf op paneel, 17,5 x 25 cm. € 240 Loc.3

2401 Anna Jacoba Bosscha, Leiden 1858-1924 Den Haag, Houthakkende man met kind, aquarel,
14 x 10 cm

€ 100 Loc.3

2402 C.J. (Kees) van Urk, Stilleven, olieverf op board, 22 x 16 cm. € 60 Loc.3

2403 Ond.gesign., Ruiters op het strand, aquarel in antieke lijst, 21 x 29 cm. € 35 Loc.3

2404 Ond.gesign., Boslandschap, olieverf op paneel, 49 x 39 cm. € 25 Loc.3

2405 Antieke eikenhouten secretaire, h.101 x b.96 x d.44 cm. € 150 Loc.3

2406 2 Diverse koperen scheepslampen, h.17 en h.22 cm. € 25 Loc.3

2407 Marmeren Art Deco pendule h.24 cm. € 50 Loc.3

2408 Ond. gesigneerd, Bloemstilleven, olieverf op paneel, 38 x 23 cm € 25 Loc.3
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2409 Madeleine S. Geuljans, Venlo 1925-? Amstelveen, Portret van een jonge vrouw, olieverf op
doek, 76 x 46 cm.

€ 30 Loc.3

2410 J. le Blanc, Rivierlandschap met visser in bootje, olieverf op doak, 30 x 45 cm. € 85 Loc.3

2411 Cornelis Arnold Smitt, Jachthond en fazanten, olieverf op doek, 87 x 50 cm. € 50 Loc.3

2412 Onb.meester, Herder met schapen, 19e eeuw, krijttekening, 23 x 32 cm. € 45 Loc.3

2413 S. Maris, Meisjesportret, gedateerd 22-11-1925, olieverf op paneel in atelierlijst, 33 x 24 cm. € 600 Loc.3

2414 Onb.meester, Riviergezicht met zeilboot, olieverf op paneel, 30 x 20 cm. € 120 Loc.3

2415 Onb.meester, IJsgezicht met personen en huizen, olieverf op paneel, 30 x 20 cm. € 120 Loc.3

2416 Bronzen roofdier rustend op marmeren voet, Sig De Coux, h.30 cm. € 90 Loc.3

2417 Antieke eikenhouten dubbelgebogen 4-laden commode, Holland ca.1820, h.83 x b.108 x d.51
cm.

€ 150 Loc.3

2418 Stel multicolor glazen vazen, ca.h.30 cm € 30 Loc.3

2419 Koop divers glaswerk € 30 Loc.3

2420 Antieke eikenhouten 4-deurs beeldenkast, rustend op bolpoten, h.194 x b.150 x d.70 cm € 500 Loc.3

2421 18 Kt. gouden hanger, 3,30 gram € 180 Loc.1a

2422 18 Kt. gouden hanger i.v.v. een zon, 7,00 gram € 380 Loc.1a

2423 18 Kt. gouden hanger i.v.v. een vis, 3,77 gram € 200 Loc.1a

2424 18 Kt. gouden hanger i.v.v. een kris, 4,91 gram € 280 Loc.1a

2425 18 Kt. gouden ring bezet met roosdiamant, 3,57 gram € 190 Loc.1a

2426 14 Kt. gouden ring bezet met jade steen, 3,11 gram € 120 Loc.1a

2427 Gouden ring bezet met spinel € 260 Loc.1a

2428 18 Kt. gouden ring bezet met grijze parel, 6,47 gram € 320 Loc.1a

2429 14 Kt. gouden broche met een portret, 2,99 gram € 65 Loc.1a

2430 14 Kt. gouden broche i.v.v. een paard, 4,30 gram € 160 Loc.1a

2431 14 Kt. gouden broche, 2,41 gram € 100 Loc.1a

2432 14 Kt. gouden broche i.v.v. een pijl, 3,24 gram € 130 Loc.1a

2433 14 Kt. gouden armband, 13,57 gram € 600 Loc.1a

2434 14 Kt. gouden armband, L.8,21 cm. € 320 Loc.1a

2435 14 Kt. gouden tricolor armband, totaal 4,67 gram € 200 Loc.1a

2436 Granaten armband met 14 kt. gouden slot, 24,47 gram € 850 Loc.1a

2437 West Germany, aardewerken vaas, h.41 cm. € 60 Loc.3

2438 Art Deco beeld van een man rustend op houten basement, ca. h.55 cm. € 150 Loc.3

2439 West Germany, aardewerken vaas, h.45 cm. € 60 Loc.3

2440 Koop van 10 goudstenen kannetjes € 80 Loc.3

2441 Grote koop pleet bestek, etc. € 45 Loc.3

2442 Koop diverse muziekinstrumenten etc. € 25 Loc.3

2443 Notenhouten met koperen theewagen, h.70 x b.90 x d.41 cm. € 30 Loc.3

2444 Met drakendecoratie opgelegde Imari bloempot, h.21,5 x diam.27,5 cm. € 140 Loc.3

2445 Koop divers glaswerk € 30 Loc.3

2446 Antieke wortelnotenhouten Engelse secretaire, h.103 x b.91 x d.52 cm € 45 Loc.3

2447 Rijkbewerkte koperen pendule stel, bestaande uit: twee 3-lichts kandelaars en een pendule € 60 Loc.3

2448 Onb.meester, Haan, kippen en vogels op binnenplaats, olieverf op paneel, 40 x 30 cm. € 45 Loc.3

2449 Spiegel in goudkleurige lijst, 80 x 60 cm. € 25 Loc.3

2450 Antieke eikenhouten 4-laden commode, h.87 x b.90 x d.50 cm. € 75 Loc.3

2451 Stel antieke geslepen kristallen dekselcoupes, h.33 cm € 45 Loc.3

2452 T. Weddel, Winterlandschap, olieverf op doek, 48 x 59 cm € 30 Loc.3

2453 Gerard Bos, Boerin met koeien op landweg, olieverf op doek, 40 x 30 cm. € 45 Loc.3

2454 Onb. meester, Drie kittens, olieverf op doek, 22 x 32 cm € 120 Loc.3

2455 2 Rijkbewerkte eikenhouten opengewerkte stoelen € 170 Loc.3

2456 Antieke wortelnotenhouten coulissetafel rustend op klauwpoten, Holland ca.1880, h.76 x L.190
x 340 cm. x b.114 cm.

€ 300 Loc.3
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2457 Met bloemen gedecoreerd Bavaria servies € 50 Loc.3

2458 Porseleinen met bronzen ovale schaal, h.27 x diam.56 cm. € 130 Loc.3

2459 Antiek eikenhouten Louis Seize kabinet, h.220 x b.170 x d.54 cm. € 240 Loc.3

2460 Antieke bronzen 6-arms hanglamp met albasten kappen, h.70 x diam.70 cm. € 150 Loc.3

2461 Onb.meester, Landschap met koeien en stier, olieverf op paneel, 36 x 50 cm. € 200 Loc.3

2462 Frans Belmer, Stilleven met bloesemtak, olieverf op doek, 50 x 30 cm. € 16 Loc.3

2463 Monogram H.B., Jachthond in landschap, olieverf op paneel, 21,5 x 16 cm. € 70 Loc.3

2464 Onb.meester, Twee dames in interieur, olieverf op board, 40 x 30 cm. € 25 Loc.3

2465 Eikenhouten armfauteuil € 25 Loc.3

2466 Notenhouten lampvoet rustend op klauwpoten, h.154 cm € 40 Loc.3

2467 N. van Rijn, Landschap, maroefle, 30 x 25 cm. € 25 Loc.3

2468 Chris de Bruin, Boerderij met roeiboten, olieverf op doek, 70 x 50 cm. € 50 Loc.3

2469 Hendrik Vader, pseudoniem van Jan Hendrik Jacob Mooyman, Den Haag 1937-2018 Den
Haag, Bomschuiten bij het strand, olieverf op paneel, 66 x 50 cm.

€ 240 Loc.3

2470 Wanda van Dijk, Abstract, ets, gedateerd 2000, druk op bladgoud, 75 x 50 cm. € 80 Loc.3

2471 2 Goudkleurige aardewerken schemerlampvoeten met witte kappen, h.70 cm. € 30 Loc.3

2472 Anna Maria Immerzeel, 1817-1883, Meisje met spinnewiel, olieverf op paneel, 27,5 x 34 cm. € 650 Loc.3

2473 Set van 4 antieke wortelnotenhouten Chippendale eetkamerstoelen rustend op klauwpoten en
met zwart velours bekleed

€ 140 Loc.3

2474 Bruin/wit geaderde marmeren zuil met messing ornamenten, h.104 x b.28 x d.27 cm. € 200 Loc.3

2475 Art Deco tafellampje met gesigneerd Schneider glazen kapje gedragen door een verzilverde
bronzen Oosterse dame op marmeren voetstuk, h.36 cm

€ 340 Loc.3

2476 Oude houten schoorsteen pendule, h.40 x b.37 x d.15 cm. € 25 Loc.3

2477 2 Geschilderde smeedijzeren kandelaars i.v.v. papegaaien, h.38 cm. € 60 Loc.3

2478 Onb.meester, Landschap met wandelaar en kasteel, olieverf op paneel, 28 x 20 cm. € 40 Loc.3

2479 Onb.meester, Berglandschap met waterval en personen, 19e eeuw, olieverf op paneel, 14 x
18 cm.

€ 100 Loc.3

2480 Constant Artz, Eenden familie aan de bosrand, olieverf op paneel, 26,5 x 36 cm. € 750 Loc.3

2481 Wolfram Adalbert Scheffler, Chemnits 1956, Zonder titel, gemengde techniek op doek, 200
x 210 cm., provenance Galerie Aschenbach Amsterdam, the BAT Artventure collection/
Peter Stuyvesant collectie, Zevenaar 1989, daar onder Auction AAG Amsterdam, De Peter
Stuyvesant collection, Juni 2012, Lot 46, private collection Nederland

€ 380 Loc.11

2482 J. Franken, Boerin met kippen voor boerderij, olieverf op doek, 70 x 50 cm. € 45 Loc.11

2483 René Broné, Springruiters in actie, gedateerd 1988, aquarel, 87 x 67 cm. € 160 Loc.11

2484 René Broné, Michael Jackson, gedateerd 1984, handgesigneerde zeefdruk, nr.49/500, 80 x
60 cm

€ 50 Loc.11

2485 Chinese School, Vrouw voor gebouw, gedateerd 1993, olieverf op papier, 60 x 50 cm. € 80 Loc.11

2486 Emanuel Ernest Gerardus van der ven, 1866-1944, Stilleven met prei en uien, olieverf op
doek, 58 x 77 cm

€ 200 Loc.11

2487 Antieke Tibetaanse Tankha, ca.1900, 100 x 64 cm. € 40 Loc.11

2488 Antieke Tibetaanse Tankha, ca.1900, 110 x 76 cm. € 40 Loc.11

2489 Antieke Tibetaanse Tankha, ca.1900, 88 x 68 cm. € 100 Loc.11

2490 Antieke beschilderde tankha, Mandala Shakyamuri Lhasa, Tibet, einde 19e eeuw, 120 x 74
cm.

€ 160 Loc.11

2491 Antieke Tibetaanse Tankha, ca.1900, 100 x 64 cm. € 40 Loc.11

2492 Antiek Hindoeïstisch beschilderd lederen vel, 68 x 58 cm. € 50 Loc.11

2493 Antiek Boeddhistische beschilderde tankha, 78 x 50 cm. € 80 Loc.11

2494 Hindoeïstische beschilderde tankha, 78 x 55 cm. € 50 Loc.11

2495 Peter Diem, Koe in rood en Koe in blauw, nr.603/700 en 440/700, tweeluik, 2
handgesigneerde lithografieën, 60 x 40 cm.

€ 25 Loc.11

2496 Ingekleurde kaart, Europa, heruitgave ca. 1960, 40 x 33 cm. € 60 Loc.11

2497 Bordes, Waterrijk landschap, olieverf op paneel, 40 x 30 cm. € 40 Loc.11

2498 Onb.meester, Arabische man met snaarinstrument, olieverf op doek, 50 x 40 cm. € 20 Loc.11
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2499 N. Gozjali, Stilleven met fruit, olieverf op board, 39 x 49 cm, gedateerd 2-3-1957 € 120 Loc.11

2500 Handgekleurde plattegrondkaart, Heusden, heruitgave ca. 1950, 56 x 44 cm. € 60 Loc.11

2501 Handingekleurde stadsplattegrond, Groningen ,ca. 1960, 39 x 30 cm. € 50 Loc.11

2502 Handgekleurde plattegrondkaart, Deventer, heruitgave, ca. 1970, 57 x 45 cm. € 80 Loc.11

2503 Ingekleurde gravure, Kasteel Ter Vuren, 48 x 37 cm. € 50 Loc.11

2504 Piet Klaassen, Oude met kruk, handgesigneerde zeefdruk, nr.9/180, 63 x 48 cm. € 25 Loc.11

2505 14 Kt. gouden broche bezet met granaat, 3,63 gram € 120 Loc.1a

2506 Antieke 14 kt. gouden broche, 2,00 gram € 90 Loc.1a

2507 14 Kt. gouden broche, 7,94 gram € 360 Loc.1a

2508 14 Kt. gouden broche bezet met parel, 4 gram € 60 Loc.1a

2509 Gouden solitairring bezet met diamant € 200 Loc.1a

2510 14 Kt. geelgouden ring bezet met robijn en briljant geslepen diamant tot. 0,35ct - F/G - VS/SI -
rm 16,5(52)

€ 380 Loc.1a

2511 18 Kt. gouden ring bezet met diamant, 8,80 gram € 450 Loc.1a

2512 18 Kt. gouden muntring, 9,61 gram € 500 Loc.1a

2513 14 Kt. gouden hanger bezet met citrien aan collier (defecten), 16,41 gram € 550 Loc.1a

2514 14 Kt. gouden met granaten collier, 12,50 gram € 400 Loc.1a

2515 14 Kt. gouden collier met hartvormige hanger bezet met 16 briljant geslepen diamanten, totaal
6,4 gram

€ 380 Loc.1a

2516 14 Kt. gouden horlogeketting (schakel defect), 12,4 gram € 150 Loc.1a

2517 18 Kt. gouden hartvormige hanger, 7 gram aan rubberen collier € 140 Loc.1a

2518 14 Kt. gouden ring bezet met carneool en op zilver gezet roos diamanten tot. 0.20ct - ringmaat
17.75 (56)

€ 500 Loc.1a

2519 18 Kt. geelgouden ring bezet met robijn en briljant geslepen diamant tot. 0,20ct - G/H - VS/SI -
rm 16,5(52)

€ 425 Loc.1a

2520 Gouden ring bezet met diamant € 260 Loc.1a

2521 Anton Heijboer, Personen, handgesigneerde ets, eigen druk, 37 x 50 cm. € 80 Loc.11

2522 Dirk Berend Nanninga, Arnhem 1868-1954 Amsterdam, Winters dorpsgezicht, aquarel, 42 x
30 cm

€ 300 Loc.11

2523 Openneek, Bloemstilleven, olieverf op doek, 50 x 40 cm. € 25 Loc.11

2524 Gesigneerd "Bivor", Havengezicht, olieverf op board, 29 x 38 cm € 70 Loc.11

2525 Onb. meester, Koeien in landschap, olieverf op doek, 57 x 65 cm € 20 Loc.11

2526 Barometer in notenhouten kast € 25 Loc.11

2527 Houten met metalen industriële spiegellijst met spiegel, 120 x 80 cm. € 130 Loc.11

2528 Metalen wandplaquette "Je maintiendrai", h.50 cm. € 40 Loc.11

2529 Glazen bijzettafel met chroom, h.45 x b.37 x d.48 cm. € 25 Loc.11

2530 Chromen zwart lederen beklede 70-erjaren fauteuil met bijpassende voetenbank € 30 Loc.11

2531 Art Deco tafellamp met zilverkleurige bronzen voet en gesatineerd glazen kap, h. 33 cm. € 220 Loc.11

2532 Zwart gelakte 1-deurs kast met lade, h.101 x b.46 x d.46 cm € 45 Loc.11

2533 Sciolari, design goudkleurige hanglamp € 450 Loc.11

2534 Art deco hanglamp met melkglazen coupe en bollen € 200 Loc.11

2535 Verchroomde 5-lichts Art Deco hanglamp met wit opaalglazen kapjes € 260 Loc.11

2536 Chromen Art deco 6-lichts hanglamp met gesatineerd glazen kapjes € 180 Loc.11

2537 Dequé Art Deco hanglamp met gesigneerd gesatineerd glazen coupe en kapjes in hoogreliëf € 450 Loc.11

2538 Art Deco pendule met verschillende soorten marmer vervaardigd, h. 24 cm. € 50 Loc.11

2539 Set van 2 zwart/zilverkleurige schemerlampen met grijze lampenkap h.83 cm. (incl. kap) € 50 Loc.11

2540 Stel glazen windlichten, h.55 cm € 25 Loc.11

2541 Messing met de hand gedraaide gepatineerde bijzettafel, Barn in the City, h. 44 x dm. 25,5
cm.

€ 150 Loc.11

2542 Messing met de hand gedraaide gepatineerde bijzettafel, Barn in the City, h. 44 x dm. 25,5
cm.

€ 150 Loc.11

2543 Messing met de hand gedraaide gepatineerde bijzettafel, Barn in the City, h. 44 x dm. 25,5
cm.

€ 150 Loc.11
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2544 Hen Euverman, 1918-1994, Vrouwelijk naakt, aquarel, 33 x 61 cm € 70 Loc.11

2545 Opengewerkte en deels vergulde Chinese salontafel met decoraties van vogels, h.47 x b.78 x
d.78 cm

€ 80 Loc.11

2546 Antieke houten zuil als kapstok, h.220 x b.68 x d.68 cm. € 600 Loc.11

2547 Art Deco tafellamp met zilverkleurige bronzen voet en gesatineerd wit glazen kap, h. 42 cm. € 260 Loc.11

2548 Gepolychromeerde met maskers gedecoreerde Chinees porseleinen vaas, h.35 cm. € 160 Loc.11

2549 Opengewerkte Chinese 2-deurs kast met 2 laden en decoraties van personen in landschap,
h.154 x b.88 x d.50 cm

€ 160 Loc.11

2550 Petrus Regout Maastricht, Bouquet Bleu, blauw/wit gedecoreerde aardewerken serviesdeel € 40 Loc.10

2551 Antieke mahoniehouten eetkamertafel rustend op driespanpoot, h.76 x diam.112 cm € 20 Loc.10

2552 4 Antieke mahoniehouten oortjesstoelen met rood velours bekleed, Holland circa 1840 € 75 Loc.10

2553 Handgeknoopt Heriz kleed, 330 x 253 cm. € 200 Loc.10

2554 2 Chromen Barcelona chairs met wit lederen gecapitonneerde kussens € 150 Loc.10

2555 2 Kunststof Design lampen, h. 78 cm. € 150 Loc.10

2556 Moderne glazen salontafel, h.40 x b.100 x d.100 cm € 45 Loc.10

2557 Zwart geschilderde betonnen tuintafel, h.80 x diam.105 cm. € 60 Loc.10

2558 Glazen vaas, h.45 cm € 16 Loc.10

2559 Plateel schaal met groen fond, diam.30 cm. € 40 Loc.10

2560 Meerkleurige dikwandige glazen vaas, h. 35 cm. € 25 Loc.10

2561 Sarreguemines, grote Franse met bloemen gedecoreerde waskom met hengels (klein defect),
h.20 x b.41 x b.27 cm.

€ 25 Loc.10

2562 Kastanjehouten salontafel met 3 laden, h.52 x L.184 x d.70 cm. € 150 Loc.10

2563 Stel eikenhouten stationsbanken, h.93 x b.150 x d.65 cm € 120 Loc.10

2564 Wit geschilderd 4-slags kamerscherm, h.182 cm € 80 Loc.10

2565 Antieke kastanjehouten kinderstoel, h.74 x b.40 x d.33 cm. € 200 Loc.10

2566 Antieke mahoniehouten armfauteuil met rode stof bekleed € 20 Loc.11

2567 Koop van 4 diverse wandelstokken € 25 Loc.11

2568 Oude wereldbol, h.43 cm € 16 Loc.11

2569 Met personen gedecoreerde goud/zwartkleurige siervaas, h.40 cm € 60 Loc.11

2570 Koop divers kristal € 30 Loc.11

2571 Mahoniehouten Biedermeier trumeau afgedekt met wit marmeren blad, Holland ca.1840, h.97
x b.105 x d.57 cm.

€ 300 Loc.11

2572 Stel vergulde Louis Quinze stijl 3-lichts kandelaars, h.25 cm € 45 Loc.11

2573 Stel met voorstelling van personen gedecoreerde goud/blauwkleurige siervazen, h.42 cm € 75 Loc.11

2574 Geslepen spiegel in zilverkleurige lijst, 208 x 90 cm. € 300 Loc.11

2575 2 Antieke Imari porseleinen dekselvazen (1x haarscheur), h.47 cm. € 75 Loc.11

2576 Notenhouten rijkbewerkte Franse 4-deurs kast, h.204 x b.150 x d.65 cm € 750 Loc.11

2577 Goudkleurige tafelklok met op het uurwerk een kindje, h.49 cm € 45 Loc.10

2578 Johannes Cornelis Antonius Michielsen, Breda 1939-2010 Breda, Abstract, olieverf op doek,
gedateerd 1967, 124 x 124 cm.

€ 300 Loc.10

2579 M. Schilders, Abstract, olieverf op doek, gedateerd 1990, 120 x 120 cm. € 75 Loc.10

2580 Art Deco tafellamp op deels marmeren met verzilverd bronzen voet en gesatineerd glazen
kap, h. 62 cm.

€ 320 Loc.10

2581 Gepolychromeerde tuinsculptuur van een Franse bulldog, h.38 x L.50 x b.23 cm. € 60 Loc.10

2582 Antieke mahoniehouten penantkast met jaloeziedeur (restaruaties), h.96 x b.92 x d.49 cm. € 150 Loc.10

2583 Geslepen spiegel in rijkbewerkte zilverkleurige lijst, 180 x 90 cm. € 360 Loc.10

2584 K. Koopman, Abstract, olieverf op doek, 130 x 130 cm. € 75 Loc.10

2585 Murano-stijl sculptuur van een kat, h.29 cm. € 40 Loc.10

2586 Oude wortelnotenhouten bijzet/wangentafel rustend op 3-spanpoot met 3 laden, h.62 x d.38 x
b.38 of 72 cm.

€ 45 Loc.10

2587 Koopje van : Hutchen Reuther porseleinen serviesdeel en een Satsuma serviesdeel € 25 Loc.10

2588 Oude notenhouten hoekkast met twee deuren waarvan de bovenste beglaasd, h.183 x b.65 x
d.40 cm.

€ 60 Loc.10
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2589 14 Kt. gouden ring bezet met bloedkoraal, 4,12 gram € 180 Loc.1a

2590 18 Kt. gouden ronde hanger bezet met citrien, 12,75 gram € 650 Loc.1a

2591 18 Kt. gouden hanger i.v.v. een schelp met parel, 1,80 gram € 90 Loc.1a

2592 18 Kt. gouden broche bezet met camee, 3,26 gram € 120 Loc.1a

2593 14 Kt. gouden ring en hanger bezet met gefacetteerde rookkwarts, totaal 11,5 gram € 120 Loc.1a

2594 Koopje sloopgoud, etc. € 45 Loc.1a

2595 14 Kt. gouden ring bezet met carneool en een letterbroche, 4,2 gram € 30 Loc.1a

2596 Wit met geelgouden ring bezet met briljant geslepen diamant, 15,6 gram € 280 Loc.1a

2597 14 Kt. gouden ring bezet met diamant € 60 Loc.1a

2598 Blauw/groen geëmailleerd 18 kt. gouden slagring, 9,2 gram € 150 Loc.1a

2599 14 Kt. gouden Closed Forever armband, 15 gram € 280 Loc.1a

2600 18 Kt. gouden schakelarmband (met extra losse schakel), 27 gram € 450 Loc.1a

2601 14 Kt. gouden Closed Forever armband, 14,4 gram € 220 Loc.1a

2602 14 Kt. gouden stijve armband, 16,1 gram € 240 Loc.1a

2603 Gouden naald, 1,4 gram € 45 Loc.1a

2604 Opengewerkte 14 kt. gouden ring bezet met briljant, 5,4 gram € 90 Loc.1a

2605 Antieke koperen wandklok met strik, h.40 cm. € 60 Loc.10

2606 Oude eikenhouten schouwombouw, de zijkanten i.v.v. Corinthische zuilen en de bovenzijde
bewerkt met bladmotieven, h. 215 x b. 190 x d. 72 cm.

€ 160 Loc.10

2607 Art Deco tafellampje op een bronzen voet in geometrisch decor en glazen kapje in hoogreliëf,
h.35 cm

€ 240 Loc.10

2608 Stel glazen vazen op voetstuk, h.24 en h.37 cm € 16 Loc.10

2609 Antieke Willem III buffetkast met spiegelopstand, h.210 x b.125 x d.57 cm. € 100 Loc.10

2610 Koperen 8-lichts kroonluchter met kristallen pegels € 25 Loc.10

2611 Oude koperen met kristallen zakkroon, h.90 x diam.60 cm. € 150 Loc.10

2612 Koperen zakkroon met kristallen pegels, h.50 cm. € 60 Loc.10

2613 Oude koperen zakkroon met kristallen, h.90 x diam.60 cm. € 150 Loc.10

2614 Koperen hanglamp met kristallen pegels € 25 Loc.10

2615 Stel Oosterse schemerlampen op sokkels met witte kappen (kap en sokkel met defecten) € 50 Loc.10

2616 Metalen wandbrievenbus, h.47 cm. € 60 Loc.10

2617 Met bloemen gedecoreerd porseleinen serviesdeel € 50 Loc.10

2618 6 Fuchsia volledig met velours gestoffeerde eetkamerstoelen € 1.200 Loc.10

2619 Oude white wash eetkamertafel, h.78 x L.260 x b.100 cm. € 450 Loc.10

2620 Wit gelakte Louis Quinze-stijl bankstel met bruine stof bekleed € 75 Loc.10

2621 Crèmekleurig met blauwe vissen beschilderde houten bijzettafel rustend op metalen poten,
h.40 x diam.50 cm.

€ 220 Loc.10

2622 Crèmekleurig met blauwe vissen beschilderde houten bijzettafel rustend op metalen poten,
h.40 x diam.50 cm.

€ 220 Loc.10

2623 Zwart gelakt 4-delig kamerscherm, h.213 x 148 cm. € 35 Loc.10

2624 Parelmoer-look vaas, h.50 cm € 30 Loc.10

2625 Blauw/wit Chinees porseleinen vaas, h.60 cm. € 130 Loc.10

2626 Antieke eikenhouten panelen/dekenkist, h.80 x b.158 x d.63 cm. € 110 Loc.10

2627 Chinees rond kleed, diam. 245 cm. € 75 Loc.10

2628 Dordrecht BFK, blauw/wit gedecoreerd aardewerken serviesdeel € 45 Loc.10

2629 Antieke mahoniehouten eetkamertafel met 4 bijpassende Biedermeier stoelen met groene stof
bekleed, h.70 x diam.123 cm

€ 40 Loc.10

2630 Wortelnotenhouten dubbelgebogen Hollandse 3-ladecommode rustend op klauwpoten,
(fineerschade aan zijkanten), h.80 x b.110 x d.60 cm

€ 50 Loc.10

2631 Glazen vaas op voetstuk, h.37 cm € 16 Loc.10

2632 Koop van 4 diverse karaffen € 25 Loc.10

2633 Käthe Ruyssenaars (Zeist 1949), Zalig verliefd, compositie vervaardigd op twee dragers,
olieverf op doek, tweemaal 161 x 140 cm.

€ 120 Loc.10
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2634 Petronella Hélène (Nel) Bouhuys-Klaassen, Arnhem 1906-1989 Heemstede, Abstract, olieverf
op board, 91 x 61 cm.

€ 50 Loc.10

2635 3 Koperen kandelaars als lampvoet, h.62 cm. € 45 Loc.10

2636 Dequé tafellamp op smeedijzeren voet met gesigneerde geëtste glazen kap, h.43 cm € 360 Loc.10

2637 Oude wereldbol, h.47 cm € 16 Loc.10

2638 Antieke notenhouten en deels zwart gepolitoerde Willem III secretaire rustend op cabriole
poten, h.141 x b.106 x d.70 cm

€ 120 Loc.10

2639 Heinz Rüsing, gedateerd 1935, Naar Jozef Israëls "Na de Storm", olieverf op doek, 94 x 125
cm

€ 190 Loc.10

2640 Mark Enslin, Tijgerkop, olieverf op papier, 66 x 35 cm. € 75 Loc.10

2641 Mark Enslin, Leeuwenkop, olieverf op papier, 66 x 35 cm. € 75 Loc.10

2642 Annelies Hoek, portret van een dame, olieverf op doek, gedateerd 1998, 78 x 68 cm € 75 Loc.10

2643 H. Buschner, Stilleven met fazanten, oleografie (klein defect), 90 x 70 cm. € 25 Loc.10

2644 Oude plaat in lijst, Amsterdam, 136 x 34 cm. € 16 Loc.10

2645 Sam Parabirsingh, Willemstad 1943, Vlinder, ets, oplage 5/15 € 60 Loc.10

2646 Jan van Heel, Rotterdam 1898-1990 Den Haag, gedateerd 1943, Portret van een clown,
tekening, 35 x 26 cm

€ 240 Loc.10

2647 Kristal Unie Maastricht, glazen siervaas en een asbak, gesigneerd Max Verboeket € 20 Loc.10

2648 Stel aardewerken sculpturen van olifanten als vazen, h.26 cm. € 40 Loc.10

2649 Stel koperen rijkbewerkte spiegels met verlichting € 30 Loc.10

2650 Antieke mahoniehouten Jugendstil toiletcommode met spiegelopstand, h.180 x b.108 x d.50
cm.

€ 100 Loc.10

2651 Antieke rijkbewerkte Henri-deux eikenhouten jagerskast afgewerkt met draken, h. 212 x b. 140
x d. 52 cm.

€ 150 Loc.10

2652 Koop diverse koperen schalen € 25 Loc.10

2653 Stel antieke geborduurde fragmenten met voorstelling van huisjes bij een meer, 197 x 125 cm € 100 Loc.10

2654 C.J.(Kees) van Urk, Voorjaarspracht, olieverf op doek, ca. 60 x 55 cm. € 80 Loc.10

2655 J. Bosboom, Zeilboot op open water, olieverf op paneel, gedateerd 1955, 40 x 30 cm. € 75 Loc.10

2656 Antieke eikenhouten bakstoel € 20 Loc.10

2657 Koperen Art Deco 5-arms kandelaar, h.51 x b.62 x d.20 cm. € 40 Loc.10

2658 Art Deco lamp met sculptuur van vrouw en kind, h.37 cm € 220 Loc.10

2659 Met Boeddha beschilderde tankha, 73 x 56 cm. € 40 Loc.10

2660 Beschilderde Oosterse tankha, 110 x 90 cm. € 20 Loc.10

2661 Antieke mahoniehouten 2-deurs kast met 3 laden, (restauraties), h.89 x b.114 x d.52 cm € 75 Loc.10

2662 Oude Oosterse lakwerk deels vergulde houten tempel, h.50 cm. € 75 Loc.10

2663 Sung hwéi, Reiger en bamboe, zwart/rood inkt op rijstpapier, Kakemone, Japan, begin 20e
eeuw

€ 35 Loc.10

2664 Koop van 3 diverse oude schoorsteenpendules € 25 Loc.10

2665 Oude opengewerkte Oosterse 4-deurs kast met 3 laden en diverse opbergvakken, h.167 x
b.100 x d.50 cm.

€ 300 Loc.9

2666 Koperen Oosterse sculptuur, h.36 cm € 25 Loc.10

2667 Speculaasplank € 100 Loc.10

2668 2 Ingelijste miniaturen € 90 Loc.10

2669 Bronzen steelpan, 17e eeuw € 80 Loc.10

2670 2 Mahoniehouten kistjes met inlegwerk (tabak/thee) € 80 Loc.10

2671 Antiek Aziatisch bronzen siermasker, h.20 x b.20 cm. € 150 Loc.10

2672 Ingelijste plaquette met voorstelling "druivenoogst", 15 x 10 cm. € 60 Loc.10

2673 18 Kt. bicolor gouden broche in de vorm van een schildpad bezet met briljant geslepen
diamant tot. 0.75ct - F/G - VS/SI - afmeting 1.9 cm x 3.2 cm

€ 800 Loc.1a

2674 14 Kt. gouden hanger met afbeelding van Dik Trom op ezel, 13,2 gram € 240 Loc.1a

2675 Gouden hanger bezet met pareltjes en briljantjes, totaal 6,6 gram € 75 Loc.1a

2676 5 Diverse gouden ringen bezet met diverse stenen, totaal 12 gram € 120 Loc.1a

2677 Koopje sloopgoud, etc., 24 gram € 150 Loc.1a
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2678 Koopje sloopgoud w.o. kettinkjes, hanger, naslag vijfje en 3 vermoedelijk gouden oorbellen, 15
gram

€ 240 Loc.1a

2679 Koopje divers goud, etc., 29 gram € 240 Loc.1a

2680 Koopje sloopgoud, ca.9 gram € 120 Loc.1a

2681 Koopje van 4 gouden ringen en hanger bezet met diverse stenen, totaal 7,4 gram € 90 Loc.1a

2682 2 Gouden en zilveren ring bezet met kleursteen € 45 Loc.1a

2683 Koopje van 3 gouden ringen w.o. 1 bezet met parel en 1 bezet met zirkonia, totaal 7,7 gram € 90 Loc.1a

2684 Art Deco horloge in 14 kt. gouden kast (defect) € 45 Loc.1a

2685 Certina, gouden damespolshorloge met 14 kt. gouden band, totaal 21 gram € 280 Loc.1a

2686 Vendome, damespolshorloge met 14 kt. gouden band, 18,8 gram € 150 Loc.1a

2687 14 Kt. geelgoud met 1e zilveren entourage slot bezet met briljant geslepen diamanten tot.
0.30ct - G/H - SI - aan een parel collier - L.70 cm.

€ 200 Loc.1a

2688 14 Kt. geelgouden met zilveren slot bezet met roos diamanten tot. 0,30ct aan een dubbel rij
parel collier - L.37 cm.

€ 400 Loc.1a

2689 4 Rozenolieflesjes met stopjes € 100 Loc.10

2690 Gepolychromeerd Chinees porseleinen trekpotje € 40 Loc.10

2691 Stel onyx coupes rustend op bronskleurige voetjes € 60 Loc.10

2692 2 Japanse Satsuma radiatorflessen € 80 Loc.10

2693 Met personen gedecoreerde Japanse lakwerk dekseldoos met inhoud van Satsuma
verdeelschalen, diam.26 cm.

€ 80 Loc.10

2694 Cloisonné scepter € 40 Loc.10

2695 Kantonese Chinees porseleinen trekpot, 19e eeuw, h.11 cm. € 80 Loc.10

2696 2 Oude terracotta olielampjes met afbeelding, diam. 8,5 cm. € 80 Loc.10

2697 Celadon bordje, diam.14,5 cm. € 80 Loc.10

2698 Celadon bordje, diam.14,5 cm. € 60 Loc.10

2699 Chinees porseleinen celadon vaas, h.21 cm € 25 Loc.10

2700 Klein Japans Celadon vaasje, h.16 cm. € 20 Loc.10

2701 Antieke opengewerkte met vogels gedecoreerde Japanse Celadon vaas, h.20 x diam.27 cm. € 160 Loc.10

2702 Notenhouten regulateurklok € 30 Loc.10

2703 R. Verster, Straatje met personen, olieverf op doek, 60 x 40 cm. € 30 Loc.10

2704 Hendrik Albert van Trigt, Dordrecht 1829-1899 Heiloo, Portret van Jan Dam Steuerwald,
Bergen op Zoom 1805-1869 Den Haag en echtgenote Apolonia Frederika Backer, olieverf op
paneel, 50 x 40 cm.

€ 500 Loc.10

2705 Gietijzeren sculptuur van een Michelin man, h.30 cm € 25 Loc.10

2706 Wortelnotenhouten 2-deurs commode met lade, Duitsland ca.1890, h.73 x b.80 x d.44 cm. € 40 Loc.10

2707 Antiek mahoniehouten 2-deurs kabinet met gezwarte sierranden en met 3 laden, h.232 x
b.166 x d.51 cm

€ 240 Loc.10

2708 Nieuw modern multicolor handgeknoopt Berber kleed, 225 x 300 cm. € 700 Loc.10

2709 Art Deco tafellamp op verzilverd bronzen met marmeren voet en gesatineerd glazen kap, h. 43
cm.

€ 200 Loc.10

2710 Mahoniehouten kuipdienblad € 25 Loc.10

2711 Art Deco beeld van een hert rustend op marmeren basement, h. 27 cm. € 160 Loc.10

2712 Blikken ingelegd met parelmoer dienblad € 25 Loc.10

2713 Set van 4 zwart gelakte eetkamer stoelen met webbing rugleuning en turkooizen zitting € 20 Loc.10

2714 2 Zwart metalen kandelaars met zwarte kaarsen, h.76 cm. € 30 Loc.10

2715 Messing met de hand gedraaide gepatineerde bijzettafel, Barn in the City, h. 51 x dm. 45,5
cm.

€ 200 Loc.10

2716 Messing met de hand gedraaide gepatineerde bijzettafel, Barn in the City, h. 51 x dm. 45,5
cm.

€ 200 Loc.10

2717 In hoogglans uitgevoerde houten design eetkamertafel op metalen poten, h.77 x L.220 x d.90
cm.

€ 800 Loc.10

2718 Eikenhouten salontafel met wit gelakte driespanpoot, h.54 x diam.89 cm € 100 Loc.10

2719 Gietijzeren vogeldrinkbank op standaard, h.80 cm. € 140 Loc.10
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2720 Betonnen tuinbeeld van een kabouter, h.33 cm € 16 Loc.10

2721 Joop Kropff, Den Haag 1892-1979 Delft, Bloemstilleven, olieverf op doek, 70 x 60 cm. € 45 Loc.10

2722 Zwart gelakte betonnen staande tuin Boeddha, h.296 cm. € 360 Loc.10

2723 Japanse houtbloksneden met voorstelling van : Stadsgezicht met Samurai op dak, 19e eeuw,
24 x 36 cm.

€ 70 Loc.10

2724 Onb. meester, Huis met bootje langs het water, olieverf op doek, 60 x 90 cm € 45 Loc.10

2725 Oude stadsplattegrond van Brugge, 13 x 10 cm € 30 Loc.10

2726 Albert Wessels, Opvliegende eenden, olieverf op doek, 60,5 x 90 cm. € 150 Loc.10

2727 Piet Wilhelmus, Limburgs Hofje, olieverf op paneel, 24 x 17 cm. € 30 Loc.10

2728 Alexander Franciscus Willem Emile van Schoonhoven van Beurden, Roermond 1883-1963
Zuidlaren, Plassengezicht, olieverf op doek, 32,5 x 53,5 cm

€ 280 Loc.10

2729 Stephanus Marinus Kip, Garoentang Telokbetong (Indonesië) 1914-1981 Hilversum, Boerderij
met kar en lammetjes, olieverf op doek, 61 x 81 cm.

€ 260 Loc.10

2730 Onb. meester, twee zeilboten op het water, olieverf op doek, 60 x 39 cm. € 30 Loc.10

2731 Karel Appel, tekening uit De Blijde en onvoorziene week, gem.techniek op papier, 27,5 x 20,5
cm.

€ 750 Loc.10

2732 Eikenhouten met pallisander belijmde kussen/rankenkast, rustend op bolpoten, h.193 x b.187
x d.68 cm

€ 50 Loc.10

2733 2 Metalen sculpturen met keramiek, h.70 cm. € 25 Loc.10

2734 Zittende Boeddha met in de handen een staande Boeddha en op de voorgrond een liggende
Boeddha, h.42 cm.

€ 160 Loc.10

2735 Antieke mahoniehouten kaptafel met inlegwerk en rustend op wielen, h.155 x b.106 x d.49 cm € 100 Loc.10

2736 Hardhouten deels rood geschilderde tempeltafel, h.58 x b.48 x d.44 cm. € 150 Loc.10

2737 Wilfert Verweij, "Butterfly of Freedom" Gemengde 3d techniek met epoxy, 60 x 80 cm. (de
volledige opbrengst van dit kunstwerk is voor het goede doel "heART FOR UKRAINE", er zal
ook vanuit Van Zadelhoff Veilingen & Taxaties geen opgeld gerekend worden)

€ 1.500 Loc.12

2738 Wilfert Verweij, "Hurricane of Life" 3d gemengde techniek epoxy, 100 x 150 cm. (de volledige
opbrengst van dit kunstwerk is voor het goede doel "heART FOR UKRAINE", er zal ook vanuit
Van Zadelhoff Veilingen & Taxaties geen opgeld gerekend worden)

€ 2.000 Loc.12

2739 MilanTheArtist, abstracte voorstelling, gemengde techniek, 60 x 80 cm. (de volledige
opbrengst van dit kunstwerk is voor het goede doel "heART FOR UKRAINE", er zal ook vanuit
Van Zadelhoff Veilingen & Taxaties geen opgeld gerekend worden)

€ 950 Loc.12

2740 MilanTheArtist, "l'embarras du choix", abstracte voorstelling, gemengde techniek op doek,
60 x 80 cm. (de volledige opbrengst van dit kunstwerk is voor het goede doel "heART FOR
UKRAINE", er zal ook vanuit Van Zadelhoff Veilingen & Taxaties geen opgeld gerekend
worden)

€ 950 Loc.12

2741 Naomi Zwart, "Dia de los muertos", portret van een vrouw, olieverf op doek, 150 x 100 cm. (de
volledige opbrengst van dit kunstwerk is voor het goede doel "heART FOR UKRAINE", er zal
ook vanuit Van Zadelhoff Veilingen & Taxaties geen opgeld gerekend worden)

€ 1.500 Loc.12

2742 Pop-art by Tadej (1992), Portret van Koningin Maxima, gemengde techniek op papier, meer
info: www.popartbytadej.com (de volledige opbrengst van dit kunstwerk is voor het goede doel
"heART FOR UKRAINE", er zal ook vanuit Van Zadelhoff Veilingen & Taxaties geen opgeld
gerekend worden)

€ 750 Loc.12

2743 L é O N art, "Wonderwoman, make love not war", verwijzing naar de oorlog in Oekraïne,
gemengde techniek, 120 x 124 cm. (de volledige opbrengst van dit kunstwerk is voor het
goede doel "heART FOR UKRAINE", er zal ook vanuit Van Zadelhoff Veilingen & Taxaties
geen opgeld gerekend worden)

€ 750 Loc.12

2744 Naomi Zwart, "Almost sisters", portret van twee vrouwen, olieverf op doek, 75 x 115 cm. (de
volledige opbrengst van dit kunstwerk is voor het goede doel "heART FOR UKRAINE", er zal
ook vanuit Van Zadelhoff Veilingen & Taxaties geen opgeld gerekend worden)

€ 1.000 Loc.12

2745 Lino Visionair, Eyes wide shut #3, gemengde techniek op doek, limited edition 1/1, 100 x 100
cm, voor meer informatie zie: www.linovisionairart.com, met certificaat (de volledige opbrengst
van dit kunstwerk is voor het goede doel "heART FOR UKRAINE", er zal ook vanuit Van
Zadelhoff Veilingen & Taxaties geen opgeld gerekend worden)

€ 1.500 Loc.12

2746 Gecapitonneerd met bloemen bedrukt velours matras, 180 x 90 cm. € 100 Loc.12

2747 Gecapitonneerd met vogels bedrukt velours matras, 180 x 90 cm. € 100 Loc.12

2748 Schaalmodel van een jacht, h. 40 x b. 150 x d. 48 cm. € 100 Loc.12

2749 Met bloemen en vissen gedecoreerd Chinees porseleinen schotel, diam.98 cm € 260 Loc.12
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2750 Metalen 3-lichts waxinelichthouder in bloemenstandaard, h.40 cm. € 20 Loc.12

2751 Metalen 3-lichts waxinelichthouder in bloemenstandaard, h.40 cm. € 20 Loc.12

2752 Bruin/groen gelakte teakhouten 2-deurskast met begaasde poortdeuren, h.245 b.110 x d.54
cm.

€ 1.200 Loc.12

2753 2 Met pioenrozen velours beklede design armfauteuils rustend op goudkleurige onderstel,
h.100 x b.75 x d.80 cm.

€ 850 Loc.12

2754 Gepolychromeerde houten kuifzuilenspiegellijst met spiegel, h.228 x b.142 x d.15 cm. € 1.200 Loc.12

2755 Grote metalen tuinvaas op sokkel, h.97 x diam.100 cm. € 150 Loc.12

2756 Art Deco tafellamp met Pierrot, gesigneerd, h.21 cm € 240 Loc.12

2757 18 Kt. geelgouden met zilveren slot bezet met robijn en roos diamanten aan een driestrengs
parel collier, met gouden middenstukken bezet met robijn, L.85 cm.

€ 800 Loc.1a

2758 Antiek grananten 5-strengs collier aan gouden slot € 500 Loc.1a

2759 Bloedkoralen 5-strengs collier met gouden slot, 176 gram € 1.500 Loc.1

2760 Bloedkoralen collier met gouden slot € 75 Loc.1a

2761 Twee 14 kt. gouden dameshorloges € 150 Loc.1a

2762 Twee 14 kt. gouden dameshorloges € 150 Loc.1a

2763 Twee 14 kt. gouden dameshorloges € 150 Loc.1a

2764 18 Kt. witgouden damespolshorloge bezet met briljantjes en gouden band, totaal 32,4 gram € 450 Loc.1a

2765 Gouden zakhorloge € 300 Loc.1a

2766 Gouden zakhorloge met gravering van een paard € 300 Loc.1a

2767 Gouden zakhorloge met gravering van een paard € 300 Loc.1a

2768 14 Kt. gouden zakhorloge (zonder glas), ca.1900, 22 gram € 260 Loc.1a

2769 Vestzakhorloge in gouden kast € 45 Loc.1a

2770 Rolex Oyster Perpetual, gouden wijzerplaat, diam 29 mm. € 60 Loc.1a

2771 14 Kt. gouden schakelcollier, L.54 cm., 12.2 gram € 360 Loc.1a

2772 Koopje divers 14 kt. goud w.o. bezet met briljant € 260 Loc.1a

2773 Half ronde betonnen tuinbank geflankeerd met ramskoppen, h.84 x b.199 x d.55 cm. € 800 Loc.12

2774 Gepolychromeerde smeedijzeren wandsculptuur van een papegaai, h.35 x b.10 cm. € 30 Loc.12

2775 Gepolychromeerde tuinsculptuur van een chimpansee, h.30 cm. € 50 Loc.12

2776 Art Deco tafellamp met sculptuur van een vrouw op marmeren voetstuk, h.36 cm € 280 Loc.12

2777 Smeedijzeren deurklopper i.v.v. een vredesduif, h.22 x b.18 cm. € 20 Loc.12

2778 Stel rood met geelkoperen altaarkandelaars, h.98 cm. € 300 Loc.12

2779 Gepolychromeerde tuinsculptuur van een staande pinguïn, h.50 cm. € 60 Loc.12

2780 Art Deco tafellampje met glasbol en voorstelling van een vogel op marmeren basement, h.16
cm

€ 100 Loc.12

2781 Met bloemen en landschap gedecoreerd Chinees 3-deurs dressoir in hoogglans gelakt, h.87 x
b.199 x d.40 cm.

€ 800 Loc.12

2782 Met bloemen gedecoreerde Chinese wandtafel, h.35 x b.205 x d.42 cm. € 1.000 Loc.12

2783 Met bloemen gedecoreerde Chinese wandtafel, h.35 x b.205 x d.42 cm. € 1.000 Loc.12

2784 Gepolychromeerde tuinsculptuur van een hazewindhond, h.88 cm. € 150 Loc.12

2785 2 Oude met bloemenranken gedecoreerde 8-kantige zuilen, h.247 x diam.40 cm. € 1.000 Loc.12

2786 Bamboe-look salontafel afgedekt met glasplaat, h.52 x b.70 x d.70 cm € 30 Loc.12

2787 Geslepen spiegel in goudkleurige lijst, h.122 x b.90 cm. € 240 Loc.12

2788 Massief houten kruk € 8 Loc.12

2789 Houten 6-lichts kroonluchter € 35 Loc.9

2790 Glazen hallamp met grijze monturen € 30 Loc.9

2791 Ronde touw hanglamp € 40 Loc.9

2792 IJzeren 6-lichts hanglamp € 30 Loc.9

2793 Metalen en houten 6-lichts kroonkuchter € 40 Loc.9

2794 Twee blauw/wit Chinees porseleinen schalen gedecoreerd met vogels en bloemen, h.9 x
diam.34 cm.

€ 40 Loc.9

2795 Metalen kandelaar met drie vogels, h.26 x b.26 x d.10 cm. € 20 Loc.9
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2796 Metalen kandelaar met drie vogels, h.26 x b.26 x d.10 cm. € 20 Loc.9

2797 2 Blauw/wit Chinees porseleinen schalen gedecoreerd met berglandschappen, h.8 x diam.32
cm.

€ 40 Loc.9

2798 Blauw/wit Chinees porseleinen schotel gedecoreerd met draken, h.8 x diam.38 cm. € 50 Loc.9

2799 Blauw/wit gedecoreerde Delftse tabakspot € 16 Loc.9

2800 Blauw/wit Chinees porseleinen 3-delige voedselcontainer € 30 Loc.9

2801 Smeedijzeren handdoekhouder i.v.v. een wildzwijn, h.15 x L.23 x b.14 cm. € 20 Loc.9

2802 Smeedijzeren handdoekhouder i.v.v. een wildzwijn, h.15 x L.23 x b.14 cm. € 20 Loc.9

2803 Betonnen tuinbeeld van een vrouw met druiven, h.126 cm. € 45 Loc.9

2804 Zwart gelakte betonnen staande tuin Boeddha, h.153 cm. € 200 Loc.9

2805 Betonnen tuinbeeld van Boeddha, h.46 cm € 40 Loc.9

2806 Jacob 'Jaap' Bouhuys (Arnhem 1902-1983 Haarlem) & Petronella Hélène ‘Nel’ Bouhuys-
Klaassen (Arnhem 1906 - 1989 Heemstede), Polychrome mozaïek met een voorstelling van
gemaskerde muzikanten, 121,5 x 92 cm., provenance: collectie erven Bouhuys-Klaassen

€ 90 Loc.9

2807 Lambert Baas, "Baas boven baas", gemengde techniek op doek, 120 x 40 cm. € 240 Loc.9

2808 Bijzettafel gedecoreerd met bloemen porseleinen blad afgewerkt met koperen rand, h.72 x
b.58 x d.58 cm.

€ 300 Loc.9

2809 Massief teakhouten kindertuinbankje, h.57 x b.110 x d.40 cm. € 300 Loc.9

2810 Bijzettafel gedecoreerd met bloemen porseleinen blad afgewerkt met koperen rand, h.72 x
b.58 x d.58 cm.

€ 300 Loc.9

2811 Crèmekleurig metalen 3-slags tuinscherm, h.190 x b.129 cm. € 150 Loc.9

2812 Blauw gelakte met vissen beschilderd houten bijzettafel rustend op metalen poten, h.40 x
diam.40 cm.

€ 160 Loc.9

2813 Dienblad met divers kleingoed w.o. een Makkumer bordje met 2e gehalte zilveren rand € 25 Loc.9

2814 Koop van een dekseldoos bekleed met stekelvarkenstekels, kristallen dekselpot en een
dekseldoos

€ 25 Loc.9

2815 Bronzen beeld van een Chinese man met hert (gewei defect), h.28 cm. € 16 Loc.9

2816 Ruitwaaiergeslepen kristallen kaasstolp op onderschotel en 4 diverse schaaltjes € 30 Loc.9

2817 Dikwandige glazen vaas, transparant blauw en groen met phoenix design, h.21 cm. € 40 Loc.9

2818 Meerkleurig glazen sculptuur van een persoon, h. 22 cm. € 25 Loc.9

2819 Keramieken sculptuur van kindje op fietsje, h.30 cm. € 50 Loc.9

2820 Royal Leerdam, presse-papier met luchtbellen, h.10 cm. € 40 Loc.9

2821 Beschilderd klokje met bronzen beslag, h.25 cm. € 140 Loc.9

2822 Koopje divers brons w.o. Jugendstil € 25 Loc.9

2823 Gouda Holland, 2 plateel kraagvazen, h.20 cm. € 60 Loc.9

2824 2 Bronzen mussen rustend op marmeren voetstuk € 30 Loc.9

2825 Makkum aardewerken vaas, nr.101/500, ontwerp door Clemens Briels, h.25 cm. € 70 Loc.9

2826 Boheems kristallen dekselcoupe, h.22 cm. € 30 Loc.9

2827 Met personen gedecoreerde Chinees porseleinen dekselpot, h.25 cm. € 25 Loc.9

2828 2 Art Deco boekensteunen van vogels op marmeren voetsuk, h.14 cm € 80 Loc.9

2829 3 Diverse porseleinen doosjes met beschildering, Franklin mint, 1988, met speelwerk € 80 Loc.9

2830 Gouda, plateel vaasje, nr.94/999 (met certificaat) € 30 Loc.9

2831 Chromen etagère theewagen met glazen bladen, h.63 x b.80 x d.32 cm. € 25 Loc.9

2832 Stel antieke geslepen kristallen dekselcoupes, h.33 cm (1 deksel ontbreekt) € 45 Loc.9

2833 Glazen vaas, h.40 cm € 16 Loc.9

2834 Ond.gesign., Engel met hond, vroeg 19e eeuw, olieverf op doek € 500 Loc.9

2835 Ond. gesigneerd, Winters dorpsgezicht, olieverf op doek, 49 x 59 cm € 45 Loc.9

2836 Onb.meester, Vissers familie op het strand met bomschuiten, olieverf op doek, 65 x 53 cm. € 200 Loc.9

2837 Met bloemen en vogels gedecoreerd handgeknoopt Keshan vloerkleed, 203 x 132 cm € 170 Loc.9

2838 Betonnen langwerpige plantenbak, h.37 x L.83 x b.43 cm. € 240 Loc.9

2839 Betonnen langwerpige plantenbak, h.37 x L.83 x b.43 cm. € 240 Loc.9

2840 M. (Marc) Chagall, Witebsk 1887-1985, Les Vitraux de Metz, Rouen 1964, posterprint, 78 x 50
cm.

€ 160 Loc.9
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2841 Stel roze/grijs geaderde marmeren zuilen met messing afgezet, h.105 x b.27 x d.27 cm. € 400 Loc.9

2842 Moderne glazen tafel, h.72 x b.140 x d.70 cm. € 35 Loc.9

2843 Plexiglazen bijzettafel, h.50 x b.54 x d.42 cm. € 16 Loc.9

2844 Stel glazen vazen, h.35 cm € 25 Loc.9

2845 Grote glazen vaas, h.66 cm € 16 Loc.9

2846 Plexiglazen side/etagèretafel, h.74 x b.100 x d.30 cm. € 40 Loc.9

2847 2 Plexiglazen bijzettafels, h.50 x b.50 x d.50 cm. € 60 Loc.9

2848 Onb.meester, Brand op het kasteel, olieverf op doek, 67 x 52 cm. € 200 Loc.9

2849 Glazen vaas, h.33 cm € 16 Loc.9

2850 Plexiglazen side/etagèretafel, h.72 x L.135 x d.35 cm. € 60 Loc.9

2851 Glazen vaas, h.23 cm € 16 Loc.9

2852 Bruinkleurig metalen 3-slags tuinscherm, h.190 x b.129 cm. € 150 Loc.9

2853 Blauw gelakte met vissen beschilderd houten bijzettafel rustend op metalen poten, h.40 x
diam.40 cm.

€ 160 Loc.9

2854 Zwart gelakte betonnen staande tuin Boeddha, h.153 cm. € 200 Loc.9

2855 Met metaal en hout afgewerkte plantenbak, Barn in the City, h. 70 x b. 70 x d. 70 cm. € 260 Loc.9

2856 Met metaal en hout afgewerkte plantenbak, Barn in the City, h. 70 x b. 70 x d. 70 cm. € 260 Loc.9

2857 Walter Zeising, Leipzig 1876-1933 Dresden, Gezicht op Haarlem, ets, 18 x 22 cm. € 75 Loc.3

2858 C. Huber, Pijprokende man, olieverf op paneel, 21 x 27 cm. € 150 Loc.3

2859 S. Kip, Dorpsgezicht, olieverf op doek, 30 x 40 cm. € 100 Loc.3

2860 Onb. meester, Bloemstilleven, olieverf op doek, 50 x 59 cm. € 40 Loc.3

2861 Omgeving J. Morland, Schapen met personen in stal, olieverf op doek, 57 x 48 cm. € 240 Loc.3

2862 J. Theuns, Portret van een man met baard, olieverf op paneel, 50 x 40 cm. € 300 Loc.3

2863 J.J. van der Maaten, Hollands landschap, olieverf op paneel, 41 x 30 cm. € 300 Loc.3

2864 J.P. Versteeg, Afgemeerde boten in landschap, olieverf op doek, 33 x 24 cm. € 25 Loc.3

2865 Stel koperen 2-lichts Louis Seize-stijl wandappliques € 40 Loc.3

2866 Geslepen spiegel in rijkbewerkte goudkleurige lijst, h.110 x b.80 cm. € 150 Loc.3

2867 Omgeving Isaac van Ostade, 1621-1649, Drinkeboers, 17e eeuw, sepiatekening, 17 x 24 cm. € 240 Loc.3

2868 C.J. (Kees) van Urk, Landschap, olieverf op board, 33 x 25 cm. € 100 Loc.3

2869 Onb.meester, Pijprokende man, vroeg 19e eeuw, olieverf op paneel, 12,5 x 15,5 cm. € 100 Loc.3

2870 Ond. gesigneerd, Havengezicht, olieverf op paneel, 28 x 22 cm. € 100 Loc.3

2871 Ron Meilof, Landschap, olieverf op paneel, 30 x 24 cm. € 120 Loc.3

2872 Antieke kopergravure, Beleg van Grave, 1602, 34 x 23 cm. € 20 Loc.3

2873 Antieke eikenhouten toogkist rustend op bolpoten, h.66 x b.106 x d.50 cm € 100 Loc.3

2874 Deels marmeren met verzilverd bronzen Art Deco tafellamp met glazen kap, h.25 cm € 170 Loc.3

2875 Antieke eikenhouten dubbelgebogen linnenpers rustend op klauwpoten, h.200 x b.89 x d.55
cm

€ 300 Loc.3

2876 Antieke mahoniehouten 1-deurs kast rustend op bolpoten en afgedekt door een rood
marmeren blad, h.82 x b.66 x d.46 cm

€ 30 Loc.3

2877 Koperen 3-lichts bouillotte lamp met zwarte kap, h.68 cm € 45 Loc.3

2878 Antieke mahoniehouten speeltafel, h.70 x b.90 x d.46 cm € 180 Loc.3

2879 Antieke mahoniehouten penantkast met boogdeuren, Holland ca.1810, h.100 x b.100 x d.42
cm.

€ 60 Loc.10

2880 Antieke aardewerken zaadfles, 18e/19e eeuw, h.35 cm € 25 Loc.3

2881 Rijkbewerkt laag gehalte zilveren hoornslak bezet met turkooizen € 50 Loc.3

2882 Handgeknoopt Chinees kleedje met pandabeer, 65 x 61 cm. € 25 Loc.5

2883 Glazen hanglamp met mozaïek en zilverkleurige monturen € 30 Loc.5

2884 Antieke mahoniehouten secretaire à abattant, h.156 x b.106 x d.44 cm. € 75 Loc.3

2885 Grote rondom beglaasde vitrinekast, h.194 x b.80 x d.80 cm. € 60 Loc.6

2886 Blauw/wit Chinees porseleinen gendi i.v.v. dier, h.26 cm. € 30 Loc.8

2887 Vintage 70-er jaren kapstok € 25 Loc.5

2888 Handgeknoopt Perzisch kleed, 160 x 116 cm. € 45 Loc.3
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2889 Koopje divers Chinees porselein € 25 Loc.8

2890 Toegeschreven aan Alfred Löb, Elberfeld (Wuppertal),1883-1959 Den Haag, Kamp
Westerbork, olieverf op board, 30 x 23 cm.

€ 200 Loc.3

2891 Antraciet sidetable rustend op metalen onderstel, h.80 x b.174 x d.40 cm € 60 Loc.8

2892 Ketter, kunststof tuinhuis, h.218 x b.260 x d.180 cm. € 40 buiten

2893 Antieke palissanderhouten speeltafel, h.75 x b.91 x d.43 cm € 190 Loc.8

2894 Gepolychromeerde Kantonese dekselschaal, h.17 x b.20 cm. € 30 Loc.10

2895 Ansichtkaarten c.s. Koninklijk Huis, veelal vóór 1940 € 25 Loc.6

2896 Indonesia: postfrisse collectie op albumbladen. Cat.waarde € 4.000,--. € 120 Loc.6

2897 FDC's Nederland. 296 onbeschreven ex. tussen E 64 en E 394. € 20 Loc.6

2898 Nederland: onbeschreven FDC's in DAVO-album. Cat.waarde € 815,--. € 40 Loc.6

2899 Nederland Importa FDC-album met 198 onbeschreven FDC's. € 14 Loc.6

2900 Album postzegelvellen, gestempeld en postfris Sovjet-Unie, ruim 200 complete vellen waarbij
18 vellen Tsjechoslowakije

€ 20 Loc.6

2901 1e Dag enveloppen, Nederland € 35 Loc.6

2902 Dikwandige meerkleurige glazen vaas, h. 42 cm. € 35 Loc.6

2903 Decoratief geborduurde ingelijste Indiase wandversiering (volkskunst), 41 x 41 cm. € 16 Loc.6

2904 Divers bijoux, etc. € 45 Loc.6

2905 Llandro, met draken gedecoreerde schemerlampvoet met blauwe kap, h.67 cm. € 75 Loc.6

2906 Koopje divers koper, etc. € 16 Loc.6

2907 Koop Noord Amerikaanse polystone beelden € 25 Loc.6

2908 Koopje divers kristal, etc. € 16 Loc.6

2909 Bosch wasmachine € 25 Loc.13

2910 Oud eikenhouten dressoir met 3 deuren en 3 laden, h.100 x b.72 x d.50 cm. € 75 Loc.6

2911 Koop lp's € 16 Loc.5

2912 Oude Zaanse klok € 16 Loc.5

2913 6 Volledig met turkoois velours gestoffeerde eetkamerstoelen € 500 Loc.12

2914 6 Volledig met blauw velours gestoffeerde eetkamerstoelen € 500 Loc.12

2915 6 Volledig met bruin velours gestoffeerde eetkamerstoelen € 600 Loc.12

2916 6 Volledig met bruin velours gestoffeerde eetkamerstoelen € 500 Loc.12

2917 Set van 6 gestoffeerde eetkamerstoelen € 100 Loc.12

2918 Onduidelijk monogram, Breiende dame, aquarel, 65 x 45 cm. € 45 Loc.4

2919 Oud koperen godslampje € 25 Loc.13

2920 Noten met wortelnotenhouten 3-laden commode, h.80 x b.120 x d.48 cm. € 30 Loc.6

2921 Zwart met glazen 2-deurs vitrinekast met verlichting, h.180 x b.70 x d.35 cm. € 45 Loc.1

2922 Gepolychromeerd porseleinen Boeddha beeld, h.30 cm € 100 Loc.8

2923 Set van 3 wandornamenten € 40 Loc.9

2924 2 Met vogels gedecoreerde velvet kussens met kwasten, 47 x 47 cm. € 40 Loc.12

2925 Meerkleurig glazen schaal, h.14 x diam.37 cm. € 40 Loc.4

2926 Koopje divers porselein en pleet € 16 Loc.8

2927 Koop divers pleet € 30 Loc.4

2928 Koopje divers benen naaigerei w.o 3 naaldenkokers en vingerhoeden € 35 Loc.2

2929 Art Deco tafellamp op verzilverde voet met melkglazen kap, h.49 cm € 140 Loc.8

2930 Bronzen beeld van een monnik, h.22 cm. € 90 Loc.3

2931 Braakhuis, Mediterraans huisje in landschap, aquarel, 36 x 29 cm. € 25 Loc.6

2932 Oud wijnrek € 16 Loc.6

2933 Gegraveerde Chinese theeflacon € 60 Loc.1

2934 14 Kt. gouden ring bezet met briljant geslepen diamant € 75 Loc.1a

2935 14 Kt. gouden ring, 3,9 gram € 60 Loc.1a

2936 2 Gouden filigrain hangers, 7,7 gram € 120 Loc.1a

2937 Opengewerkte jade broche met gouden monturen € 75 Loc.1a
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2938 Antieke witgouden ring bezet met briljant geslepen diamant € 240 Loc.1a

2939 Kristallen puntflacon met rijkbewerkte zilveren monturen € 75 Loc.1






